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POWERS 

45215-20, 90
Plastic power bank with capacity 2 000 mAh. Suitable for charging
smartphones, iPhones and tablets. USB/Micro-USB cable included.
Suitable case CASE I, CASE II or CASE III.
9,1x2,5x2,5 cm • Imprint: 55x15 mm, L1-Pad printing

PHASER 

45258-90
Plastic power bank with capacity 2 200 mAh. Suitable for charging
smartphones, iPhones and tablets. USB/Micro-USB cable included.
Suitable case CASE I, CASE II or CASE III.
9x2,4x2,4 cm • Imprint: 80x83 mm, U4-Digital printing/inserted card

SLIM 

45260-90
Plastic power bank with capacity 1 800 mAh. Suitable for charging
smartphones and iPhone 5–7. USB/Micro-USB cable and iPhone
5–7 connector included. Suitable case CASE II or CASE III.
9,6x6,2x0,7 cm • Imprint: 96x62 mm, O3-Digital printing

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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CASE I 

45293-10, 20, 30, 41, 60, 80, 90
Universal EVA zip pouch for power bank and other IT accessories.
11,6x4,2x5,5 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

ORIGIN 

45251-90
Plastic power bank with LED light and capacity 2 200 mAh. Suitable for
charging smartphones, iPhones and tablets. USB/Micro-USB cable is included.
Suitable case CASE I, CASE II or CASE III.
8x2,5x3,2 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing

TESLA 

45259-10, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Plastic power bank with capacity 2 200 mAh. Suitable for charging
smartphones, iPhones and tablets. USB/Micro-USB cable included.
Suitable case CASE I, CASE II or CASE III.
9,4x2,4x2,4 cm • Imprint: 50x15 mm, L1-Pad printing

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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NEW

NEW

€ 7.40

€ 2.25

€ 8.95

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

BANK 

45233-19
Metal power bank with capacity 2 200 mAh. Suitable for charging
smartphones and iPhone. USB/Micro-USB cable included. Suitable
case CASE I, CASE II or CASE III.
9,5x2x2,2 cm • Imprint: 60x14 mm, Q2-Laser

CASE II 

45294-10
Universal EVA zip pouch for power bank and other IT accessories.
11,5x4,3x8,5 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

SOURCE 

45262-10
Metal power bank with LED light and capacity 2 200 mAh. Suitable
for charging smartphones, iPhone and tablets. USB/Micro-USB cable
is included. Suitable case CASE III.
ø 2,5x10,8 cm • Imprint: 40x10 mm, Q2-Laser
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NEW

NEW

€ 2.35

€ 13.40

€ 11.50

WITHOUT DECORATION

WITHOUT 
DECORATION

WITHOUT DECORATION

CASE III 

45295-10
Universal EVA zip pouch for power bank and other IT accessories.
13,5x4,5x8,5 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

DRACO 

45253-20
Metal power bank with capacity 4 000 mAh. Suitable for charging
smartphones, iPhones and tablets. USB/Micro-USB cable is included.
Suitable case CASE III.
11x1x6,8 cm • Imprint: 90x50 mm, Q1-Laser

OPTIMUS 

45261-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Plastic power bank with LED light and capacity 4 400 mAh. Suitable
for charging smartphones, iPhone and tablets. USB/Micro-USB cable is
included. Suitable case CASE III.
10x2,6x4,3 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing
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NEW

€ 24.80

€ 18.74

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

ENERGY 

45254-10
Metal power bank with capacity of 8 000 mAh in paper gift box. Suitable 
for charging smartphones, iPhone and tablets. USB/Micro-USB cable is included. 
box 14,4x3,5x12,7 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

SCORPIO 

45252-10
Plastic power bank with capacity 3 200 mAh and 3 W speaker. Suitable for charging
smartphones, iPhones and tablets. USB/Jack cable and Jack/Jack cable is included.
ø 3x13,2 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing
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SLIM 45260PHASER 45258 POWERS 45215

TESLA 45259

ORIGIN 45251

BANK 45233 SOURCE 45262

OPTIMUS 45261

DRACO 45253

SCORPIO 45252ENERGY 45254

Powerbanks Capacity Battery type Output Battery 
indicator Suitable case Page

PHASER 45258 2 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 2

POWERS 45215 2 000 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 2

SLIM 45260 1 800 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE II, CASE III 2

ORIGIN 45251 2 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 3

TESLA 45259 2 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 3

BANK 45233 2 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE I, CASE II, CASE III 4

SOURCE 45262 2 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A CASE III 4

DRACO 45253 4 000 mAh Lithium   –  ion 5V/1A
CASE III

5

OPTIMUS 45261 4 400 mAh Lithium   –  ion 5V/1A
CASE III

5

ENERGY 45254 8 000 mAh Lithium   –  ion 5V/1A; 5V/2.1A 6

SCORPIO 45252 3 200 mAh Lithium   –  ion 5V/1A 6

Technical specifications:
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NEW

NEW

€ 9.98

€ 16.90

BLAST 

45318-22
Plastic bluetooth speaker with silicone surface finish that enables resistance against high humidity. Technical
specifications: output 3 W, 2.1 bluetooth with 10 m range, battery capacity 300 mAh, charging time 1–2 hours,
playback time 2–3 hours, built-in microphone for conference call, play/stop button on the speaker. Compatible
with all devices supporting bluetooth. USB/DC 5 V cabel are included.
ø 8,5x5,4 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card

NITRO 

45317-20
Plastic bluetooth speaker with hanging loop and silicone surface finish that enables
resistance against high humidity. Technical specifications: output 3 W, 2.1 bluetooth
with 10 m range, battery capacity 300 mAh, charging time 1–2 hours, playback time
2–3 hours, play/stop button on the speaker. Compatible with all devices supporting
bluetooth. USB/Micro cabel are included.
ø 5x4,8 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION



9

10

19

NEW

NEW

NEW

€ 17.25

€ 14.95

€ 16.50

BEAT 

45304-GM
Metal bluetooth speaker in a gift box. Technical specifications: output 3 W power, 
4.0 bluetooth with a 10 m range, battery capacity 520 mAh, charging time 2–3 hours,
playback time 7–8 hours, built-in microphone for conference and telephone calls,
playback control directly on the speaker. Compatible with all devices supporting
bluetooth connectivity as well as through the audio cable. 
USB/Micro-USB cable and Jack/Jack cable are included.
box 9,7x8,7x9,5 cm • Imprint: 20x20 mm, Q1-Laser

PURE 

45302-10, 19
Metal bluetooth speaker in a gift box. Technical specifications: output 3 W, 2.1 + EDR bluetooth with a 10 m range, 
battery capacity 400 mAh, charging time 1-2 hours, playback time 2-3 hours, built-in microphone for conference 
and telephone calls, playback control directly on the speaker. Compatible with all devices supporting bluetooth connectivity 
as well as through the audio cable. USB/Micro-USB cable and Jack/Jack cable are included.
box 7x11x7,6 cm • Imprint: 20x20 mm, Q1-Laser

ROCKIN 

45303-10
Plastic bluetooth speaker. Technical specifications: output 3 W,
2.1 bluetooth + EDR bluetooth with 10 m range, battery
capacity of 500 mAh, charging time 1–2 hours, playback time
2–3 hours, built-in microphone for conference and telephone
calls, playback control directly on the speaker, support 
FM radio. Compatible with all devices supporting bluetooth
connectivity as well as through the audio cable. 
USB/Micro-USB cable and Jack/Jack cable are included.
10,8x5,4x3,3 cm • Imprint: 35x15 mm, L2-Pad printing
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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NEW € 0.99

€ 1.38

€ 1.97

BUD 

45273-90, TC, TK, TM, TO, TX
Plastic audio headphones in plastic case. 
Jack connector 3,5 mm, cable length 1,2 m.
case ø 5,5x2 cm • Imprint: ø 51 mm, O2-Digital printing

MULTIBUD 

45272-10, 90
Set of plastic audio headphones and 4 changeable extensions
in plastic case. Jack connector 3,5 mm, cable length 1,2 m.
case 6,7x2x6,7 cm • Imprint: 50x30 mm, L2-Pad printing

REEL 

45274-90
Plastic audio headphones with retractable mechanism. 
Jack 3,5 mm connector, cable length 0,8 m.
12x3x1,3 cm • Imprint: ø 25 mm, L2-Pad printing
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NEW

NEW

€ 35.00

€ 5.70

GENUINE 

45271-10
Plastic folding audio headset in paper gift box. Technical specifications: CSR Bluetooth
V4.0 enables simultaneous connection between the two phones with a 10 m range,
charging time 2–3 hours, playback time 5–6 hours, built-in microphone for phone
calls, playback controls directly on the headset. 
Compatible with all devices supporting bluetooth. USB/Micro-USB cable is included.
box 16,5x5x11,7 cm • Imprint: 20x50 mm, L2-Pad printing

PULSE 

45270-10, 90
Plastic folding headphones in textile pouch. 
Jack connector 3,5 mm, cable length 1,2 m in textile pouch.
folded 14,5x6,5x10 cm, unfolded 14,5x6,5x15 cm 
• Imprint: 40x20 mm, L2-Pad printing
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WITHOUT DECORATION
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BUD 45273 MULTIBUD 45272 REEL 45274 GENUINE 45271 PULSE 45270

SCORPIO 45252 BLAST 45318 NITRO 45317

PURE 45302 ROCKIN 45303

BEAT 45304

Speakers Diameter of
loudspeaker

Frequency 
response

Playback
time Output Battery 

capacity Microphone Bluetooth
version Page

SCORPIO 45252 20 mm 200 Hz  – 20 kHz up to 30 h 3 W 3 200 mAh 6

BLAST 45318 40 mm 60 Hz  – 18 kHz up to 3 h 3 W 300 mAh 2.1 8

NITRO 45317 40 mm 80 Hz  – 20 kHz up to 3 h 3 W 300 mAh 2.1 8

BEAT 45304 45 mm 280 Hz  – 16 kHz up to 8 h 3 W 520 mAh 4.0 9

PURE 45302 45 mm 200 Hz  – 20 kHz up to 3 h 3 W 400 mAh 2.1 + EDR 9

ROCKIN 45303 40 mm 180 Hz  – 20 kHz up to 3 h 3 W 500 mAh 2.1 + EDR 9

Technical specifications:

Headphones Diameter of
loudspeaker

Frequency
response Impendance Sensitivity Rated

output
Maximum

output Page

BUD 45273 10 mm 20 Hz  – 20 kHz 32  – 34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW 10

MULTIBUD 45272 10 mm 20 Hz  – 20 kHz 32  – 34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW 10

REEL 45274 10 mm 20 Hz  – 20 kHz 32  – 34 ohm 85±6 dB 5 mW 10 mW 10

GENUINE 45271 27 mm 20 Hz  – 20 kHz 32 ohm 42 dB 10 mW 10 mW 11

PULSE 45270 40 mm 20 Hz  – 20 kHz 32 ohm 100 dB 3 mW 50 mW 11

Technical specifications:
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€ 0.55

€ 0.55

USB FLASH 22 
45104-10, 20, 24, 30, 90 – 2 GB, USB 2.0
45105-10, 20, 24, 30, 90 – 4 GB, USB 2.0
45169-10, 20, 24, 30, 90 – 8 GB, USB 2.0
45199-10, 20, 24, 30, 90 – 16 GB, USB 2.0
45234-10, 20, 24, 30, 90 – 32 GB, USB 2.0
45309-10, 20, 24, 30, 90 – 8 GB, USB 3.0
45310-10, 20, 24, 30, 90 – 16 GB, USB 3.0
45311-10, 20, 24, 30, 90 – 32 GB, USB 3.0
Metal USB stick with plastic parts supporting interface 2.0/3.0.
5,5x1x1,9 cm • Imprint: 26x13 mm, Q2-Laser

USB FLASH 39 
45179-10, 19, 20, 90 – 2 GB
45180-10, 19, 20, 90 – 4 GB
45181-10, 19, 20, 90 – 8 GB
45182-10, 19, 20, 90 – 16 GB
45238-10, 19, 20, 90 – 32 GB
Plastic USB stick supporting interface 2.0.
7,3x2x0,6 cm • Imprint: 35x12 mm, L1-Pad printing

USB BOX I 

45296-TR
Plastic box for USB stick with magnetic closure. 
Suitable for USB FLASH 22.
9,3x2x4,5 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

USB BOX II 

45297-TR
Plastic box for USB stick with magnetic closure. 
Suitable for USB FLASH 39.
9,3x2x4,5 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing
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USB FLASH 36 
45166-10, 19, 24, 30, 41 – 2 GB
45167-10, 19, 24, 30, 41 – 4 GB
45168-10, 19, 24, 30, 41 – 8 GB
45201-10, 19, 24, 30, 41 – 16 GB
45217-10, 19, 24, 30, 41 – 32 GB
Metal USB stick supporting interface 2.0.
5,8x2,6x0,4 cm • Imprint: 38x9 mm, Q2-Laser

USB BOX III 

45298-TR
Plastic box for USB stick with magnetic closure. 
Suitable for USB FLASH 36.
9,3x2x4,5 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

USB FLASH 40 
45184-10, 20, 30 – 2 GB
45185-10, 20, 30 – 4 GB
45186-10, 20, 30 – 8 GB
45187-10, 20, 30 – 16 GB
45239-10, 20, 30 – 32 GB
Metal USB stick with plastic casing. Supporting interface 2.0.
5,7x1,7x0,8 cm • Imprint: 27x11 mm, L1-Pad printing

USB BOX IV 

45299-TR
Plastic box for USB stick with magnetic closure. 
Suitable for USB FLASH 40.
9,3x2x4,5 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing
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USB FLASH 33 
45158-10, 19, 20, 34, 40 – 4 GB
45159-10, 19, 20, 34, 40 – 8 GB
45200-10, 19, 20, 34, 40 – 16 GB
45236-10, 19, 20, 34, 40 – 32 GB
Metal USB stick with carabiner supporting interface 2.0.
3,2x1,5x0,6 cm • Imprint: 11x12 mm, Q1-Laser

USB FLASH 32 
45154-10, 19, 30, 49 – 2 GB
45155-10, 19, 30, 49 – 4 GB
45156-10, 19, 30, 49 – 8 GB
45198-10, 19, 30, 49 – 16 GB
45235-10, 19, 30, 49 – 32 GB
Aluminium USB stick supporting interface 2.0.
2,8x1,2x0,6 cm • Imprint: 26x10 mm, Q2-Laser

USB FLASH 42 
45205-90 – 2 GB
45206-90 – 4 GB
45207-90 – 8 GB
45208-90 – 16 GB
45241-90 – 32 GB
Plastic USB stick supporting interface 2.0.
8,5x0,2x5,4 cm • Imprint: 85x54 mm, O3-Digital printing

USB FLASH 45 
45224-24, 90 – 4 GB
45225-24, 90 – 8 GB
45226-24, 90 – 16 GB
45227-24, 90 – 32 GB
Metal USB stick with plastic body 
and Micro USB supporting interface 2.0.
6,9x0,8x1,7 cm • Imprint: 26x13 mm, Q2-Laser

USB FLASH 46 
45219-10, 20, 30 – 4 GB
45220-10, 20, 30 – 8 GB
45221-10, 20, 30 – 16 GB
45222-10, 20, 30 – 32 GB
USB stick from metal with imitation leather cover
and key ring, supporting interface 2.0.
10x2,5x3 cm • Imprint: 30x15 mm, Q2-Laser
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USB FLASH 38 
45176-10 – 4 GB
45177-10 – 8 GB
45178-10 – 16 GB
45237-10 – 32 GB
Metal and imitation leather USB stick. Supporting interface 2.0.
8,6x2,4x1,7 cm • Imprint: 30x10 mm, L2-Pad printing

USB FLASH 41 
45202-CR – 4 GB
45203-CR – 8 GB
45204-CR – 16 GB
45240-CR – 32 GB
Metal USB stick in paper gift box. Supporting interface 2.0.
box 11,5x2,5x9,5 cm • Imprint: 30x10 mm, Q2-Laser

USB FLASH 48 
45264-19 – 8 GB
45265-19 – 16 GB
45266-19 – 32 GB
Plastic ball pen with blue refill 
and USB stick supporting interface 2.0
in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm 
• Imprint: 40x6 mm, L1-Pad printing

USB FLASH 43 
45209-CR – 2 GB
45210-CR – 4 GB
45211-CR – 8 GB
45212-CR – 16 GB
45242-CR – 32 GB
Metal USB stick with plastic elements supporting interface 2.0.
3,8x0,5x1,9 cm • Imprint: 30x12 mm, K1-3D label/doming

USB FLASH 47 
45228-10, 90 – 2 GB
45229-10, 90 – 4 GB
45230-10, 90 – 8 GB
45231-10, 90 – 16 GB
45232-10, 90 – 32 GB
Plastic ball pen with blue refill 
and USB stick supporting interface 2.0.
ø 1,1x13,5 cm 
• Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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€ 2.46

€ 2.79

€ 2.67

UNIFRAME I 

45319-90
All-purpose plastic frame with foil, it can be used as gift
packaging. Inner frame size 7,5x7,5 cm.
9x9x2 cm • Imprint: 50x5 mm, L2-Pad printing

UNIFRAME II 

45320-90
All-purpose plastic frame with foil, it can be used as gift
packaging. Inner frame size 9,5x9,5 cm.
11x11x2 cm • Imprint: 50x5 mm, L2-Pad printing

UNIFRAME III 

45321-90
All-purpose plastic frame with foil, it can be used as gift
packaging. Inner frame size 7,5x7,5 cm.
9x11,1x2 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

LEGOLAS 

45194-10, 20, 30, 90
Plastic USB hub with 4 ports supporting 
interface 2.0. USB/Micro USB cable included.
11,9x3x2,2 cm • Imprint: 55x12 mm, L2-Pad printing

LUMEN 

45314-10, 24, 41, 90
Flexible torch from silicone with 4 LEDs 
and touch switch and USB connector.
1,6x18,5x0,7 cm • Imprint: 33x8 mm, L1-Pad printing

MICKEY 

45290-90
Mouse pad with a rubberised bottom layer, 
the top layer is from microfiber.
19,2x23x0,3 cm • Imprint: 234x195 mm, G3-Sublimation
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

SEEKER 

45316-10
Plastic bluetooth search device with textile lanyard and key ring. Technical
specifications: bluetooth 4.0, delayed shutter release for camera and audio/video
recording, smart phone searching with 10 m range inside and 100 m range
outside, possibility to download free application for iOS 8.0 and higher or Android.
Cell battery (1x) included. Use the application in your smartphone to search 
for your item where you have attached the device.
3,8x3,8x0,6 cm • Imprint: 25x15 mm, L2-Pad printing

OCULARS 

45315-41
Adjustable virtual reality glasses from plastic in plastic box.
box 13x2,4x7 cm • Imprint: 130x69 mm, P4-Digital printing

WASIL 

45292-10, 24, 30, 41, 90
Silicone self-adhesive case for credit cards and other ID cards.
5,5x8,5x0,3 cm • Imprint: 40x30 mm, B2-Silk screen
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€ 0.34

€ 0.29

€ 0.64

€ 4.45

WITHOUT DECORATION
WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

DUMMY 

23189-24, 41, 90
Plastic key ring with ear phones organizer.
3,6x0,4x7,8 cm • Imprint: 20x20 mm, L1-Pad printing

MOBI 

53362-10, 90
Plastic mobile phone holder with display cleaner.
4,7x4,7x1 cm • Imprint: 30x20 mm, L1-Pad printing

RAILY 

45196-90
Foldable plastic stand for mobile phone or tablet.
9x0,9x3 cm • Imprint: 50x25 mm, L1-Pad printing

SELFIE 

45255-10
Telescopic selfie stick from plastic and metal. 
Cable with jack socket is included.
folded 5,1x2,8x32,8 cm, unfolded 5,1x2,8x108,5 cm 
• Imprint: 50x10 mm, L2-Pad printing
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€ 1.75

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATIONWITHOUT DECORATION

CHARGE 

45192-10, 90
USB car adapter from plastic with output 5V/1A 
and input voltage12–24V. Suitable for charging mobile phones.
ø 2,5x4,5 cm • Imprint: 12x3 mm, L2-Pad printing

PLUG 

45312-90
USB car adapter from plastic with 2 outputs 5V/1A and 5V/2.1A
and input voltage 12–24V. Suitable for charging mobile phones 
and GPS appliances.
3,9x5x7,2 cm • Imprint: 20x15 mm, L2-Pad printing

TUKABEL 

45250-10
USB car adapter from plastic with 2 outputs 5V/1A and 5V/2.1A
and input voltage 12–24V. Suitable for charging mobile phones
and GPS appliances. Suitable for 3D label.
ø 3,5x7,2 cm • Imprint: 24x19 mm, K1-3D label/doming

TWINS 

53360-10, 20, 30, 90
Mobile phone stand with two headphones sockets.
ø 3,1x4,6 cm • Imprint: 18x7 mm, L2-Pad printing
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plastic ball pens, multifunctional ball pens, ball pens with "touch pen"
function, metal ball pens, metal roller pens, gift sets, pen cases, 
notepads, pencils, crayons, office accessories, clocks, weather stations

WRITING, OFFICE
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MILEY 

12578-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 70, 80
Plastic ball point pen with rubber grip and blue refill. 
Tip thickness 0,7 mm, low-viscosity refill.
ø 1,1x14 cm • Imprint: 50x4 mm, L1-Pad printing

MILEY SILVER 

12579-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 74, 80
Plastic ball point pen with rubber grip and blue refill. 
Tip thickness 0,7 mm, low-viscosity refill.
ø 1,1x14 cm • Imprint: 50x4 mm, L1-Pad printingBlack refill

on request.

Black refill
on request.
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

Black refill
on request.

DENT 

12522-10, 22, 24, 30, 41, 60, 70
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,2x14 cm • Imprint: 50x6 mm, L1-Pad printing

DORAN 

12413-10, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 74, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 45x5 mm, L1-Pad printing

SIMPLY 

12521-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 0,9x14 cm • Imprint: 55x6 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

Black refill
on request.

CANDIS 

12457-10, 22, 24, 30, 40, 60, 70, 74, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,6 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

CANDIS SILVER 

12513-10, 24, 30, 40, 49, 60, 70, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,6 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing

FIONA 

12405-10, 20, 30, 40, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

CORIA 

12491-10, 15, 22, 24, 30, 40, 45, 60, 80, 90
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, L1-Pad printing

CORPEN 

12529-10, 24, 30, 80, 90
Set of plastic ball pen and mechanical pencil
in paper box, blue refill.
box 4,5x16,5x1,2 cm • Imprint: 45x6 mm, L1-Pad printing

CRASTY 

13545-10, 20, 40, 41
Ball pen made from cardboard and plastic with blue refill.
Eco friendly product.
ø 1x14,3 cm • Imprint: 60x6 mm, L1-Pad printing

PENCIL 

12455-10, 20, 30, 80, 90
Plastic mechanical pencil with rubber grip and eraser.
ø 0,9x14,7 cm • Imprint: 45x6 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

Black refill
on request.

NEWHALEM 

13540-12, 20, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,1x14,2 cm • Imprint: 45x6 mm, L1-Pad printing

REMEY 

13916-10, 20, 30, 40, 49, 60, 74, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 50x6 mm, L1-Pad printing

SALOME 

13548-10, 20, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,1x14,2 cm • Imprint: 45x6 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

DARBY 

12653-10, 12, 20, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,2x14,2 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

DARBY FROSTY 

13926-TC, TK, TM, TO, TS, TX, TZ
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,2x14,2 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

LATIFA 

13942-10, 22, 24, 30, 40, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,2x14 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

Black refill
on request.

AISHA 

13925-TC, TF, TK, TM, TO, TT, TZ
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,2x14 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

OCTAVIO 

12445-10, 20, 32, 40, 49, 70, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x14,2 cm • Imprint: 55x6 mm, L1-Pad printing

OCTAVIO DARK 

12493-10, 20, 30, 40, 70, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, L1-Pad printing
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CHUCK SILVER 

12588-TC, TK, TM, TO, TS, TW, TY, TZ
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip and blue refill.
ø 1,3x14 cm • Imprint: 40x7 mm, L1-Pad printing

DOLPH 

12528-TC, TF, TK, TM, TO, TW, TZ
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip and blue refill.
ø 1,3x14 cm • Imprint: 40x7 mm, L1-Pad printing

ABISKO 

13547-10, 20, 24, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,1x13,8 cm • Imprint: 50x6 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.
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DIGIT 

12585-TC, TF, TK, TL, TM, TO, TS, TW, TY, TZ
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip and blue refill.
ø 1,3x14 cm • Imprint: 35x8 mm, O1-Digital printing

DIGIT FLAT 

12584-10, TC, TF, TM, TO, TW, TY, TZ
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip and blue refill.
1,4x13,5x1,1 cm • Imprint: 45x10 mm, O1-Digital printing

CHUCK 

12527-TC, TK, TM, TO, TW, TY, TZ
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip and blue refill.
ø 1,3x14 cm • Imprint: 40x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

DELANCY FROSTY 
12432-TM, TO, TZ
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14,4 cm • Imprint: 35x6 mm, L1-Pad printing

DELANCY METALIC 
12431-19, 24, 30, 46, 74, 89
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14,4 cm • Imprint: 35x6 mm, L1-Pad printing

IZZY 

12885-20, 30, 40, 60, 90
Plastic ball pen with blue refill.
ø 2,2x14,8 cm • Imprint: 45x7 mm, L1-Pad printing

DELANCY 
12433-20, 24, 30, 40, 70, 90
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14,4 cm • Imprint: 35x6 mm, L1-Pad printing
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12597-10, 30, 70, 74
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,8x9,8 cm • Imprint: 28x8 mm, L1-Pad printing

Black refill
on request.

CARIN 

12641-10, 20, 30, 40, 45, 48, 70, 80, 90
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,5x13 cm • Imprint: 40x8 mm, L1-Pad printing

MINA 

12492-10, 20, 24, 30, 41, 60, 70, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,3x13,8 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

VIVA 
12458-10, 22, 24, 30, 40, 60, 72, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,2 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

DAREN 

12495-10, 24, 30, 40, 74, 80, 90
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,2x13,9 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

SIDRA 
12464-10, 19, 24, 34, 40, 60
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip and blue refill.
ø 0,9x13,7 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

VIVA COLOUR 
12459-10, 22, 24, 30, 40, 60, 72, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,2 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

MAYON 

12496-10, 19, 24, 32, 40, 49, 60, 74, GM
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

WADER 

12425-TC, TF, TK, TM, TO, TZ
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 50x5 mm, L1-Pad printing

WADER DARK 

12426-19, 20, 30, 41, 60, 74
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 50x5 mm, L1-Pad printing
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MOLLA 

12412-10, 22, 24, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,3x14 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

MOLLA SILVER 

12418-TC, TK, TM, TO, TY, TZ
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1,3x14 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

VINA 

12587-10, 20, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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CURLY 

12586-10, 24, 30, 40, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x14,5 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing

OLEG PLASTIC 

13561-10, 19, 20, 22, 24, 30, 34, 40, 
60, 70, 74, 80, 90, GM
Plastic ball pen with metal clip and blue refill.
ø 1x13,8 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

VIRGO 

12461-10, 19, 22, 24, 30, 40, 60
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,5 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

BOARDY 

12583-10, 24, 30, 41, 60, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,6 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

CLIA 
12427-19, 20, 30, 40
Plastic ball pen with metal clip and blue refill.
ø 1x14,1 cm • Imprint: 40x7 mm, L1-Pad printing

FELICE 

12462-10, 12, 22, 24, 30, 40, 60, 74, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,2 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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KATHERINE 

12497-10, 20, 24, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1x13,9 cm • Imprint: 50x5 mm, L1-Pad printing

WAVE 

12523-10, 20, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,2 cm • Imprint: 45x6 mm, L1-Pad printing

ZELDA 

12581-10, 24, 30, 40, 60, 80
Plastic ball pen with blue refill and rubberized colour parts.
ø 1,2x14,5 cm • Imprint: 45x7 mm, L1-Pad printing
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Black refill
on request.

DELORA 

12580-10, 24, 34, 40, GM, PE
Plastic ball pen with rubber grip and blue refill. 
Tip thickness 0,7 mm, low-viscosity refill.
ø 1,3x13,5 cm • Imprint: 30x8 mm, L1-Pad printing

MIA COLOUR 

13531-10, 19, 20, 30, 40
Plastic ball pen with blue refill.
ø 1,1x14,3 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

NADIA METALIC 

12650-12, 22, 30, 41, 74, 89
Plastic ball pen with metal clip and blue refill.
ø 1,2x13,5 cm • Imprint: 50x6 mm, L1-Pad printing
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MAGNUS 

12463-10, 19, 24, 34, 40, 60, GM
Plastic ball pen with metal clip and blue refill.
ø 1,2x14,4 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

MARIETA PLASTIC 

12512-10, 19, 24, 30, 34, 40, 60, 74, 80, 90
Plastic ball pen with metal clip and blue refill.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

SMOOTH 

12525-10, 24, 30
Plastic ball pen with blue gel refill.
ø 0,9x14,2 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing
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CALLIPER 

13529-10, 19
Plastic ball pen with blue refill 
and movable meter/calliper.
1,3x0,9x14,8 cm 
• Imprint: 50x4 mm, L2-Pad printing

OCTUS 

12422-10, 20, 30, 40
Plastic multifunctional pen 4 in 1 with blue, 
red, green and black refill with rubber grip.
ø 1,3x13,8 cm • Imprint: 35x7 mm, L1-Pad printing

OREA 
12466-10, 24, 30, 40, 60, 90
Plastic ball pen with rubber grip, 
blue refill and gel highlighter.
ø 1x14,6 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

OREA METALIC 
12467-10, GM
Plastic ball pen with rubber grip, blue refill and gel highlighter.
ø 1x14,6 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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BOON SET 

12434-20, 41, 70
Set of plastic ball pen with blue refill 
and mechanical pencil in plastic case.
case 14,9x2,1x3 cm 
• Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

FUEGO SET 

13526-10, 19, 20, 30, 90
Set of plastic ball pen with blue refill 
and mechanical pencil in gift box.
case 17,2x2x4,3 cm 
• Imprint: 55x6 mm, L1-Pad printing

GRAND 

12595-41, 60, 80
Plastic multifunctional ball pen 3 in 1 with blue refill,
highlighter and 8 colour office clips.
ø 1,8x14,9 cm • Imprint: 50x9 mm, L1-Pad printing

CORPEN 

12529-10, 24, 30, 80, 90
Set of plastic ball pen and mechanical pencil 
in paper box, blue refill.
box 4,5x16,5x1,2 cm 
• Imprint: 45x6 mm, L1-Pad printing
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ARNIE 

12526-TC, TK, TM, TO, TT, TW, TY, TZ
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip, blue refill and function "touch pen".
ø 1,3x13,5 cm • Imprint: 40x7 mm, L1-Pad printing

EMILIA 
12465-10, 19, 24, 34, 40, 60, 90, GM
Plastic ball pen with rubber grip, metal clip, 
blue refill and function "touch pen".
ø 0,9x13,7 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing

MULTIS 

12524-10, 19, 24, 32, 41, 60
Plastic multifunctional pen 3 in 1 with blue,
red and black refill and rubber grip.
ø 1x14,8 cm 
• Imprint: 45x7 mm, L1-Pad printing

STYLUS 

12456-10, 19, 20, 30, 41, 70
Plastic ball pen with blue refill, 
lanyard and function "touch pen".
ø 1x5,6 cm • Imprint: 30x7 mm, L1-Pad printing
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EASEL 

12582-10, 19, 24, 34, 40, GM
Plastic ball pen with blue refill, "touch pen" function
and smart phone stand.
ø 1,1x14,3 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing

OLEG TOUCH 

12509-10, 19, 24, 30, 41, 49, 80, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill and function "touch pen".
ø 1x13,8 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

SHORTY 

12532-10, 19, 20, 24, 30, 34, 40, 41, 60, 80, 90, GM
Metal ball pen with blue refill and function "touch pen".
ø 0,9x12,3 cm • Imprint: 55x5 mm, Q2-Laser
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CRYSTAL 

12468-10, 90
Metal ball pen with blue refill and function ”touch pen”.
ø 1x14,3 cm • Imprint: 40x7 mm, L1-Pad printing

LAPOINT 

12508-19
Multifunctional metal ball pen with blue refill in metal box.
White LED light, red laser pointer and "touch pen" function.
Cell batteries (3x) included.
ø 1x12 cm • Imprint: 40x5 mm, Q1-Laser

OLEG SLIM STYLUS 

12574-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 
41, 49, 60, 74, 89, 90, GM
Metal ball pen with blue refill and function ”touch pen”.
ø 0,8x14,2 cm • Imprint: 55x5 mm, Q2-Laser

SLIM TOUCH 

12429-10, 19, 22, 24, 30, 34, 45, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill and function ”touch pen”.
ø 0,8x13,6 cm • Imprint: 40x5 mm, Q1-Laser

Black refill
on request.
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VIERA 

12572-10, 19, 20, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 70, 74, 80, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x14 cm • Imprint: 45x6 mm, Q1-Laser

VIERA STYLUS 

12573-10, 19, 20, 22, 24, 30, 40, 41, 60, 70, 74, 80, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill and function ”touch pen”. 
ø 1x14,3 cm • Imprint: 45x6 mm, Q1-Laser
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Black refill
on request.

Black refill
on request.

ELKE 

12649-19, 20, 22, 30, 34, 40, 43, 70, 89, NI
Metal ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x13,5 cm • Imprint: 60x6 mm, Q2-Laser

ELKE DARK 
12510-10, 19, 24, 32, 40, 49, 89, GM
Metal ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x13,5 cm • Imprint: 60x6 mm, Q2-Laser

PETTYS 

12531-10, 24, 32, 40, 60
Ball pen from stainless steel with blue refill.
ø 0,8x13,1 cm • Imprint: 50x5 mm, Q2-Laser
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12503-10, 19, 24, 34, 45, 90
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x13,7 cm • Imprint: 35x6 mm, Q2-Laser

MARIETA STYLUS 

13572-10, 24, 34, 40, 49, 60, 80, 90
Metal ball pen with blue refill 
and function "touch pen".
ø 1,1x14,3 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA TOUCH 

13566-10, 19, 24, 30, 40, 41, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill and function "touch pen".
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

SLIM METAL 

12534-10, 19, 24, 34, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 0,8x13 cm • Imprint: 55x4 mm, Q1-Laser
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Black refill
on request.
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MARIETA METALIC 

13524-10, 22, 24, 30, 40, 41, 49, 60, 70, 
74, 80, 89, CR, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA METALIC PENCIL 

13522-19, 24, 30, 41, 60, 80, 90, GM
Metal mechanical pencil. Graphite thickness 0,5 mm.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA SET 

13517-19, 24, 30, 41, 60, 80, 90, GM
Set of metal ball pen and mechanical pencil 
in plastic box, blue refill.
box 17,4x2,2x4,6 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser
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MARIETA 

13523-10, 19, 24, 25, 30, 34, 40, 41, 43, 60, 70, 74, 80, 90
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA DARK 

13519-10, 19, 60, 80, 90, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

MARIETA SOFT 

12576-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 41, 60, 74, 80, 90
Metal ball point pen with blue refill and rubberized 
soft-touch surface.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing
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ANGELICA 

12471-90, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 0,9x13,2 cm • Imprint: 50x6 mm, L1-Pad printing TARANIS 

12507-19, 20, 90
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 60x6 mm, Q2-Laser

TAURET 
12506-10, 19, 20, 34, 40, 90, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x13,7 cm • Imprint: 60x6 mm, Q2-Laser

TITUS 
13521-10, 19, 20, 30, 60, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,2x13,7 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser



53

89

19

24

32

54

GM

1910 30 40 60

20

32

19 24

19 20 22 30 40 89 GM

60

€ 0.68

€ 0.72

€ 0.74

€ 0.69

W
RITIN

G
, O

FFIC
E

BELA 

13527-19, 20, 22, 30, 40, 60, 89, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x14,1 cm • Imprint: 65x6 mm, Q2-Laser

BENDY 

12533-19, 24, 32
Metal ball pen with rubber grip and blue refill.
ø 1x14,5 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

LORIN 

13520-10, 19, 20, 30, 40, 60
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x14,1 cm • Imprint: 50x6 mm, Q2-Laser

MATYAS 
12504-19, 24, 32, 54, 89, GM
Metal ball pen with surface finish, blue refill.
ø 1,1x14 cm • Imprint: 50x6 mm, Q2-Laser
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OLEG DOMING 

12514-10, 19, 24, 30, 90
Metal ball pen with blue refill. Suitable for 3D label.
ø 1x13,8 cm • Imprint: 39x5 mm, K1-3D label/doming

OLEG DOTS 

12511-10, 19, 24, 30, 40, 60, 90, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x13,8 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG SLIM STYLUS 

12574-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40, 41, 49, 60, 74, 89, 90, GM
Metal ball pen with blue refill and "touch function" pen.
ø 0,8x14,2 cm • Imprint: 55x5 mm, Q2-Laser

Black refill
on request.
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OLEG SET 

12596-10, 19, 24, 30, GM
Set of metal ball pen and mechanical pencil in plastic box, blue refill.
box 17,4x2,2x4,6 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser
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OLEG 

13928-10, 19, 22, 24, 30, 34, 40,
41, 49, 60, 70, 74, 80, 89, 90, CR, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x13,8 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG PENCIL 

12577-10, 19, 24, 30, GM
Metal mechanical pencil. Graphite thickness 0,5 mm.
ø 1,1x13,9 cm • Imprint: 55x6 mm, Q2-Laser

OLEG ROLLER 

12530-19, 24, 30, 90
Metal roller pen with blue refill.
ø 1,1x13,8 cm • Imprint: 35x6 mm, Q1-Laser
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LEVIA 

12562-10, 20, 32
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 16,5x2,4x3,6 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

OLEG BRUSH 

13518-10, 19, 20, 24, 34, 40, 89
Metal ball pen with surface finish, blue refill.
ø 1x13,8 cm • Imprint: 50x6 mm, Q2-Laser

OLEG SOFT 

12575-10, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Metal ball pen with rubberized soft-touch surface.
ø 1x13,8 cm • Imprint: 55x7 mm, L1-Pad printing

BEATRICE 

13525-19, 20, 30
Metal multifunctional pen 3 in 1 with blue and red
refill and mechanical pencil.
ø 1x14,2 cm • Imprint: 45x6 mm, Q2-Laser
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LANDO 

12475-10, 24, 25, 30, 90, GM
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x14 cm • Imprint: 35x6 mm, L1-Pad printing

ARTUSH 

13539-10, 19
Metal ball pen with blue refill.
ø 1x13 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

GLORIS 

12415-10, 19
Metal ball pen with blue refill.
ø 1,1x13,3 cm • Imprint: 45x7 mm, Q2-Laser

VIOLET 
12416-10
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
ø 1,4x13,8 cm • Imprint: 35x7 mm, Q2-Laser
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CALIOPE 

12498-10, 90
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 40x6 mm, Q2-Laser

GROOVY 

12560-10, 24
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 35x5 mm, Q1-Laser

LUCERO 

12478-10, 90
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 45x6 mm, Q1-Laser

TIAGO 

12473-10, CR
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 33x7 mm, L1-Pad printing
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ELIO 

13516-10
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 12x7 mm, Q1-Laser

EZEKIEL 

12591-10
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

INDICIA 

13553-15, 20
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 45x7 mm, L1-Pad printing

SAMIRA II 
13559-10
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 35x6 mm, Q1-Laser
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IRGA 

12417-10
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
ø 1,3x13,7 cm • Imprint: 45x7 mm, Q2-Laser

JUNGLE I 

13538-10
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 50x7 mm, Q2-Laser

MAJESTIC 

12594-10, 22, 24, 30, 90, NI
Metal ball pen from stainless steel with blue refill in plastic gift box.
High quality mechanism.
box 16,5x2,5x4,5 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

ZONULA II 
13558-10, 30
Metal ball pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 30x5 mm, Q1-Laser
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CALIOPE ROLLER 

12499-10, 90
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 40x6 mm, Q2-Laser

LANDO ROLLER 

12476-10, 24, 25, 30, 90, GM
Metal roller pen with blue refill.
ø 1,1x14 cm • Imprint: 35x6 mm, L1-Pad printing

LUCERO ROLLER 

12479-10, 90
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 45x6 mm, Q1-Laser

OLEG ROLLER 

12530-19, 24, 30, 90
Metal roller pen with blue refill.
ø 1,1x13,8 cm • Imprint: 35x6 mm, Q1-Laser
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FREMA 

12414-10, 19
Metal roller pen with blue refill.
ø 1,1x13,3 cm • Imprint: 50x7 mm, Q2-Laser

GROOVY ROLLER 

12563-10, 24
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 35x5 mm, Q1-Laser

TIAGO ROLLER 

12472-10, CR
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 33x7 mm, L1-Pad printing

ZONULA I 

13556-10, 30
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 30x5 mm, Q1-Laser



63

NEW

€ 6.95

€ 6.60

€ 6.70

€ 8.45

W
RITIN

G
, O

FFIC
E

ELIO FOUNTAIN 

13514-10
Metal fountain pen in paper gift box, blue ink included.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 12x7 mm, Q1-Laser

ELIO ROLLER 

13515-10
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 12x7 mm, Q1-Laser

EZEKIEL ROLLER 

12592-10
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

JUNGLE II 

13537-10
Metal roller pen with blue refill in paper gift box.
box 18,2x2,2x4,2 cm • Imprint: 50x7 mm, Q2-Laser
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CALIOPE SET 

12515-10, 90
Set of metal ball pen and roller pen in paper gift box, blue refill.
box 18,5x2,3x5,9 cm • Imprint: 40x6 mm, Q2-Laser

LANDO SET 

12477-10, 24, 25, 30, 90, GM
Set of metal ball pen and roller pen 
in leather-imitation gift package, blue refill.
case 16,6x2,2x6,3 cm • Imprint: 35x6 mm, L1-Pad printing

LUCERO SET 

12482-10, 90
Set of metal ball pen and roller pen in paper gift box, blue refill.
box 18,5x2,3x5,9 cm • Imprint: 45x6 mm, Q1-Laser
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EZEKIEL SET 

12593-10
Set of metal ball pen and roller pen   in paper gift box, blue refill.
box 18,5x2,3x5,9 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

GROOVY SET 

12565-10, 24
Set of metal ball pen and roller pen in paper gift box, blue refill.
box 18,5x2,3x5,9 cm • Imprint: 35x5 mm, Q1-Laser

TIAGO SET 

12474-10, CR
Set of metal ball pen and roller pen in paper gift box, blue refill.
box 18,5x2,3x5,9 cm • Imprint: 33x7 mm, L1-Pad printing
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FREMIS 

12516-10, 19
Set of metal ball pen and roller pen 
in leather imitation gift package, blue refill.
case 16,6x2,2x6,3 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

IMPERIO 

12561-10
Set of metal ball pen and roller pen in plastic gift box, blue refill.
box 18x3x15,6 cm • Imprint: 40x6 mm, Q1-Laser

ORLANDO 

13513-CR
Set of metal ball pen and roller pen in gift box with magnetic buckle, blue refill.
box 19,2x3,4x8,5 cm • Imprint: 25x5 mm, Q1-Laser
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WITHOUT DECORATION

ADOLIA 

13212-10, 12
Plastic box for 2 pens.
17,4x2,2x4,6 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing

CALA 

13268-10
Paper box for 1 pen.
18x2x4,2 cm • Imprint: 40x20 mm, B2-Silk screen

KIKA 

13263-10
Plastic box for 1 pen.
16,5x2,5x4,5 cm • Imprint: 60x10 mm, L1-Pad printing

LEELA 

13211-10
Case made of leather imitation for 2 pens.
16,6x2,2x6,3 cm • Imprint: 50x25 mm, N1-Embossing

LYRA 

13213-10
Paper box for 1 or 2 pens.
4,5x16,5x0,1 cm • Imprint: 30x28 mm, B2-Silk screen

NAOMI 

13020-TR
Plastic box for 1 pen.
ø 2,1x15,1 cm • Imprint: 50x10 mm, L1-Pad printing

SABINA 

13293-19
Paper box for 1 or 2 pens.
17,8x4,9x2,4 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing
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NOTEPADS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

NOTEPADS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

NOTEPADS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

CASTELLI ART DECO 

53405-10
Notepad with elastic band, inserted pocket and loop 
for writing accessories, 240 lined pages. 
Pages have gold edges.
13x21 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen

CASTELLI HONEYCOMB 

53402-89
Notepad with elastic band, inserted pocket and loop
for writing accessories, 240 lined pages. 

Pages have black edges.
13x21 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen

CASTELLI STRIPES 

53406-10
Notepad with elastic band, inserted pocket and loop 
for writing accessories, 240 lined pages. 
Pages have gold edges.
13x21 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen
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LANYBOOKS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

LANYBOOKS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

LANYBOOK PURE ELEGANCE 

53403-10, 52
Notepad with wide elastic band, inserted pocket and strengthened loop
for writing accessories, 240 lined pages. High quality edition.
Pages have colour edges.
14x20,5 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen

LANYBOOK THE ONE IV 

53407-10, 24, 70, 91
Notepad with wide elastic band, inserted pocket
and strengthened loop for writing accessories, 240 lined
pages. High quality edition. Pages have colour edges.
14x20,5 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen
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NOTEPADS ARE DELIVERED IN GIFT
BOXES WHICH CAN BE PRINTED.

NOTEPADS ARE DELIVERED IN GIFT
BOXES WHICH CAN BE PRINTED.

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

DANDELION 

53357-49, PR
Notepad with elastic band, inserted pocket and loop 
for writing accessories, 240 lined pages.
13x21 cm • Imprint: 323x45 mm, U5-Digital printing/sleeve

ELEPHANT 

53395-41, 70, GM
Notepad with elastic band, inserted pocket and loop 
for writing accessories, 240 lined pages.
13x21 cm • Imprint: 323x45 mm, U5-Digital printing/sleeve

IVORY CLASP 

53382-10, 20, 30, 42, 51, 60
Notepad with loop and inserted pocket, 192 lined pages.
13x21 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing
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NOTEPADS ARE DELIVERED IN GIFT
BOXES WHICH CAN BE PRINTED.

LANYBOOKS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

LANYBOOKS ARE DELIVERED 
IN GIFT BOXES 

WHICH CAN BE PRINTED.

WITHOUT DECORATION

LANYBOOK 

53391-10, 19, 20, 30
Luxurious notepad, 192 lined pages. 
Parts of lanybook: Elastic band (Lanyband) with small
metal button (Lanybutton) for closing, loop for accessories,
inserted pocket and calendar.
14x20,5 cm • Imprint: 17x35 mm, Q3-Laser

LANYBOOK IDEA 
53394-GM
Luxurious notepad, 192 lined pages. Last 32 pages with perforation.
Lanybook contains are elastic band with metal button for closing,
loop for writing accessories and inserted pocket.
14x20,5 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen

NOTY 

53356-10, 12, 20, 30
Notepad with elastic band, inserted pocket and loop for writing
accessories, 240 lined pages. Notepad has silver edges of pages.
13x21 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing
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COLOR NOTE I 

53397-10, 24, 30, 41
Notepad with elastic band and rainbow page edges,
200 lined pages.
9x14 cm • Imprint: 40x30 mm, N1-Embossing

COLOR NOTE II 

53398-10, 24, 30, 41
Notepad with elastic band and rainbow page edges,
200 lined pages.
14,5x21 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

MORIAH 

53415-10, 12, 24, 30
Notepad with elastic band and a space for ball pen
on the spine of notepad, 192 lined pages.
14x21 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

WITHOUT DECORATION
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LANYO I 

53358-10, 20, 30, 42, 52, 60
Notepad with elastic band and inserted pocket, 192 lined pages.
9x14,3 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

BLOGER 

53396-20, 30, 41, 80
Notepad with elastic band, 200 lined pages.
14,5x21 cm • Imprint: 110x80 mm, B2-Silk screen

LANYO II 

53359-10, 12, 20, 30, 42, 49, 52, 60, 70, 80, 90
Notepad with elastic band and inserted pocket, 192 lined pages.
13,2x21,3 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing
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ADRA I 

53409-PR
Notepad with cork cover, inserted pocket and loop
for writing accessories, 160 lined pages.
9x14 cm • Imprint: 40x40 mm, P4-Digital printing

ADRA II 

53410-PR
Notepad with cork cover, inserted pocket and loop
for writing accessories, 160 lined pages.
14x21 cm • Imprint: 70x70 mm, P5-Digital printing

ELIANA 

53413-10, 24, 30, 41, 60
Notepad with elastic cover, 160 lined pages.
14x21 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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BRISA 

53414-10, 24, 30, 41, 80, 90
Notepad with bookmark, 160 lined pages.
13x17 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

KAMEA I 

53411-10, PR
Notepad with ball pen with blue refill, 
160 lined pages. Eco-friendly product.
9,5x14 cm • Imprint: 60x100 mm, B2-Silk screen

KAMEA II 

53412-10, PR
Notepad with ball pen with blue refill, 
160 lined pages. Eco-friendly product.
15x21 cm • Imprint: 80x100 mm, B2-Silk screen
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ALF 

53369-20, 30, 34, 41, PR
Notepad with colour sticky notes (25 notes/colour)
and ball pen with blue refill. Eco friendly product.
9x14,3x1,3 cm • Imprint: 65x90 mm, B2-Silk screen

BUDDY 

53361-90
Notepad in plastic case (51 sheets) with ball pen, black refill.
5,9x11,5x1,1 cm • Imprint: 114x58 mm, Q3-Digital printing

MEMO 

53379-19, 20
Set of note sheets including colour sticky notes (105 of white sheets
and 159 of colour sticky notes) in paper box.
11,5x3,2x9,5 cm • Imprint: 50x35 mm, L2-Pad printing

RAINER 

53372-10, 20, 30, 41
Notepad (lined, 70 sheets) and ball pen with blue refill.
Eco friendly product.
10,5x15,5x1,2 cm • Imprint: 77x95 mm, B3-Silk screen
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HEDVIKA 

53386-20, 30, PR
Sticky notes block (40 notes/colour) and colour sticky notes
(40 notes/colour) in paper cover.
8,5x1,5x13,2 cm • Imprint: 60x110 mm, B2-Silk screen

MISU 

53388
Neon colour film sticky notes (25 notes/colour).
7,5x5 cm • Imprint: 60x40 mm, J4-Sticker

OKI 

53389-PR
Lined notepad (50 sheets) with sticky pad and colour sticky notes
(25 notes/colour). Eco friendly product.
8,3x15,3 cm • Imprint: 70x50 mm, B2-Silk screen
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DIZA 

53387-10, PR
Lined notepad (80 sheets) with sticky pad, colour sticky notes (25 notes/colour),
ruler, business card space and ball pen with blue refill. Eco friendly product.
11x15,3 cm • Imprint: 70x130 mm, B2-Silk screen
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DEVITO 

53370-10, 90, PR
Colour sticky notes (25 notes/colour) in eco friendly paper cover.
8,1x8,5x0,5 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing

GARAN 

53416-90
Plastic bookmark with ruler and colour sticky
notes (25 papers/colour).
6x21 cm • Imprint: 40x25 mm, L2-Pad printing

HAGRID 

53363-TC, TM, TZ
Multifunctional stationery set in plastic box with ruler. Includes sticky
notes (25 notes/colour), paper block (40 sheets) and clips (6 pcs).
15x6x0,8 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

MAGDA 

53371-10, 90, PR
Colour sticky notes (28 notes/colour) in eco friendly paper cover.
5,5x8,2x0,3 cm • Imprint: 55x25 mm, L1-Pad printing

TAZY 

53378-10, 90, PR
Colour sticky notes (22 notes/colour) in eco friendly paper cover
with business card holder. Eco friendly product.
10,4x0,5x6,5 cm • Imprint: 50x30 mm, L2-Pad printing
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CASEY 

72274-10, 20, 30
Multipurpose case from plastic and non-woven fabric, 80 g/m2.
21,7x11,8 cm • Imprint: 100x50 mm, B2-Silk screen

FREJA 

13907-10, 19, 20, 30, 40, 60, 80, 90, PR
Pencil with eraser, sharpened.
ø 0,7x19 cm • Imprint: 50x5 mm, L1-Pad printing

GOGH 

11234
6 short wooden crayons, sharpened.
box 9x0,9x4,7 cm • Imprint: 55x30 mm, L1-Pad printing

GOYEN 

11276
4 short wooden crayons, sharpened.
box 8,9x0,8x3 cm • Imprint: 20x50 mm, L2-Pad printing

GRAFIT 

12428-19, 20, 30, 90, PR
Carpenter’s pencil, not sharpened.
1,1x17,5x0,7 cm • Imprint: 50x7 mm, L1-Pad printing
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CREATIVE 

11280
Colour chalks, 12 pcs.
box 6,1x8x2,1 cm • Imprint: 35x12 mm, J1-Sticker

GELIX 

12481-TM, TW
Set of 3 gel highlighters, drying out resistant, in plastic case.
case 5,3x1,7x10,6 cm • Imprint: 40x30 mm, L2-Pad printing

CHALKWALK 

11279
Colour chalks, 6 pcs.
box 14,2x2,5x11 cm • Imprint: 40x30 mm, J2-Sticker

OSTADE 

11278
Set of 10 short crayons, sharpened, 
water colours with plastic brush and 1 plastic sharpener.
box 14,5x1,5x12,2 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

POLLOCK 

11274
Set of 10 sharpened short crayons, 
1 sharpener and 20 page coloring papers.
box 10,6x1,5x7,2 cm • Imprint: 40x20 mm, L2-Pad printing
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DEGAS 

11239-20
6 wooden crayons (sharpened) with plastic sharpener.
ø 2,5x10 cm • Imprint: 12x50 mm, L2-Pad printing

MEMLING 

11275
6 short wooden fluorescent crayons, sharpened.
box 9x1x4,8 cm • Imprint: 35x25 mm, B2-Silk screen

MILLET 

11277-24
Set of ball pen from cardboard and plastic, sharpened graphite pencil,
plastic 15 cm ruler, plastic sharpener and rubber.
17,7x1,4x4,4 cm • Imprint: 30x50 mm, L2-Pad printing

PAINTER 

11249-80
Watercolours with plastic paintbrush.
23,8x1,4x5,5 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

REMBRANDT 

11236
12 wooden crayons (sharpened). Eco friendly product.
ø 3,3x10 cm • Imprint: 12x45 mm, L1-Pad printing
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TOLA 

21039-10, 19
Plastic torch with 2 LED, laser pointer and ruler (10 cm/4").
Cell batteries (2x) included.
10,6x0,9x2,7 cm • Imprint: 13x40 mm, L1-Pad printing

CALLEN 

53417-90
Plastic ruler 15 cm.
16,1x4,2x0,2 cm • Imprint: 160x20 mm, O3-Digital printing

HALIE 

27835-20, 30, 41, 80
Plastic bookmark with ruler.
3x12,9x0,5 cm • Imprint: 16x16 mm, L1-Pad printing

HENRIETA 

63440-TW
Plastic magnifying glass with ruler.
6,4x16 cm • Imprint: 30x50 mm, B2-Silk screen

HILDA 

63439-90
Plastic magnifying glass in case.
9x6,5 cm • Imprint: 55x35 mm, L1-Pad printing

RULER 

63432-90
Plastic ruler 30 cm.
30,5x3,2x0,3 cm • Imprint: 305x10 mm, O3-Digital printing
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LETTER 

63441-TC, TM
Plastic letter opener.
13,4x0,4x3,9 cm • Imprint: 45x15 mm, L1-Pad printing

NIFTY 
53392-20, 30, 90
Plastic holder for notes and pen with magnet.
12,2x6,5x1,6 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing

RELIEF 
01178-10, 20, 30, 40, 90
Plastic massage and anti-stress tool.
9,3x5x1,9 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing

SAVING 
01177-10
Plastic money box with holder for writing instruments.
6,7x8,7x6,7 cm • Imprint: 50x18 mm, L2-Pad printing

SMALLS 

53393-TR
Office set in plastic box. Includes stapler, stapler remover,
staples and sticky tape.
9,3x6x2 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

TWIGGY 

53376-20, 30, 90
Anti-stress foam ball with magnet, 
10 metal clips included.
ø 5,5x10,5 cm 
• Imprint: 20x20 mm, L2-Pad printing
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HUBERT 

92621-10
Holder for business or credit cards from imitation leather.
7,2x10,7x0,7 cm • Imprint: 50x23 mm, N1-Embossing

KEVIN II 

51040-19
Metal business card holder with matt surface.
9,5x5,7x0,5 cm • Imprint: 90x50 mm, Q3-Laser

MILLARD 

51041-10
Metal business card holder with elements from imitation
leather in paper gift box.
box 9,5x6,4x1,2 cm • Imprint: 80x8 mm, Q2-Laser

PAM 

51042-10
Metal business card holder in paper gift box.
box 9,5x6,5x1,1 cm • Imprint: 85x12 mm, Q2-Laser

PAMIKA 

51043-19
Metal business card holder in paper gift box.
box 9,5x6,5x1,1 cm • Imprint: 230x130 mm, A4-Silk screen

WINY 

53059-CR
Metal business card holder with shiny surface.
9x6x0,5 cm • Imprint: 90x8 mm, Q3-Laser
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CHAVIER 

62041-19, 20
Imitation leather portfolio with A4 lined writing pad (20 sheets).
24,5x1x31,5 cm • Imprint: 100x60 mm, B2-Silk screen

NORA 

66442-10
Organizer from imitation leather with 8-digit dual calculator 
and ruler (14 cm), planning calendar and lined notepad (19 pages).
Cell battery included.
13x18,5x3 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

NOTES 
53384-15
Notepad with ring binders in cover from 
leather imitation, 160 lined pages.
13,3x19x3 cm • Imprint: 50x30 mm, L2-Pad printing

TABLETO 
71989-10, 90
Tablet case from imitation leather.
21x25x2,5 cm • Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing



86

€ 9.40

€ 9.95

€ 10.25

€ 9.96

W
RI

TI
N

G
, O

FF
IC

E

DEALER 

72281-10
Document portfolio from imitation leather and polyester 300D
with lined notepad A4 (20 sheets) and magnet closing.
28x2,5x21,7 cm • Imprint: 100x50 mm, B2-Silk screen

PIERCE 

62047-10
Imitation leather portfolio with metal ring
binders and linked A4 notepad (20 sheets).
25,5x33,1x3,3 cm 
• Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing

TEREUS 
62044-90
Imitation leather portfolio with A4 lined 
writing pad (20 sheets).
25x33x2 cm • Imprint: 55x25 mm, N1-Embossing

VALTERI 
62040-10
Portfolio from textile and leather imitation
with A4 lined writing pad (20 sheets), 
8-digit dual calculator and magnetic buckle. 
Cell battery is included.
25,5x1,8x31,6 cm 
• Imprint: 50x30 mm, N1-Embossing
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CESARIO 

62046-10
Imitation leather portfolio with lined A4 notepad (20 sheets)
and stand for tablet. Packed in paper gift box.
24,5x33,2x3 cm • Imprint: 120x60 mm, B2-Silk screen

DANNY 

62033-10
Imitation leather portfolio with A4 lined writing pad (30 sheets),
dual calculator, 8-digit display. Cell battery is included.
27x3,5x36 cm • Imprint: 35x25 mm, N1-Embossing

ELEANOR 

62037-10
Imitation leather portfolio with A4 lined writing pad (30 sheets)
with ring binding, dual calculator, 8-digit display. 
Cell battery is included.
29x4,5x38 cm • Imprint: 35x25 mm, N1-Embossing

GIOVANNA 

62031-10
Imitation leather portfolio with A4 
lined writing pad (20 sheets).
26x4x34,5 cm • Imprint: 50x35 mm, N1-Embossing
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ARTON 

61069
Plastic 8-digit dual calculator in leather imitation case. 
Cell battery included.
9,6x14,8x1,1 cm • Imprint: 45x30 mm, L1-Pad printing

FUNIX 
61088-20, 90
Silicon 8-digit dual calculator. Cell battery included.
8,2x13,7x0,8 cm • Imprint: 40x12 mm, L2-Pad printing

JASPER 

61083-19
Plastic 8-digit calculator. Cell battery included.
7x11,5x0,7 cm • Imprint: 56x16 mm, L2-Pad printing

JETHRO 

61086-19
Plastic 8-digit dual calculator. Cell battery included.
11x3x15 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

LUSETTE 
61082-10
Plastic 10-digit dual calculator. Cell battery included.
18x2,5x13 cm • Imprint: 55x12 mm, L1-Pad printing

ZIGGY 
61090-19, 20, 90
Plastic sliding 8-digit dual calculator, ball pen with blue refill,
set of yellow sticky notes (25 sheets) and small colour sticky notes.
(125 sheets). Cell battery included.
10,5x15,2x1,6 cm • Imprint: 50x13 mm, L2-Pad printing
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FABRIZIO 

42082-19
Plastic stationery holder for writing instruments with clock.
Functions: 12/24 mode, alarm, calendar, thermometer, timer.
Batteries AA (2x) not included.
8x10,8x8 cm • Imprint: 55x25 mm, L2-Pad printing

HOLDEM 

42087-10
Plastic stationery holder with clock. Functions: 12/24 mode, alarm,
calendar, thermometer, timer. Cell batteries (2x) included.
9,5x11,7x4,8 cm • Imprint: 30x20 mm, L2-Pad printing

ICY 

42014-19
Plastic desk alarm clock. Cell battery (1x) included.
10,6x2,9x3,2 cm • Imprint: 40x15 mm, L2-Pad printing

KALEB 

61089-10
Plastic 12-digit dual calculator. Cell battery included.
9,6x14,8x1,1 cm • Imprint: 20x10 mm, L2-Pad printing

KEANU 
42084-10
Plastic stationery holder with clock. Functions: 12/24 mode, alarm,
calendar, thermometer, timer. Batteries AAA (2x) not included.
13,5x5,5x7 cm • Imprint: 100x8 mm, B2-Silk screen

RAMOS 
42085-10
Plastic stationery clock with business cards holder and magnet for
paperclips. Functions: 12/24 mode, alarm, calendar, thermometer, timer.
Cell batteries (2x) included.
9,4x9,4x2,5 cm • Imprint: 25x30 mm, L2-Pad printing
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BROOKLYN 
53121-10
Plastic picture frame. Functions: clock, 12/24 mode, timer, 
calendar and thermometer. Batteries AAA (2x) not included.
22x12x2,5 cm, photo size 13x9 cm • Imprint: 55x25 mm, L2-Pad printing

ILSE 

42066-19
Indoor weather station from plastic. Functions: clock, 12/24 mode, 
alarm, calendar, thermometer, hygrometer, colour display. 
Batteries AAA (2x) not included.
8x14x3,9 cm • Imprint: 50x30 mm, L2-Pad printing

OSKAR 

42061-19
Indoor plastic weather station. Functions: clock, 12/24 mode, 
alarm, calendar, thermometer, barometer, hygrometer. 
Cell battery (1x) included.
5,7x10,6x5,2 cm • Imprint: 50x9 mm, L2-Pad printing

SACHI 
42083-19
Plastic desk alarm clock. Functions: 12/24 mode, alarm,
calendar, thermometer, timer. Cell batteries (2x) included.
13,2x7,2x3,2 cm • Imprint: 55x25 mm, L2-Pad printing

VILLA 

42092-19, 90
Plastic table clock with magnet and holder for notes. 
Functions: clock, 12/24 mode, alarm clock, countdown, thermometer.
Cell battery (1x) is included.
10x10,7x3,2 cm • Imprint: 45x15 mm, L2-Pad printing
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AZURA 

42065-19
Wireless outdoor and indoor plastic weather station. 
Functions: clock, 12/24 mode, alarm, calendar, thermometer, hygrometer.
Batteries AAA (2x) and AAA (3x) not included.
station 14,5x9,5x4 cm, sensor 6,8x10,4x2,5 cm 
• Imprint: 55x12 mm, L2-Pad printing

REESE 

42052-19
Indoor plastic weather station. Functions: clock, 12/24 mode, alarm,
calendar, thermometer, barometer, hygrometer with blue backlight display.
Batteries AAA (2x) not included.
8x14x3,9 cm • Imprint: 50x30 mm, L2-Pad printing

RENNY 
42067-19
Indoor weather station from plastic. Functions: clock, 12/24 mode,
alarm, calendar, thermometer, hygrometer, colour display. 
Batteries AAA (2x) not included.
17,5x12,2x2,8 cm • Imprint: 50x13 mm, L2-Pad printing
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DESHI 
44041-20
Plastic wall clock. Battery AA (1x) not included.
ø 30,3 cm • Imprint: ø 140 mm, B3-Silk screen

ELISEO 

44046-19
Wall clock from plastic with changeable paper dial-plate.
Battery AA (1x) not included.
ø 26,5 cm • Imprint: 70x20 mm, B2-Silk screen

LARISA 
44044-40
Plastic wall clock. Battery AA (1x) not included.
ø 29,8 cm • Imprint: 50x18 mm, L2-Pad printing

ROMANO 

44043-19
Plastic wall clock. Battery AA (1x) not included.
23,5x33,5x4 cm • Imprint: 220x60 mm, B3-Silk screen

SELINA 

44042-90
Plastic wall clock with thermometer. Battery AA (1x) not included.
27x32x4 cm • Imprint: 140x55 mm, B2-Silk screen
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shopping bags, document and laptop bags, backpacks, travel bags,
cosmetic bags, travel accessories, buttons, lanyards

BAGS, TRAVELLING
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ALENA I 

34050-24, 30, 60, 80, PR
Shoulder shopping bag from cotton, 100 g/m2.
39x41 cm • Imprint: 270x300 mm, A4-Silk screen

ALENA II 

34051-24, 30, 60, 80, PR
Cotton shopping bag, 100 g/m2.
39x41 cm • Imprint: 270x300 mm, A4-Silk screen

LIKO 

34074-10, 30, PR
Shoulder shopping bag from cotton, 110 g/m2.
33x39x16 cm • Imprint: 270x300 mm, A4-Silk screen
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DAIA 

34012-10, 20, 30, 90
Non-woven shopping bag, 70 g/m2.
39,6x45 cm • Imprint: 260x300 mm, A5-Silk screen

GALBA 

34011-10, 20, 30, 90
Non-woven shopping bag, 70 g/m2.
49,7x49,7 cm • Imprint: 260x300 mm, A5-Silk screen

NERVA 

34013-10, 20, 30, 90
Non-woven shopping bag, 70 g/m2.
25x34,7 cm • Imprint: 120x200 mm, A5-Silk screen

PE BAG 

34010-10, 19, 20, 80, 90
Plastic bag, foldable bottom 
(10 cm bottom width after unfolding).
35x50 cm • Imprint: 270x300 mm, B1-Silk screen
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TAZARA 

34048-10, 20, 30, 40, 60, 80, 90
Non-woven shopping bag, 80 g/m2.
38x41 cm • Imprint: 260x300 mm, A4-Silk screen
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PERTINA 

34014-10, 23, 24, 30, 60
Non-woven shopping bag, 80 g/m2.
folded 34,5x41x18,3 cm, unfolded 19x13 cm 
• Imprint: 260x300 mm, A5-Silk screen

ROXANA 

34047-22, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Non-woven shopping bag, 80 g/m2.
43x33 cm • Imprint: 90x75 mm, C1-Transfer

TANAH 

34046-10, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Non-woven shopping bag, 80 g/m2.
38x41x12 cm • Imprint: 260x280 mm, A4-Silk screen
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FINNO 

72433-60, 80
Polyester shopping bag with reflective strap, 210D.
36,5x41x6 cm • Imprint: 260x130 mm, A4-Silk screen

FOLA 

72415-10, 12, 22, 24, 30, 41, 60, 80, 90
Folding polyester shopping bag, 190T.
folded 48x42 cm, unfolded 12x10 cm 
• Imprint: 80x60 mm, C1-Transfer

VITELA 

34015-10, 23, 24, 30, 60
Non-woven shopping bag, 80 g/m2.
44,5x39,5x20 cm • Imprint: 140x140 mm, A5-Silk screen
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NEW

€ 1.85

€ 4.99

€ 2.75

ARLETA 

34075-10
Laminated shopping bag from textile, 130 g/m2.
38x33x20 cm • Imprint: 120x120 mm, A3-Silk screen

EMPORIA 

34064-24
Folding polyester shopping bag, 210D. 
1 main and 1 additional pocket.
folded 15x12,5x2,5 cm, unfolded 36,5x37,2x13 cm 
• Imprint: 70x40 mm, C1-Transfer

MARVELL 

34063-19
Laminated shopping bag from textile.
35,3x36,7x10,5 cm 
• Imprint: 260x260 mm, A2--Silk screen
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ARIEN 

72259-10, 20, 30
Shopping bag from polyester with shopping trolley handles.
folded 34x15x4 cm, unfolded 35,5x35,5x50 cm 
• Imprint: 250x200 mm, A3-Silk screen

BASKIT 

72394-10, 24, 30, 34, 40, 51, 80
Polyester picnic thermobasket, 600D.
unfolded 46x25x27 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

MARNIE 

34071-22, 30, 40, 80
Folding polyester shopping bag.
folded ø 6,5 cm, unfolded 38x53 cm 
• Imprint: ø 50 mm, C1-Transfer

MEGALI 

72413-24
Polyester picnic basket, 600D.
unfolded 46x25x27 cm • Imprint: 120x100 mm, C1-Transfer

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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I. – € 0.49, II. – € 0.53

I. – € 0.76, II. – € 0.46, III. – € 0.56

€ 2.32
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€ 3.75

€ 3.20

NATURA 

95354-PR – I.
95355-PR – II.
Paper gift bag with foil window.
I. 14x17x9 cm • Imprint: 40x30 mm, B2-Silk screen
II. 19x19x8 cm • Imprint: 60x20 mm, B2-Silk screen

TWISTER 

95324-24, 30, 90 – I.
95322-24, 90 – II. 
95323-24, 90 – III. 
Paper gift bag.
I. 32x13x42,5 cm • Imprint: 200x200 mm, B5-Silk screen
II. 18x8x25 cm • Imprint: 130x110 mm, B5-Silk screen
III. 23x10x32 cm • Imprint: 200x200 mm, B5-Silk screen

WITHOUT DECORATION

MANISHA 

34068-PR
Jute shopping shoulder bag. 
Eco friendly product.
37x38x0,3 cm 
• Imprint: 125x140 mm, A4-Silk screen

SHANTI 

34058-PR
Jute shopping bag. Eco friendly product.
43x34x19,5 cm • Imprint: 230x160 mm, C2-Transfer

SINTA 

34072-PR
Jute shopping shoulder bag.
Eco friendly product.
35x40x15,5 cm 
• Imprint: 125x140 mm, 

A4-Silk screen

TIZZY 

34191-PR
Jute shopping shoulder bag. 
Eco friendly product.
44,5x38,5x0,7 cm 
• Imprint: 270x200, 

C2-Transfer
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WITHOUT DECORATION

ADALIA 

66511-10, 12, 24, 30
Polyester document bag, 600D. 1 main and 1 additional pocket.
38,5x3,5x28,5 cm • Imprint: 250x100 mm, C2-Transfer

AIRA 

66512-22, 30, 45, 60, 80
Polyester document bag, blue with coloured parts, 600D. 
1 main and 1 additional pocket.
38,5x3,5x28,5 cm • Imprint: 250x100 mm, C2-Transfer

TAVIA 
72272-12, 24, 30, 45, 80
Polyester document bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 1 additional pocket.
25,5x34x2,3 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

TILFORD 

72214-22, 30, 45, 80
Polyester document bag, black with coloured parts and shoulder strap, 600D.
1 main and 1 additional pocket.
42,7x34x10 cm • Imprint: 250x100 mm, C2-Transfer
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FERGIE 
72229-30
Polyester document bag, 600D. 1 main and 1 additional pocket.
39x30x2,5 cm • Imprint: 140x60 mm, C1-Transfer

NONIE 

72271-10, 12, 20, 30
Non-woven shoulder bag, upper part 135 g/m2, rest 100 g/m2.
35,5x30x8 cm • Imprint: 270x200 mm, A3-Silk screen

SADIE 

72431-10, 24
Polyester document bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 1 additional pocket.
37x28,5x7,5 cm • Imprint: 130x110 mm, C2-Transfer

TALOT 
72230-10
Polyester bag with shoulder strap, 600D. 1 main pocket.
44x37x12 cm • Imprint: 280x190 mm, C2-Transfer

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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DOC 

72166-10, 12, 24, 30, 80
Polyester bag for notebook up to 15,5'' with shoulder strap, 420D.
1 main and 1 additional pocket.
38x29x8 cm • Imprint: 230x110 mm, C2-Transfer

IAN 

72426-10, 24, 30, 34, 41, 51
Polyester bag for notebook 15" with padding and shoulder strap, 600D.
1 main and 2 additional pockets.
40x31x7 cm • Imprint: 140x100 mm, C2-Transfer

SUBLIBAG 

72437-10
Polyester bag with shoulder strap, 600D. 
Suitable for sublimation imprint.
38,5x27,5x10 cm • Imprint: 354x262 mm, G4-Sublimation
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WITHOUT DECORATION

BENGEE 

72047-10, 22, 30, 45, 60
Polyester backpack, 600D. 
1 main and 5 additional pockets, volume 25 l.
39x42x18 cm • Imprint: 90x140 mm, C2-Transfer

HALEN 
72172-12
Polyester backpack, 420D. 
1 main and 3 additional pockets, mobile phone pocket, volume 22 l.
33x44x9,5 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer

KNAPSI 

72221-24, 30, 41
Polyester backpack, 600D. 1 main and 2 additional pockets,
opening for earphones, volume 15 l.
26x44x17 cm • Imprint: 80x60 mm, C1-Transfer
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€ 21.50CIPAS 

72231-43
Outdoor polyester backpack, 600D. 
1 main and 3 additional pockets, volume 13 l.
44x45,5x15 cm • Imprint: 110x140 mm, C1-Transfer

GLYNN 

72434-10, 20, 30, 80
Waterproof bag from tarpaulin, 500D, volume 3 l.
ø13x36 cm • Imprint: 120x80 mm, A3-Silk screen

HARU 

72435-10, 20, 30, 80
Waterproof bag from tarpaulin with shoulder strap, 500D, volume 10 l.
ø 21,5x56 cm • Imprint: 180x150 mm, A5-Silk screen

PONTE 

72409-12
Polyester outdoor backpack, 600D. 
1 main and 4 additional pockets, volume 28 l.
30x50x20 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer
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ELODIE 

72423-10, 12, 24, 30, 41, 60, 80
Polyester backpack, 600D. 1 main and 1 additional pocket, 
volume 10 l.
28x38x12 cm • Imprint: 140x70 mm, C1-Transfer

CHERINE 

72422-10, 22, 30, 41
Polyester backpack, 600D. 1 main and 1 additional pocket, volume 8 l.
23x40x15 cm • Imprint: 110x140 mm, C2-Transfer

JUF 

72410-23, 45
Polyester folding backpack, 190T RIPSTOP,  volume 11 l.
folded 10x10 cm, unfolded 28x38x14 cm 
• Imprint: 80x50 mm, C1-Transfer
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GARU 

72411-10, 12, 20, 22, 30, 34, 45, 60, 80, 90
Polyester bag. 1 main and 1 additional pocket, opening for earphones.
34x42 cm • Imprint: 170x100 mm, A1-Silk screen

RIUS 

72270-10, 24, 30, 41, 90
Bag from non-woven textile, 80 g/m2.
34x44 cm • Imprint: 260x300 mm, A5-Silk screen

SAFER 

72412-20, 30, 60, 80
Polyester bag with reflective strap, 210D.
38x45 cm • Imprint: 260x160 mm, A3-Silk screen

WITHOUT DECORATION
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80221024

€ 1.96€ 1.65

€ 3.44

€ 4.70€ 1.98

WITHOUT DECORATION

DINGO 
72244
Child polyester bag with shoulder strap, 420D. 1 main pocket.
24x16x8 cm • Imprint: 140x70 mm, C2-Transfer

KLIM 
72247
Child polyester bag with shoulder strap, 420D. 1 main pocket.
18x15x5,5 cm • Imprint: 60x18 mm, C1-Transfer

MARSHA 

72164-10, 22, 24, 80
Polyester hip-bag, 420D. 1 main and 1 additional pocket.
23x10x11 cm • Imprint: 110x35 mm, C1-Transfer

SORBON 
72246
Child polyester sport bag with shoulder strap, 
firm bottom, 420D. 1 main pocket.
40x23x20 cm • Imprint: 140x110 mm, C3-Transfer

TWEETY 
72249
Child polyester bag, 420D.
38x28x10 cm • Imprint: 300x140 mm, C3-Transfer
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TESS 

72165-10, 12, 24, 30
Polyester bag with shoulder strap, 420D. 
1 main and 2 additional pockets.
18x22,5x8,5 cm • Imprint: 130x110 mm, C2-Transfer

WITHOUT DECORATION

EDDY 

72425-10, 24, 30, 80
Polyester bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 2 additional pockets.
17,5x20,5x8 cm • Imprint: 100x100 mm, C1-Transfer

GAVAN 

72427-15
Polyester backpack, 600D. 1 main and 4 additional pockets, volume 18 l.
27x40x16 cm • Imprint: 70x140 mm, C2-Transfer

LOAN 

72428-15
Polyester travel bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 4 additional pockets.
57x35x25 cm • Imprint: 140x100 mm, C2-Transfer
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ACTON 

72045-10, 24, 30, 80
Polyester travel bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 1 additional pocket, firm bottom.
60x26x25 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer

BRANDON 
72072-22, 30, 45
Polyester sport bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 1 additional pocket, firm bottom.
55x28x32,5 cm • Imprint: 140x70 mm, C2-Transfer

VERENA 
72167-80
Polyester travel bag with shoulder strap, 420D. 
1 main and 2 additional pockets, firm bottom.
60x28x26 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer
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NORMAN 

72023-10, 12, 24, 30, 45, 60
Polyester travel bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 2 additional pockets, firm bottom.
60x33x28 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer

SENNET 

72438-10, 20, 30, 41
Polyester travel bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 2 additional pockets, firm bottom.
56x31x25 cm • Imprint: 140x80 mm, C2-Transfer
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NIKA 
72252-10, 12, 24, 30
Polyester travel bag with shoulder strap, 420D. 
1 main and 1 additional pocket, firm bottom.
50x26x20 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

PACK SET 

72403-10, 24, 30, 41
Set of travel bags from polyester, 600D. Set includes: trolley bag with metal telescopic
handle and shoulder strap, travel bag with shoulder strap and cosmetic bag.
62,2x31,1x31,8 cm • Imprint: 140x90 mm, C1-Transfer
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

HILTON 
72398-10, 24, 30, 41
Polyester travel trolley bag with metal telescopic handle and shoulder
strap, 600D. 1 main and 1 side pocket, firm bottom.
62,2x31,1x31,8 cm • Imprint: 140x90 mm, C2-Transfer

PADMA 
72399-10, 24, 30, 41
Polyester travel bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 1 side pocket.
46x33,5x20,5 cm • Imprint: 140x80 mm, C2-Transfer

ROSETA 

72400-10, 24, 30, 41
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 1 main pocket.
22,9x17,1x10 cm • Imprint: 140x100 mm, C1-Transfer
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WITHOUT DECORATION
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GIRALDO 

73016-10, 12, 24
Polyester travel bag with shoulder strap, 300D. 
1 main and 4 additional pockets, firm bottom.
64x37x31 cm • Imprint: 230x120 mm, C2-Transfer

NILS 

72432-10, 24
Polyester travel bag with shoulder strap, 600D. 
1 main and 3 additional pockets.
52x28x28 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

TYLER 

72429-10
Polyester travel bag with shoulder straps, 600D. 
1 main and 2 additional pockets. 
Suitable for wearing as backpack on the back.
55x25x27 cm • Imprint: 230x120 mm, C2-Transfer
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€ 49.00

€ 32.50

€ 39.00

WITHOUT DECORATION

SEAL 

72235-10
Polyester trolley bag with metal telescopic handle, shoulder strap, 600D. 
1 main and 6 additional pockets, pocket for notebook up to 15''.
46x40x18,5 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer

SIMEON 

72238-10
Polyester travel bag with metal telescopic handle, 
shoulder strap, 600D. 1 main and 1 additional pocket,
firm bottom.
61x32x30 cm • Imprint: 280x100 mm, C3-Transfer

THORVALD 

72212-10
Polyester trolley bag with metal telescopic handle, shoulder strap, 600D.
1 main and 4 additional pockets.
36x49x20,5 cm • Imprint: 140x100 mm, C1-Transfer
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ELINE 

72419-10
Polyester notebook bag up to 15" with padding 
and shoulder strap, 600D. 1 main and 2 side pockets.
40x31x7 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

GATES 

72397-10
Leather imitation men briefcase with metal buckle and removable
shoulder strap. 2 main and 10 additional pockets.
36x28x7 cm • Imprint: 90x50 mm, U3-Digital printing/attached card

JADEN 

72420-10
Nylon notebook bag up to 15" with padding and shoulder strap,
420D and PU parts. 1 main and 1 side pocket.
40x30x6 cm • Imprint: 80x40 mm, C1-Transfer
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NEW

€ 23.60

€ 38.85

WITHOUT DECORATION

MELVIN 

72401-10
Polyester notebook backpack up to 15,6", 600D. 
1 main and 9 additional pockets, volume 30 l.
18,5x23x8,5 cm • Imprint: 110x110 mm, C2-Transfer

MIRABU 

72421-10
Nylon travel bag with shoulder strap, 420D and PU parts.
1 main and 4 side pockets.
43x29x20 cm • Imprint: 100x50 mm, C1-Transfer
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

BELUGA 

72406-12
Polyester case for notebook up to 15", 600D. 
1 main and 1 additional pocket.
37x28x2,5 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer

KARDON 

72405-12
Polyester backpack for notebook up to 14", 600D. 
1 main and 8 additional pockets, volume 15l.
30,5x44,5x13 cm • Imprint: 120x100 mm, C1-Transfer

RAFFI 

72407-12
Polyester bag for notebook up to 15" with shoulder strap, 600D.
1 main and 2 additional pockets.
40x31x7 cm • Imprint: 140x110 mm, C1-Transfer
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

NITIS 

72000-10
Non-woven garment bag, 80 g/m2.
unfolded 59x109 cm • Imprint: 230x100 mm, C2-Transfer

OMAR BAG 

72020-10
Polyester garment bag with shoulder strap, 600D. 
5 pockets, 2 hangers, metal hook for hanging.
unfolded 59x110x8 cm • Imprint: 300x230 mm, C3-Transfer

TREVOR 

72042-10
Nylon garment bag, 70D. 1 main and 1 additional pocket.
unfolded 58,5x103,5 cm • Imprint: 250x120 mm, A3-Silk screen
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WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

ADERES 

72198-10
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 
1 main and 6 additional pockets, hook for hanging.
18x13x8,5 cm • Imprint: 110x50 mm, C1-Transfer

BUCK 

72186-10
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 
1 main and 13 additional pockets and hook for hanging.
30x20x13,5 cm • Imprint: 110x70 mm, C2-Transfer

COSMETA 

72273-10
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 
1 main and 2 side pockets, pocket mirror and hook for hanging.
24x16,5x11 cm • Imprint: 80x25 mm, C1-Transfer
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DRUSILA 
73018
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 1 main pocket.
17,8x12x6 cm • Imprint: 130x70 mm, C2-Transfer

HOSANA 
73021
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 
1 main and 1 additional pocket.
26,5x15,5x11 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

IDEN 

72195-10, 20, 30
Travel cosmetic bag from polyester microfiber. 
1 main and 2 additional pockets.
24x17x5 cm • Imprint: 110x25 mm, C1-Transfer

ROSETA 

72400-10, 24, 30, 41
Travel cosmetic bag from polyester, 600D. 1 main pocket.
22,9x17,1x10 cm • Imprint: 140x100 mm, C1-Transfer
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€ 0.82CLAVIS 

55151-12
Metal safe lock.
3,6x3,8x0,9 cm • Imprint: 23x10 mm, Q1-Laser

LENARD 

71024-90
Plastic name tag for luggage with silicone loop.
5,5x10 cm • Imprint: 45x8 mm, L1-Pad printing

MYTAG 

71018-80, 90
Plastic name tag for luggage.
23,5x6,2 cm • Imprint: 50x40 mm, L2-Pad printing

TAG 

71008-CU
Metal name tag for luggage.
8,5x0,7x2,9 cm • Imprint: 60x10 mm, Q1-Laser

TAIL 

23130-CR
Metal tag on zip in a gift box.
3,8x1,1x1,2 cm, case 11,1x1,7x5,2 cm • Imprint: 20x9 mm, Q1-Laser
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BILBO 

71069-90
Travel sewing set in plastic case.
7x2,1x6,5 cm • Imprint: 60x45 mm, O2-Digital printing

LUSTER 

71019-90
Set for shoe cleaning 2 in 1 (polish and cleaner) in plastic box.
6,8x2,9x3,5 cm • Imprint: 55x28 mm, L2-Pad printing

NEO 

71023-45
Textile strap for suitcase.
5x173 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/attached card

OREN 

23200-90
Plastic hook with carabiner.
4,4x13x1,8 cm • Imprint: ø 30 mm, L1-Pad printing

VANCE 

71025-30, 41, 90
Cleaning roller for textile. 
ø 2,5x11,7 cm • Imprint: 50x12 mm, L2-Pad printing

ZARITA 

23176-10, 19
Metal bag holder with magnet.
ø 4,5x0,7 cm • Imprint: ø 30 mm, Q3-Laser
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GRAVITY 

71016-10
Plastic weighing scale for luggage with metal handle
and hook, loading capacity 22 kg/50 lb.
8x11,5x3,4 cm • Imprint: 30x30 mm, L2-Pad printing

HEFTER 

71017-10
Plastic digital weighing scale, unit: kg/lb, max. capacity: 40 kg.
4x12x2,7 cm • Imprint: 20x50 mm, L2-Pad printing

JOURNEY SET 

71022-10
Travel set in a case from non-woven textile. Set contains metal
safe lock, plastic name tag for luggage and travel sewing set.
21,7x11,8 cm • Imprint: 100x50 mm, B2-Silk screen

MARILOU 

71065-10
Six-part travel set for shoe cleaning in cassette from leather imitation.
casette 13,4x5x10,7 cm • Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

TRIP 

72101-12, 20, 30
Inflatable travel velvet neck cushion.
folded 16x11 cm • Imprint: 90x35 mm, C1-Transfer

CASEY 

72274-10, 20, 30
Multipurpose case from plastic and non-woven fabric, 80 g/m2.
21,7x11,8 cm • Imprint: 100x50 mm, B2-Silk screen
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€ 0.19

€ 0.17€ 0.36

€ 0.48€ 0.32

€ 0.17 BUTTON I 

01075
Big metal button.
ø 5,6 cm • Imprint: ø 54 mm, U3-Digital printing/buttons

BUTTON II 

01070
Small metal button.
ø 4 cm • Imprint: ø 40 mm, U2-Digital printing/buttons

BUTTON III 
01143
Metal magnetic button.
ø 4 cm • Imprint: ø 40 mm, U3-Digital printing/buttons

BUTTON V 

01145
Metal button with key ring and bottle opener.
ø 5,6 cm • Imprint: ø 58 mm, U3-Digital printing/buttons

BUTTON VI 

01271-90
Metal button with plastic back side and key ring.
ø 4,4 cm • Imprint: ø 44 mm, U3-Digital printing/buttons

BUTTON VII 

01298-90
Metal button with plastic back side with clip.
ø 4,4 cm • Imprint: ø 44 mm, U3-Digital printing/buttons
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IDA 

71084-10, 19, 24, 30, 40, 45, 60, 80, 90
Textile lanyard with carabiner.
2x(41x2)+6 cm • Imprint: 300x15 mm, C1-Transfer

MACY 

71096-10, 19, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Textile lanyard with carabiner.
2x(48x1,5) cm • Imprint: 300x10 mm, C1-Transfer

SALMA 

71095-10, 19, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Textile lanyard with carabiner.
2x(48x1) cm • Imprint: 100x5 mm, C1-Transfer

VALMONT 

71098-10, 20, 30, 40, 80, 90
Textile lanyard with carabiner.
2x(49x2) cm • Imprint: 300x15 mm, C1-Transfer
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ZOLA 

71097-10, 20, 30, 41, 90
Textile keyring with metal carabiner.
15,3x0,5x2,5 cm • Imprint: 30x15 mm, C1-Transfer

DOMINGO 

71105-10, 20, 30, 40, 41, 80, 90
Textile lanyard with carabiner, suitable for 3D label.
2x(40x2)+5 cm • Imprint: 300x15 mm, C1-Transfer

REFLEXO 

71104-10, 20, 30, 40, 80, 90
Textile lanyard with carabiner, reflective parts.
2x(45x2) cm • Imprint: 300x11 mm, C1-Transfer

SWINNY 

71106-10, 24, 30, 90
Plastic holder for ID card with metal rectactor clip. 
Suitable for 3D label.
ø 3,2 cm • Imprint: ø 21 mm, K1-3D label/doming
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umbrellas, folding umbrellas, rain coats

UMBRELLAS
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AUTOMATIC 

31101-10, 23, 24, 30, 34, 40, 41, 51, 60, 80, 90
Polyester umbrella with automatic opening 
and wooden handle, 8 panels.
ø 100x90 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen

DONALD 

31116-10, 20, 24, 30, 40, 45, 60, 70, 80, 90
Polyester umbrella with automatic opening 
and plastic handle, 8 panels.
ø 96x83 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen
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DARNEL 

31139-10, 22, 24, 30, 34, 45, 60, 80
Polyester umbrella with automatic opening 
and foam handle, 8 panels.
ø 95x78 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

INVERZO 

31129-15, 24, 30, 45, 49, 74, 80
Polyester umbrella with automatic opening 
and plastic handle, 8 panels.
ø 104x87 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen
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UMBRIEL 

31137-20, 30, 40, 80
Polyester umbrella with double cover, automatic 
opening and foam handle, 8 panels.
ø 104x85 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

DUAM 

31141-24, 30
Polyester umbrella with automatic opening 
and wooden handle, 8 panels.
ø 102x85 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen
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LAVEDA 

31127-10, 24, 30, 40
Polyester umbrella with automatic opening 
and plastic handle, 8 panels.
ø 105x84 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen

MEGAN 

31132-10, 20, 30, 41
Polyester umbrella with automatic opening, 
reflective hem and plastic handle, 8 panels.
ø 95x82 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen

STERLING 
31103-41, 60, 80
Polyester umbrella with automatic opening 
and metal handle, 8 panels.
ø 100x90 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen
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MATERIAL PONGEE

DUHA 

31140-00
Polyester umbrella with manual opening 
and wooden handle, 16 panels.
ø 105x89 cm • Imprint: 120x100 mm, A5-Silk screen

HULK 

31120-15, 23, 24, 30, 40, 50
Polyester umbrella with manual opening 
and wooden handle, 16 panels.
ø 105x89 cm • Imprint: 120x120 mm, A5-Silk screen
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POPPINS 

31117-10, 30
Polyester umbrella with automatic opening, 
plastic handle and pouch, 8 panels.
ø 101x87 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen

SILVAN 

31122-10, 24, 32
Polyester umbrella with automatic opening 
and handle made of leather imitation, 8 panels.
ø 120x92 cm • Imprint: 200x150 mm, A5-Silk screen
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MATERIAL PONGEE

NATE 

31142-10
Polyester golf umbrella with double cover, 
automatic opening and plastic handle, 8 panels.
ø 137x96 cm • Imprint: 200x150 mm, A5-Silk screen

SILVAN STRIPE 

31131
Polyester umbrella with automatic opening 
and handle made of leather imitation, 8 panels.
ø 120x92 cm • Imprint: 200x150 mm, A5-Silk screen
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MATERIAL PONGEE

BENTLY 

31118-90
Polyester golf umbrella with double cover, 
manual opening and plastic handle, 8 panels.
ø 130x97 cm • Imprint: 200x150 mm, A5-Silk screen

HONOR 

31123-10
Polyester umbrella with double cover, 
automatic opening and plastic handle, 8 panels.
ø 129x121 cm • Imprint: 200x150 mm, A5-Silk screen
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Technical specifications:

Umbrellas Diameter and length 
of umbrella

Opening 
system

Number
of panels

Construction 
material Handle material Windproof Page

AUTOMATIC 31101 ø 100x90 cm automatic 8 metal wood 129

DONALD 31116 ø 96x83 cm automatic 8 metal rubberized plastic 129

DARNEL 31139 ø 95x78 cm automatic 8 metal foam 130

INVERZO 31129 ø 104x87 cm automatic 8 fiberglass rubberized plastic 130

DUAM 31141 ø 102x85 cm automatic 8 metal wood 131

UMBRIEL 31137 ø 104x85 cm automatic 8 metal foam 131

LAVEDA 31127 ø 105x84 cm automatic 8 fiberglass rubberized plastic 132

MEGAN 31132 ø 95x82 cm automatic 8 metal rubberized plastic 132

STERLING 31103 ø 100x90 cm automatic 8 metal metal 132

DUHA 31140 ø 105x89 cm manual 16 metal wood 133

HULK 31120 ø 105x89 cm manual 16 metal wood 133

POPPINS 31117 ø 101x87 cm automatic 8 fiberglass rubberized plastic 134

SILVAN 31122 ø 120x92 cm automatic 8 fiberglass leather imitation 134

NATE 31142 ø 137x96 cm automatic 8 fiberglass plastic 135

SILVAN STRIPE 31131 ø 120x92 cm automatic 8 fiberglass leather imitation 135

BENTLY 31118 ø 130x97 cm manual 8 fiberglass rubberized plastic 136

HONOR 31123 ø 129x121 cm automatic 8 fiberglass rubberized plastic 136

BAMBI 31136 ø 71x56 cm manual 8 metal foam 143
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RELLA 

31128-19, 20, 30, 90
Folding polyester umbrella with manual opening 
and plastic handle, 8 panels. Folded ø 5x24 cm.
ø 95x55 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

SEAGULL 

31138-10, 20, 30, 41, 80, 90
Folding polyester umbrella with manual opening 
and plastic handle and pouch, 6 panels. 
Folded ø 4,7x23,5 cm.
ø 94x55 cm • Imprint: 200x120 mm, A5-Silk screen
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DRIZZLE 

31130-20, 30, 40, 45, 70, 80, 90
Folding polyester umbrella with open/close system, 
plastic handle and pouch, 8 panels. Folded ø 5x29 cm.
ø 95x55cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

UMA 

31143-10, 22, 30, 45, 80
Folding polyester umbrella with open/close system,
reflective hem, plastic handle and pouch, 8 panels. 
Folded ø 5x29,5 cm.
ø 95x57 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen
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CAMPANELA 

31119-10, 12, 24, 30
Folding polyester umbrella with open/close system, 
plastic handle and pouch, 8 panels. Folded ø 6x32 cm.
ø 89x58 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

EMANUEL 

31135-19
Folding polyester umbrella with manual opening, 
plastic handle and pouch, 8 panels. 
Suitable for 3D label. Folded ø 5x24 cm.
ø 95x55 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen
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ANOKI 

31114-10
Polyester folding umbrella with open/close system, 
plastic handle and pouch, 8 panels. Folded ø 6x31,5 cm.
ø 90x57 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

DIMA 

31126-10, 12, 24, 32
Folding polyester umbrella with open/close system, 
plastic handle and pouch, 8 panels.
pouch ø 6,4x30,5 cm, umbrella ø 95x54 cm  
• Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen
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GIANT 

31134-10
Folding polyester umbrella, wind-resistant with open/close system,
plastic handle and pouch, 9 panels. Folded ø 6x36,5 cm.
ø 117x70 cm • Imprint: 200x100 mm, A5-Silk screen

Technical specifications:

Umbrellas Diameter and length 
of umbrella

Opening 
system

Number
of panels

Construction 
material Handle material Windproof Page

RELLA 31128 ø 95x55 cm manual 8 metal plastic 138

SEAGULL 31138 ø 94x55 cm manual 6 metal plastic 138

DRIZZLE 31130 ø 95x55 cm open/close 8 metal rubberized plastic 139

UMA 31143 ø 95x57 cm open/close 8 metal rubberized plastic 139

CAMPANELA 31119 ø 89x58 cm open/close 8 metal rubberized plastic 140

EMANUEL 31135 ø 95x55 cm manual 8 metal plastic 140

ANOKI 31114 ø 90x57 cm open/close 8 fiberglass rubberized plastic 141

DIMA 31126 ø 95x54 cm open/close 8 metal rubberized plastic 141

GIANT 31134 ø 117x70 cm open/close 9 fiberglass rubberized plastic 142



143

56

71

80

20

30

41

90

€ 4.80
€ 0.74

€ 3.42

€ 0.99

U
M

BRELLA
S

BAMBI 

31136
Polyester umbrella for children 
with manual opening and foam handle, 8 panels.
ø 71x56 cm • Imprint: 150x90 mm, A5-Silk screen

EZRA 

73001-TW
Plastic raincoat.
one size • Imprint: 40x20 mm, J2-Sticker

SPLASH 

73003-20
Plastic raincoat in pouch.
one size • Imprint: 100x100 mm, A1-Silk screen

SURI 

73002-20, 30, 41, 80, 90
Plastic raincoat in plastic case with snap-hook.
ø 6 cm • Imprint: 25x20 mm, L2-Pad printing
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fashion accessories, wallets, manicure sets, nail files,
mirrors, towels, first aid kits

FASHION, BEAUTY 
& HEALTH
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MALINI 

72436
Men's leather belt with metal reversible buckle.
belt 125x3,3 cm • Imprint: 50x20 mm, N1-Embossing

QUARDO 

72380-20
Men’s silk tie in leather imitation case with magnetic buckle.
case ø 8,3x10,7 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card

LAMBERT 

72416-10, 20
Men's polyester tie in gift box.
box 6x7,5x9,5 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card
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€ 55.00

€ 49.00

SAN 

72379-10
Men’s leather belt in gift box.
belt 125x3 cm • Imprint: 50x20 mm, N1-Embossing

SAN SET 

99125-10
Gift set of leather wallet and leather belt with metal buckle.
box 32,5x9x18 cm • Imprint: 33x15 mm, N1-Embossing

QUARDO SET 

99124
Gift set of leather wallet and silk tie.
box 32,5x9x18 cm • Imprint: 33x15 mm, N1-Embossing
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MALINI SET 

99220-10
Gift set of leather wallet 
and leather belt with metal reversible buckle.
box 32,5x9x18 cm • Imprint: 100x40, B2-Silk screen

LAMBERT SET 

99221-10
Gift set of leather wallet and polyester tie.
box 32,5x9x18 cm • Imprint: 100x40, B2-Silk screen
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€ 12.50

€ 9.99

GOLIASH 

92619-50
Men's leather wallet in paper box. 2 pockets for banknotes, 
coin holder, 4 pockets for business cards and 3 additional pockets.
12,5x10x1 cm • Imprint: 50x20 mm, N1-Embossing

MOREY 

92563-10
Men's leather wallet in paper box. 1 pocket for banknotes, 
easily accessible coin holder and 9 pockets for business cards.
10x9,5x1,7 cm • Imprint: 30x30 mm, N1-Embossing
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€ 22.50

€ 22.90

€ 14.90

ANGELO 

92560-10
Men's leather wallet in gift paper box. 2 pockets 
for banknotes, coin holder, 6 pockets for business cards 
and 9 additional pockets.
12,7x9,6x2 cm • Imprint: 40x20 mm, N1-Embossing

GASPARO 

92612-10
Leather wallet in paper gift box. 3 pockets for banknotes, 1 with zip,
coin holder, 7 pockets for business cards and 6 additional pockets.
12x9,6x1,8 cm • Imprint: 40x25 mm, N1-Embossing

GRIMALDO 

92562-10
Men's leather wallet with protection foil for credit cards 
in paper gift box. 1 pocket for banknotes, coin holder, 
7 pockets for business cards and 1 extra pocket.
10,5x9,2x2 cm • Imprint: 15x50 mm, N1-Embossing
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€ 21.00

€ 23.00

€ 24.50

CAPRICE 
92610-10
Women's leather wallet in gift paper box. 2 pockets for banknotes,
coin holder, 7 pockets for business cards and 5 additional pockets.
11,6x10x2 cm • Imprint: 40x15 mm, N1-Embossing

COSIMO 

92614-10
Leather wallet in gift box, glossy leather. Pocket for banknotes, 
coin holder, 5 pockets for business cards and 5 additional pockets.
10x12,5x2 cm • Imprint: 50x27 mm, N1-Embossing

ROSARIA 

92561-10
Women's leather wallet in gift paper box. 
Pocket for banknotes, 2 coin holders, 
6 pockets for business cards and 6 additional pockets.
16,8x9x2 cm • Imprint: 50x10 mm, N1-Embossing
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DOTIS 
99219-90
Women's scarf with pattern in gift box, 100 % PES.
scarf 90x90 cm • Imprint: 100x30 mm, B2-Silk screen

LADIOSA 
99218-20
Women's scarf with pattern in gift box, 100 % PES.
scarf 90x90 cm • Imprint: 100x30 mm, B2-Silk screen

LORIS 
99171-12, 15, 72, 74
Women's scarf with pattern, 35 % viscose 
and 65 % polyester, 155 g/m2 in gift box.
60x200 cm • Imprint: 100x30 mm, B2-Silk screen

NOBLESA 
99170-10, 34
Women's scarf with pattern, 35 % viscose 
and 65 % polyester, 225 g/m2 in gift box.
75x185 cm • Imprint: 100x30 mm, B2-Silk screen
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€ 5.64

€ 15.95

€ 7.65

€ 11.50 FLOWIE 

92187-90
Five-part stainless steel manicure set in imitation leather case.
10,9x6,6x2 cm • Imprint: 30x20 mm, L2-Pad printing

KAMILA 
92188-34
Nine-part stainless steel manicure set in imitation leather case.
15,6x11x3 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

LENKA 
92099-GM
Five-part stainless steel manicure set 
in imitation leather case.
6,5x2x11,7 cm 
• Imprint: 45x25 mm, L2-Pad printing

VILMA 

92100-10
Six-part stainless steel manicure set in imitation leather case.
9,2x1,8x15,5 cm • Imprint: 90x50 mm, U3-Digital printing/inserted card
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IMPRINT INCLUDED



153

10 30 90

NEW

€ 9.85

€ 8.40

€ 4.50

€ 7.40

GALETA 

92194-90
Four-part stainless steel manicure set in imitation leather case.
7,9x2x12,1 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Compliment card

JENETTE 

92198-89
Six-part stainless steel manicure set 
in imitation leather case.
7,8x12 cm 
• Imprint: 35x30 mm, L2-Pad printing

KAITLYN 

92189-10, 30, 90
Six-part stainless steel manicure set in imitation leather case.
10,8x2,3x6,1 cm • Imprint: 40x10 mm, L2-Pad printing

PATRICIA 

92193-90
Seven-part stainless steel manicure set in imitation leather case.
8,1x1,7x12 cm • Imprint: 40x15 mm, L2-Pad printing
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ARABELA 

92192-20, 70, 90
Plastic foldable file for nails.
closed 9,4x1,8x0,9 cm • Imprint: 50x12 mm, L1-Pad printing

ORNIE 

92190-90
Glass file for nails in plastic case.
1,2x14x0,3 cm • Imprint: 30x8 mm, L1-Pad printing

RASPERA 

92191-TL, TR, TT
Glass file for nails in plastic case.
1,2x14x0,3 cm • Imprint: 30x8 mm, L1-Pad printing

GUSTAVO 

92101-90
Plastic folding comb with mirror.
10,7x2,5x4 cm • Imprint: 60x25 mm, L2-Pad printing
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€ 2.54 LADY SET 

23177
Gift set containing pocket mirror and magnetic bag holder.
case 14,8x9,5x2 cm • Imprint: ø 30 mm, Q3-Laser

MARGARET 

92195-19
Metal pocket mirror with PU accessories in paper gift box.
box 9x4x9 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

MEIRA 

92122-19, 90, TC, TK, TL, TM, TZ
Plastic pocket mirror.
ø 6,8x1,3 cm • Imprint: 45x25 mm, L2-Pad printing

PERLA 

92497-19
Metal pocket mirror.
ø 7 cm • Imprint: ø 45 mm, Q2-Laser
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ARIEL I 

33160-24, 30, 40, 51, 90
Cotton terry towel, 500 g/m2.
50x100 cm 
• Imprint: 280x100 mm, T2-Embroidery

ARIEL II 

33161-24, 30, 40, 51, 90
Cotton terry bath towel, 500 g/m2.
70x140 cm 
• Imprint: 280x100 mm, T2-Embroidery

TROPIC I 

33162-10, 15, 27, 30, 41, 49, 52, 90, 91
Cotton terry towel, 400 g/m2.
50x100 cm 
• Imprint: 280x100 mm, T2-Embroidery

TROPIC II 

33163-10, 15, 27, 30, 41, 49, 52, 90, 91
Cotton terry bath towel, 400 g/m2.
70x140 cm 
• Imprint: 280x100 mm, T2-Embroidery
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GARNET 

95217
Plastic case for towel.
ø 13x31 cm • Imprint: 120x100 mm, A1-Silk screen

GB TOWEL I 

95202-TM
Plastic case for towel.
22x5,5x18 cm • Imprint: 150x130 mm, B3-Silk screen

GB TOWEL II 
95203-TM
Plastic case for towel.
38x6x25 cm • Imprint: 300x200 mm, B3-Silk screen

GB TOWEL III 

95307-PR
Paper box for towel with foil window.
32,5x32,5x6 cm 
• Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card

TISSUES 

92196-90
3-layer paper tissues, 10 pcs in pack.
5x7x2,5 cm • Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels RELIEF 

01178-10, 20, 30, 40, 90
Plastic massage and anti-stress tool.
9,3x5x1,9 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing
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AIDKIT 

01268-30
First aid kit in polyester pouch. Contains 5x plaster, 
4x disinfection tissue, 1x bandage and 1x shearer.
11x2x8 cm • Imprint: 30x30 mm, C1-Transfer

EMERY 

01160-30
First aid kit in polyester cover. Box contains 13x patch, 5x antiseptic wipe,
5x disinfection tissue, 4x safety pin, 1x gauze, 1x fixing tape, 
1x bandage and 1x bandage scissors.
12,7x8x4 cm • Imprint: 25x50 mm, C1-Transfer

HELPI 

01322-90
Plastic refillable box for patches, 
5 pcs of patches included.
10,5x0,8x4 cm 
• Imprint: 30x65 mm, O3-Digital printing

KATSU 

82092-90
Plastic tape measure with Body Mass Index calculator, 1,5 m.
7,5x1,6x5,7 cm • Imprint: 10x30 mm, L1-Pad printing

LOU 

01323-TC
First aid kit in plastic pouch. Contents: 15 adhesive plasters
sizes, 4 disinfection tissues, 1 antiseptic tissue, 
1 wet tissue and 1 anti-mosquito tissue.
11,5x8 cm • Imprint: 50x20 mm, L2-Pad printing

LOVELY 

01232-TL
Small warming pillow in the shape of heart.
8x8,6x0,4 cm • Imprint: 40x15 mm, L2-Pad printing
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ceramic mugs, ceramic cups, glass mugs, glasses, ceramic pots,
tea sets, kitchen knives, kitchenware, bottle openers, wine sets
and accessories, candle sets, lighters

MUGS, KITCHEN, 
WINE, LIGHTERS
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MUG210x70

155x55

50x20

55

€ 0.59

€ 2.10, 90 – € 1.60

€ 0.59

90
porcelain

GB WRING 

95386-90
Paper gift box.
11x10x11 cm • Imprint: 40x70 mm, B2-Silk screen

GB MUG 

95266-90
Paper gift box.
11x11x8,7 cm • Imprint: 45x80 mm, B2-Silk screen

MUG 

04236-10, 24, 30, 34, 45, 51, 60, 80, 90
Ceramic mug, volume 310 ml. Colour - 90 from porcelain.
ø 8x9,7 cm • Imprint: 70x80 mm, D6-Transfer firing
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SUITABLE FOR MUG, ESTEBAN, CHALKIE AND WOW

SUITABLE FOR WRING AND SUBLIM

SUITABLE PRINTING TECHNOLOGIES 
FOR MUGS:

1. DIRECT PRINT WITHOUT FIRING

The technology is suitable for one-colour logos in exact Pantone
colour. Direct print is more economic than transfer print. 
This technology does not allow register print.

2. TRANSFER PRINT WITH FIRING

Logos can be printed in multiple colours and all round. Moreover, 
it allows printing inside the mug, on the bottom and on the handle. 

3. SUBLIMATION PRINT

Sublimation is a digital technology applicable to mugs with special
surface finishing. It allows most realistic colours, with high definition 
in photo quality. Sublimation applies to selected mugs 
on pages 161 and 174. 

Printing sizes in mm.

Transfer print on the inside
wall of the mug

Direct print without firing

LEGENDS FOR  PRINTING AREAS

Transfer print on the 
outside wall of the mug

Transfer print at the bottom 
of the mug
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19

90

WOW

200x85

SUBLIM

200x85

CHUBBY–04382 VERNON–04406 DURAN–04279 VIRGIL–04280 MOCCA–04362 WRING–04375 CHALKIE–04377 MUG–04236
400 ml 320 ml 300 ml 300 ml 230 ml 300 ml 280 ml 310 ml

320 ml 320 ml 300 ml 300 ml 440 ml 440 ml 440 ml 300 ml
SUBLIM–04371 WOW–04397 HERCULE–04199 COLORITO–04404 PANTHONY–04402 PANTHONY MAT–04403 ROYCE–04407

300 ml 280 ml 330 ml 350 ml 210 ml 330 ml 500 ml
COLBY–04374 ENKO–04396 ERGO–04395 RADWAN–04208 DUWAL–04376 WALT–04209 FRANZ–04381

ESTEBAN–04365

NEW

NEW

€ 3.50, 90 – € 2.25

€ 5.90

SUBLIM 

04371-19, 90
Ceramic mug, volume 320 ml. 
Suitable for all-round sublimation printing.
ø 8,3x9,7 cm • Imprint: 200x85 mm, G2-Sublimation

WOW 

04397-10
Ceramic mug with thermosensitive glaze, volume 320 ml.
Suitable for all-round sublimation printing. 
Printing will appear after filling with hot drink.
ø 8,3x9,7 cm • Imprint: 200x85 mm, G2-Sublimation
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DRAWINGS ARE ONLY INDICATIVE. THEY REPRESENT RELATIVE SIZES OF PRODUCTS. 
REFER TO PRODUCT DESCRIPTIONS FOR EXACT SIZES AND PACKAGING.
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ENKO
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€ 1.95
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ENKO 

04396-90
Ceramic mug, volume 280 ml.
ø 7,2x10,7 cm 
• Imprint: 70x80 mm, D6-Transfer firing

GB ENKO 

95409-90
Gift paper box.
9,2x11,3x9,3 cm 
• Imprint: 35x80 mm, B2-Silk screen

GB MOCCA 

95222-90
Paper gift box.
8,9x9,9x8,5 cm • Imprint: 80x70 mm, B2-Silk screen

MOCCA 

04362-10, 12, 22, 24, 30, 43, 51, 90
Ceramic mug, volume 230 ml.
ø 8,2x8,6 cm • Imprint: 60x60 mm, D6-Transfer firing
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VERNON

130x30

50x20

230x55

DURAN
245x55

60x20

50

NEW

€ 2.30

€ 0.59
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DURAN 

04279-10, 12, 22, 24, 30, 34, 43, 45, 49, 50, 51, 60, 80, 90
Ceramic mug, volume 300 ml.
ø 9x8,5 cm • Imprint: 80x55 mm, D5-Transfer firing

GB DURAN II 

95404-90
Paper gift box.
11,2x9,5x9,3 cm • Imprint: 40x70 mm, B2-Silk screen

VERNON 

04406-24, 30, 41, 80, 90
Ceramic mug, volume 320 ml. 
ø 8,8x8,4 cm • Imprint: 70x55 mm, D6-Transfer firing

SUITABLE FOR DURAN AND VERNON
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ESTEBAN
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155x50

40x10
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90
porcelain

SUITABLE FOR MUG, ESTEBAN, CHALKIE AND WOW

ESTEBAN 

04365-10, 12, 24, 30, 34, 41, 49, 60, 80, 90
Ceramic mug, volume 300 ml. Colour 90 – from porcelain.
ø 8,4x10,3 cm • Imprint: 65x70 mm, D6-Transfer firing

CHALKIE 

04377-20, 30, 90
Ceramic mug, can be marked with chalk, 
volume 280 ml, including chalk.
ø 8,1x9,6 cm • Imprint: 60x50 mm, D1-Silk screen

GB MUG 

95266-90
Paper gift box.
11x11x8,7 cm • Imprint: 45x80 mm, B2-Silk screen
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WALT
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SUITABLE FOR PANTHONY, PANTHONY MAT AND ROYCE

90
porcelain

GB PANTHONY 

95429-90
Paper gift box.
13x11x10,3 cm • Imprint: 60x80 mm, B2-Silk screen GB WALT II 

95382-90
Paper gift box.
10,5x14,4x10,5 cm • Imprint: 35x100 mm, B2-Silk screen

ROYCE 

04407-24, 30, 41, 60, 80, 90
Ceramic mug, volume 440 ml. Colour 90 – from porcelain.
ø 9,8x10 cm • Imprint: 60x50 mm, D6-Transfer firing

WALT 

04209-24, 30, 41, 90
Ceramic mug, volume 330 ml. Colour 90 – from porcelain.
ø 9x13 cm • Imprint: 70x80 mm, D5-Transfer firing
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ERGO 

04395-90
Ceramic mug, volume 330 ml.
ø 8,3x10,3 cm • Imprint: 70x40 mm, D5-Transfer firing

GB ERGO 

95408-90
Paper gift box.
10,3x11x10,3 cm • Imprint: 35x80 mm, B2-Silk screen

GB RADWAN II 

95405-90
Paper gift box.
11x12,5x9 cm • Imprint: 40x90 mm, B2-Silk screen

RADWAN 

04208-24, 30, 41, 51, 80, 90
Ceramic mug, volume 350 ml. Colour 90 – from porcelain.
ø 8,5x11,5 cm • Imprint: 80x40 mm, D5-Transfer firing

90
porcelain
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COLBY 

04374-10, 20, 24, 30, 41, 60, 74, 80, 90
Ceramic mug, volume 300 ml.
ø 9x10,4 cm • Imprint: 70x70 mm, D6-Transfer firing

FRANZ 

04381-90
Porcelain mug, volume 500 ml.
ø 9,8x14,4 cm • Imprint: 65x90 mm, D5-Transfer firing

GB COLBY 

95385-90
Paper gift box.
10,2x11,2x10,2 cm 
• Imprint: 35x80 mm, B2-Silk screen

GB FRANZ 

95388-90
Paper gift box.
12,1x15x12,1 cm • Imprint: 40x90 mm, B2-Silk screen
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GB CHUBBY 

95389-90
Paper gift box.
13x8,7x12,8 cm • Imprint: 40x50 mm, B2-Silk screen

GB WRING 

95386-90
Paper gift box.
11x10x11 cm • Imprint: 40x70 mm, B2-Silk screen

CHUBBY 

04382-24, 30, 41, 90
Ceramic mug, volume 400 ml. Colour 90 – from porcelain.
ø 11x8,3 cm • Imprint: 100x40 mm, D5-Transfer firing

WRING 

04375-90
Porcelain mug, volume 300 ml, 
with groove for tea-bag wringing.
ø 8,5x8,8 cm • Imprint: 70x70 mm, D6-Transfer firing

90
porcelain

SUITABLE FOR WRING AND SUBLIM



169

80

51

24 41

90

30

30

40 70 

10 24

22

HERCULE
220x60

155x20

40

50x20

DUWAL

70x70

70x20

€ 5.18

€ 0.59

€ 2.95

M
U

G
S, KITC

H
EN

, W
IN

E, LIG
H

TERS

DUWAL 

04376-10, 22, 24, 30, 40, 70
Porcelain mug with double wall and silicone lid, volume 210 ml.
ø 8,6x12,2 cm • Imprint: 70x70 mm, D6-Transfer firing

GB DUWAL 

95383-90
Paper gift box.
9,1x12,7x9,1 cm • Imprint: 30x80 mm, B2-Silk screen

HERCULE 

04199-24, 30, 41, 51, 80, 90
Ceramic mug with spoon in paper box, volume 300 ml.
ø 8x10 cm • Imprint: 70x70 mm, D5-Transfer firing
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GB COLORITO 

95428-90
Paper gift box.
11x11x8,4 cm • Imprint: 30x80 mm, B2-Silk screen

COLORITO 

04404-22, 31, 41, 51, 71, 77, 80
Porcelain mug with hydro glaze, 
suitable for sandblasting, volume 330 ml.
ø 8x10 cm • Imprint: 60x50 mm, D6-Transfer firing
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PANTHONY 

04402-10, 12, 24, 27, 30, 31, 41, 45, 49, 60, 70, 74, 80, 90
Porcelain mug with hydro glaze, 
suitable for sandblasting, volume 440 ml.
ø 9,5x10 cm • Imprint: 60x50 mm, D6-Transfer firing

PANTHONY MAT 

04403-10, 12, 24, 27, 30, 31, 41, 45, 49, 60, 70, 74, 80, 90
Porcelain mug with hydro glaze, 
suitable for sandblasting, volume 440 ml.
ø 9,5x10 cm • Imprint: 60x50 mm, D6-Transfer firing

GB PANTHONY 

95429-90
Paper gift box.
13x11x10,3 cm • Imprint: 60x80 mm, B2-Silk screen

SUITABLE FOR PANTHONY, PANTHONY MAT AND ROYCE
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CLAUDE 

04348-24, 30, 51, 90
Ceramic cup with saucer, volume 150 ml.
cup ø 8,5x7,3 cm, saucer 14x2,5x12,5 cm 
• Imprint: 50x50 mm, D3-Transfer firing

GB CLAUDE 

95221-PR
Paper gift box.
13x8x14,2 cm • Imprint: 50x25 mm, B2-Silk screen

GB PRESSO 

95390-90
Paper gift box.
12,3x7,5x12,3 cm • Imprint: 50x50 mm, B2-Silk screen

IMRE 

04386-90
Set of two ceramic cups with saucers in gift box, volume 150 ml.
box 32,5x9x18 cm • Imprint: ø 40 mm, D2-Transfer firing

PRESSO 

04383-90
Porcelain cup with saucer, volume 75 ml.
cup ø 6,3x4,9 cm, saucer ø 11,8x2 cm 
• Imprint: 40x30 mm, D2-Transfer firing
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GB HANNAH 

95223-90
Paper gift box.
9,8x13x13 cm • Imprint: 100x100 mm, B2-Silk screen

HANNAH 

04347-51, 90
Ceramic cup and saucer, volume 150 ml.
cup ø 8,4x7,6 cm, saucer ø 13x2,9 cm 
• Imprint: ø 40 mm, D2-Transfer firing

HORACIO 

04202-24, 30, 51, 90
Set of two ceramic cups with saucers in gift box, volume 150 ml.
box 32,5x9x18 cm • Imprint: 50x50 mm, D3-Transfer firing
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GB KENNY II 

95406-90
Paper gift box.
9x9,8x9 cm • Imprint: 35x70 mm, B2-Silk screen

KENNY II 

04265-TW
Frosty glass mug, volume 300 ml.
ø 8x9,7 cm • Imprint: 60x75 mm, D6-Transfer firing

KENNY SUBLIM 

04408-TW
Frosty glass mug, volume 300 ml. Suitable for sublimation.
ø 8x9,5 cm • Imprint: 200x85 mm, G2-Sublimation
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SUITABLE FOR SOFFY
AND SOFFY FROSTY

GB SOFFY 

95381-90
Paper gift box.
9,5x9x9,5 cm • Imprint: 30x60 mm, B2-Silk screen

SOFFY 

04363-TR
Glass mug with smiley at the bottom, volume 200 ml.
ø 7,9x8,1 cm • Imprint: 50x30 mm, D1-Silk screen

SOFFY FROSTY 

04378-TW
Frosty glass mug with smiley at the bottom, volume 200 ml.
ø 7,9x8,1 cm • Imprint: 60x50 mm, D6-Transfer firing
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SUITABLE FOR GLASPER
AND GLASPER FROSTY

FILAP 

04372-TR
Glass, volume 220 ml. Price per 1 piece. 
Packed in boxes with 6 pieces.
ø 6,7x10,4 cm • Imprint: 50x60 mm, M1-Sandblasting

GB GLASPER 

95387-90
Paper gift box.
10,3x11,8x10,3 cm • Imprint: 35x80 mm, B2-Silk screen

GLASPER 

04384-TR
Glass mug, volume 300 ml.
ø 8x11,2 cm • Imprint: 60x70 mm, D5-Transfer firing

GLASPER FROSTY 

04385-TW
Frosty glass mug, volume 300 ml.
ø 8x11,2 cm 
• Imprint: 60x70 mm, D5-Transfer firing
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BARLINE 

04361
Six-part set of glasses, volume 280 ml.
box 9,5x24,7x16,5 cm 
• Imprint: 80x50 mm, M2-Sandblasting

GLASSY 

04392-TR
Six-part set of glasses, volume 300 ml.
box 20x15,5x13,5 cm 
• Imprint: 60x40 mm, M2-Sandblasting

VINIUS 

04391-TR
Six-part set of wine glasses, volume 570 ml.
box 34x22x23 cm 
• Imprint: 60x30 mm, M2-Sandblasting

VINOS 

04390-TR
Six-part set of wine glasses, volume 250 ml.
box 23x22x15,5 cm 
• Imprint: 50x40 mm, M2-Sandblasting

WINE SET 

04350
Three-part glass wine set – carafe volume 1 600 ml 
and two goblets volume 450 ml. 
box 28,5x19,6x20,8 cm 
• Imprint: 60x30 mm, M1-Sandblasting
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IMPRINT INCLUDED

COLE 

04277-24, 30, 80, 90
Ceramic tea set 2 in 1 – pot with strainer made of stainless 
steel 400 ml, mug 200 ml.
ø 11,3x14 cm • Imprint: 100x30 mm, D3-Transfer firing

DESIRE 

04367-30, 90
Ceramic pot with strainer made of stainless steel, 650 ml.
ø 12,5x9,5 cm • Imprint: 80x30 mm, D3-Transfer firing

GB TEASET II 

95427-90
Paper gift box.
14x13x12 cm • Imprint: 60x25 mm, B2-Silk screen

CHANTAL 

04342
Breakfast porcelain set – mug 350 ml, bowl with saucer 400 ml,
egg holder and saucer.
saucer ø 19,4x2 cm, cup ø 8x10,5 cm, dish ø 12x6,5 cm, 
egg holder ø 5,6x7 cm • Imprint: ø 100 mm, D3-Transfer firing

TEASET 2 in 1 

04239-90
Porcelain tea set 2 in 1 – pot 350 ml, cup 270 ml.
ø 11x14 cm • Imprint: 45x25 mm, D2-Transfer firing
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CADDY 

97405-PR
Set of tea bags in wooden gift box. Includes 4x 8 pcs 
of Biogena teabags – Aloe Vera & Raspberry, 
Acerola & Elderbery, Goji & Lime, Noni & Plum.
box 16x9,5x12 cm • Imprint: 130x100 mm, S2-Laser

KENDRA 

97599
Set of tea bags in wooden gift box. Includes 2x 10 pcs Biogena
teabags – ginger &  tangerine, cranberry & pitaya.
box 16,2x8x9 cm • Imprint: 150x50 mm, B2-Silk screen

STEAM 

97406
Set of tea bags in wooden gift box. Includes 2x 8 pcs of Sonnentor
bioquality teabags –  jasmine green tea, English Assam black tea.
box 16,2x8x9 cm • Imprint: 150x50 mm, B2-Silk screen

PAYTON 

97598
Set of tea bags in gift box from bamboo wood. Includes 4x 10 pcs
Biogena teabags – cherry & mint, jasmine green, darjeeling royal
and strawberry & ginkgo.
box 31,6x8,4x7 cm • Imprint: 300x60 mm, S2-Laser

VARIACE 

97402
Set of tea bags in bamboo gift box. Includes 4x 8 pcs of Sonnentor
bioquality teabags – rosehip-hibiscus, white tea with ginger, jasmine 
green tea, English Assam black tea.
box 31,6x8,4x7 cm • Imprint: 300x60 mm, S2-Laser
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CUT SET 

81472-10
4-piece set of kitchen knives from stainless steel 
and plastic in paper gift box.
box 14x2,5x24 cm • Imprint: 40x10 mm, Q2-Laser

EYRON 

81234
Set of knives for cheese made of stainless steel 
and ceramics in a gift box.
box 21,6x16x3,2 cm 
• Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card

TACI 

81558-TR
Plastic coaster.
9x0,1x9 cm • Imprint: 90x90 mm, P4-Digital printing
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82450-10, 20, 30, 41
Foldable ceramic pocket knife in paper gift box.
box 13,1x2,3x6 cm, blade 8 cm 
• Imprint: 45x7 mm, Q1-Laser

KATANA 

82455-10, 30, 41, 80
Kitchen knife from stainless steel and plastic 
with antiadhesive surface and protective 
plastic case for blade.
34x2x4 cm, blade 20 cm • Imprint: 80x15 mm, Q2-Laser

TOSHI 

82453-10, 30, 41, 80
Kitchen knife from stainless steel and plastic with antiadhesive
surface and protective plastic case for blade.
19x2x2,5 cm, blade 8 cm • Imprint: 35x7 mm, Q2-Laser
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AKITA 

82463
Ceramic knife in paper gift box.
box 24x3,1x6,9 cm, blade 7,5 cm 
• Imprint: 35x8 mm, Q2-Laser

CHAKA 

82465
Ceramic knife in paper gift box.
box 28,5x3,1x7,9 cm, blade 15 cm 
• Imprint: 50x15 mm, Q2-Laser

CHOP SET 

82466
3-piece set of ceramic knives 
in paper gift box.
box 32x3x15 cm 
• Imprint: 50x15 mm, Q2-Laser
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BARY 

82445
Ceramic knife in paper gift box.
box 30x3x8 cm, blade 15 cm 
• Imprint: 80x20 mm, Q4-Laser

DELON 

82434
Ceramic knife in paper gift box.
box 24,2x2,9x7,8 cm, blade 7 cm 
• Imprint: 35x8 mm, Q1-Laser

KANGO 

82446
Ceramic knife in paper gift box.
box 24,2x2,9x6 cm, blade 9,5 cm 
• Imprint: 35x8 mm, Q1-Laser

KISU 

82436
Ceramic knife in paper gift box.
box 24,2x2,9x7,8 cm, blade 9,5 cm 
• Imprint: 35x8 mm, Q1-Laser
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ANEKO 

32018-10, 30, PR
Cotton oven glove.
29x16,5 cm • Imprint: 80x100 mm, C1-Transfer

APRON 

32014-10, 24, 30, 80, 90
Kitchen apron made of non-woven textile, 70 g/m2.
55x77cm • Imprint: 200x200 mm, C2-Transfer

DRINKUP 

54340-TR
Double wall plastic bottle with straw, volume 420 ml.
ø 8,6x17,6 cm • Imprint: 30x30 mm, L2-Pad printing

CHOCOA 

04370-90
Ceramic fondue set for chocolate with four forks 
made of metal and plastic.
box 12,5x13,8x12,5 cm 
• Imprint: 180x30 mm, D2-Transfer firing
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ALU 

27736-10, 19, 20, 30, 40, 60
Metal key ring with bottle opener.
5,4x1,1x0,9 cm • Imprint: 37x6 mm, Q2-Laser

GALTON 

23190-90
Plastic key ring with bottle opener, suitable for 3D label.
4x0,7x9,2 cm • Imprint: ø 25 mm, L1-Pad printing

HOLZ 

22005-CR
Wooden bottle opener.
15x1,7x4 cm 
• Imprint: 60x15 mm, S2-Laser

REZA 

23201-90
Plastic multifunction bottle opener with three functions.
9x4,2x1 cm • Imprint: 15x35 mm, O3-Digital printing

TORCHEN 

21119-19, 20, 30, 40, 60, GM
Metal torch with 3 LEDs, opener and key ring. 
Cell batteries (3x) included.
ø 1,8x7,2 cm • Imprint: 25x6 mm, Q1-Laser

WINO 

22042-10, 90
Multifunctional folding opener 
made of metal and plastic.
folded 10,5x1,9x1,2 cm 
• Imprint: 50x10 mm, L1-Pad printing
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BOTLER 

22041-10
Multifunctional opener made of stainless steel, metal and plastic.
closed 13,6x4x2 cm • Imprint: 40x8 mm, Q2-Laser

DAMATO 

22029
Multifunctional wine opener made of stainless steel and rubber in gift box.
case 4,5x3x14 cm • Imprint: 32x20 mm, Q2-Laser

DRUPY 

22027-CR
Multifunctional wine opener 
made of stainless steel.
closed 11,8x2x1,8 cm 
• Imprint: 40x7 mm, Q2-Laser

CHEN 

22026-CR
Multifunctional wine opener 
made of stainless steel.
closed 11x2,8x1 cm 
• Imprint: 60x8 mm, Q1-Laser

RICK 

82232
Multifunctional wine opener made of stainless steel and wood.
closed 11x2x2,5 cm • Imprint: 30x6 mm, S1-Laser
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ENRIGUE 

22227-10
Four-part wine set for one bottle 
in imitation leather gift box.
box 36,5x12x12 cm 
• Imprint: 50x25 mm, L2-Pad printing

GIL 

22232-10
Two-part wine set in paper gift box.
box 10,5x3x16 cm • Imprint: 30x7 mm, Q2-Laser

GRAPE 

22231-CR
Two-part wine set in paper gift box.
box 9,5x14x3 cm • Imprint: 9x40 mm, Q2-Laser

NEAPOL 

22204-CR
Two-part wine set in wooden gift box.
box 11,5x3,7x15,2 cm • Imprint: 90x130 mm, S3-Laser

VINET 

22229-10
Three-part wine set in plastic gift case.
case ø 6,3x23,6 cm • Imprint: 30x7 mm, Q2-Laser
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WITHOUT WINE BOTTLE

CLAYTON 

22220
Five-part wine set in wooden gift box.
box 11,4x4,8x17,4 cm • Imprint: 110x150 mm, B3-Silk screen

KATO 

22206-10
Three-part wine set in imitation leather case.
case ø 7x17 cm • Imprint: 15x50 mm, L2-Pad printing

MATTHEW II 

22228-CR
Four-part wine set in wooden gift box.
box 14,8x4x16,8 cm • Imprint: 150x135 mm, S3-Laser

MADA 

95332
Set of 50 pcs wine tags with marker.
case 9,2x3,2x6,7 cm • Imprint: 50x80 mm, B2-Silk screen

WILLIAM 

22230-CR
Three-part wine set in wooden gift box.
box 17x5,2x19,3 cm • Imprint: 140x150 mm, B3-Silk screen
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BRITNEY 

22214-PR
Wooden gift box 
for one bottle of wine.
ø 8,4x33,3 cm • Imprint: 50x25 mm, S2-Laser

COOLIT 

95373-TC, TM, TZ
Plastic cooling cover for 1 bottle of wine.
16,8x38x10 cm 
• Imprint: 100x150 mm, B2-Silk screen

DELLA 

95282-20, PR
Jute bag for one bottle of wine.
10x34x10 cm 
• Imprint: 60x40 mm, 

U2-Digital printing/attached card

ORGANZA 

95331-19, 30, 89
Textile bag for one bottle of wine.
15,5x35,5 cm 
• Imprint: 60x40 mm, 

U2-Digital printing/attached card

REINA 

95399-12, 24, 34
Gift bag from non-woven textile 
for 1 bottle of wine, 80 g/m2.
16,5x39x10 cm 
• Imprint: 120x230 mm, C1-Transfer

WOODEN 

22233-PR
Wooden gift box 
for one bottle of wine.
10x30x10 cm 
• Imprint: 70x240 mm, S2-Laser
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VIAN 

95400-19, 30
Paper gift bag for one bottle of wine.
12x36x9 cm 
• Imprint: 60x40 mm, 

U2-Digital printing/attached card

DOUBLE BOX 

95395-PR
Paper gift box for two bottles of wine.
17x40x8,5 cm 
• Imprint: 120x100 mm, B2-Silk screen

LEONA I 

95377-10, 34
Paper gift bag for one bottle of wine.
9,8x35,6x7,9 cm 
• Imprint: 70x100 mm, B2-Silk screen

LEONA II 

95378-10, 34
Paper gift bag for two bottles of wine with foil window.
16,7x35,6x8,2 cm 
• Imprint: 100x50 mm, B2-Silk screen

NATURA III 

95356-PR
Paper box for one bottle of wine 
with foil window.
11,5x37x9 cm 
• Imprint: 70x80 mm, B2-Silk screen SINGLE BOX 

95394-PR
Paper gift box for one bottle of wine.
8,5x40x8,5 cm 
• Imprint: 60x100 mm, B2-Silk screen
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BROWNIE 

52091-CR
Metal gas lighter with damper in gift box.
box 22,5x3,6x6,5 cm • Imprint: 45x7 mm, Q2-Laser

LILIAN 

97319-19, 30, 89
Set of 4 candlelights and glass candlestick.
box 15,2x5,5x9,1 cm 
• Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels

SHINER 

97320-30, 89
Set of 2 candlelights and glass candlestick.
box 12,2x5x9,3 cm 
• Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels

 

       
 

     

TWINKLE 

97322-19, 30, 89
Set of 4 candlelights and glass candlestick.
box 16,6x4,8x9,4 cm 
• Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels
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ALECK 

52066-TC, TK, TM, TO, TW, TY, TZ
Plastic refillable piezo gas lighter.
2,4x8x0,9 cm • Imprint: 55x15 mm, L1-Pad printing

BLAZE 

52096-10, 19, 89, 90
Plastic refillable piezo gas lighter.
2,5x8,3x1,2 cm • Imprint: 55x15 mm, L1-Pad printing

CAT 

52010-10, 19, 20, 30, 40, 80, 89, 90
Plastic refillable piezo gas lighter.
2,5x8x0,8 cm • Imprint: 55x15 mm, L1-Pad printing

FLAMING 

52101-10, 20, 30, 40, 60, 80, 90
Plastic refillable piezo gas lighter.
2,4x8,1x1,1 cm • Imprint: 55x15 mm, L1-Pad printing

MAXI 

52070-10, 20, 30, 40, 80, 90
Plastic single-use gas lighter with flint firing.
2,2x8x1 cm • Imprint: 55x12 mm, L1-Pad printing

SID 

52062-PE
Plastic refillable piezo gas lighter.
2,1x8x0,9 cm • Imprint: 60x14 mm, L1-Pad printing
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BALDWIN 

52039-19, GM
Metal refillable piezo gas lighter.
1,4x8,1x1 cm • Imprint: 70x7 mm, Q3-Laser

FERN 

52088-19
Metal refillable piezo gas lighter 
with windproof flame.
3,5x6,5x1 cm • Imprint: 45x25 mm, Q3-Laser

HARDY 

52041-19, GM
Metal refillable piezo gas lighter, with windproof flame.
3,4x5,6x0,6 cm • Imprint: 25x45 mm, Q3-Laser

CHAMP 

52031-19
Metal refillable petrol lighter 
with flint firing.
3,6x5,6x1,2 cm 
• Imprint: 30x30 mm, Q3-Laser

LAUREL 

52093-19, GM
Metal refillable piezo gas lighter.
3,7x6,2x1 cm • Imprint: 20x45 mm, Q3-Laser

LIZARD 

52040-GM, NI
Metal refillable piezo gas lighter.
3,3x6,3x0,5 cm • Imprint: 24x52 mm, Q3-Laser
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stainless steel mugs, thermo mugs, vacuum flasks, flasks,
compasses, binoculars, picnic items, beach, sport, bicycling,
ball games, golf, caps, toys and games, reflective items, 
car accessories

OUTDOOR, SPORT, CAR
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ARAGON 

54225-20
Double wall mug made of stainless steel 
with carabiner hook, volume 300 ml.
ø 8x9,5 cm • Imprint: 30x50 mm, Q3-Laser

RAJANI 

54224-20, 30, 90
Double wall mug made of stainless steel and plastic, volume 400 ml.
ø 8,5x14,5 cm • Imprint: 30x30 mm, L2-Pad printing

VOX I 

53047-CR
Double wall mug made of stainless steel, volume 300 ml.
ø 7,6x8,9 cm • Imprint: 30x70 mm, Q4-Laser
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BRASCO 

54336-TC, TK, TM, TO, TY, TZ
Double wall mug made of plastic, volume 400 ml.
ø 8,6x17,3 cm • Imprint: 25x20 mm, L2-Pad printing

DONNIE 

54335-10, 20, 30
Double wall mug made of plastic with accessories 
made of stainless steel, volume 375 ml.
ø 8,5x18,6 cm • Imprint: 30x25 mm, Q2-Laser

MARIO 

54383-10, 20, 30, 80, 90
Double wall mug made of plastic, volume 400 ml.
ø 8,6x17,5 cm • Imprint: 30x30 mm, L2-Pad printing

WERNER 

54382-TR
Double wall mug made of plastic, volume 400 ml. 
White printable paper included.
ø 8,6x16,8 cm • Imprint: 250x150 mm, U6-Digital printing/inserted card
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DELROY 

54339-19, GM
Double wall mug made of stainless steel and plastic, volume 450 ml.
ø 8,2x20,3 cm • Imprint: 30x25 mm, Q3-Laser

JAMIE 

54381-10
Double wall mug made of stainless steel 
and plastic with silicon grip, volume 380 ml.
ø 8,4x15,3 cm • Imprint: 30x20 mm, Q1-Laser

RICHMAN 

54117-10, 20, 30
Double wall mug made of stainless steel and plastic, volume 400 ml.
ø 8,2x18 cm • Imprint: 20x50 mm, Q2-Laser

TIMUR 

54229-10, 20
Double wall mug made of stainless steel, 
plastic and rubber, volume 380 ml.
ø 7x20,7 cm • Imprint: 25x60 mm, Q3-Laser
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ABIGAIL 

54101-30, CR
Stainless steel vacuum flask, volume 500 ml.
ø 7,5x26,5 cm • Imprint: 80x70 mm, D1-Silk screen

BARAC 

54337-10, 19, 24, 30, 41, 90
Aluminium outdoor flask with carabiner, volume 500 ml.
ø 7,5x26,5 cm • Imprint: 25x80 mm, Q2-Laser

ZION 

54387-10, 20
Stainless steel vacuum flask with rubberised 
soft touch surface, volume 500 ml.
ø 7,8x25,5 cm • Imprint: 70x30 mm, D1-Silk screen
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ETHAN 

54388-CR
Stainless steel vacuum flask, volume 750 ml.
ø 8,1x29 cm • Imprint: 30x80 mm, Q3-Laser

GERRY 

54331-30, CR
Stainless steel vacuum flask, volume 500 ml.
ø 7x24,5 cm • Imprint: 30x80 mm, Q3-Laser

LITER 

54332-CR
Stainless steel vacuum flask, volume 1000 ml.
ø 8,2x33 cm • Imprint: 30x80 mm, Q3-Laser
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HOTE 

53109-19
Stainless steel vacuum flask with textile strap, volume 600 ml.
ø 8x30 cm • Imprint: ø 65 mm, Q3-LaserSINO 

54502-10
Stainless steel vacuum flask with leather 
imitation surface, volume 500 ml.
ø 6,8x26 cm • Imprint: ø 40 mm, Q2-Laser
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HEAT 

54384-15
Stainless steel vacuum flask, volume 750 ml.
ø 8,6x31 cm • Imprint: 30x80 mm, Q3-Laser
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CUP SET III 

54343-CR
Set of four stainless steel cups, 
in leather imitation pouch, volume 25 ml.
pouch ø 4,4x6,2 cm • Imprint: 15x20 mm, Q1-Laser

FOREST 

54341-CR
Stainless steel hip flask in paper box, volume 170 ml.
9,3x11,2x2,2 cm • Imprint: 40x50 mm, Q2-Laser

JOHAN 

53117-10
Stainless steel hip flask with leather imitation surface, volume 200 ml.
9,5x11x2 cm • Imprint: 70x35 mm, Q3-Laser

MUSE 

54333-CR
Stainless steel hip flask, volume 180 ml.
10x11x2,5 cm • Imprint: 50x80 mm, Q2-Laser
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€ 5.75

€ 7.50

€ 9.98 NOVAK SET 

54348-CR
Set of stainless steel hip flask volume 200 ml, 
funnel and cups volume 4x 20 ml in gift box.
box 18,9x4x16,8 cm • Imprint: 50x80 mm, Q2-Laser

DONNA II 

53400-CR
Stainless steel hip flask in gift box, volume 30 ml.
box 8,5x2,5x10,5 cm • Imprint: 25x40 mm, Q2-Laser

DUBLIN SET 

54347-CR
Stainless steel hip flask with funnel in gift box, volume 230 ml.
box 14x4,8x18,6 cm • Imprint: 50x80 mm, Q2-Laser

MISS SET 

53005-CR
Stainless steel hip flask with glass window 
and funnel in gift box, volume 140 ml.
box 12x4,2x13,5 cm • Imprint: ø 30 mm, Q2-Laser
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TREKER 

01236-10
Telescopic metal trekking sticks with plastic accessories. 
Packed in nylon pouch. Weight 590 g.
pouch 75,3x12 cm • Imprint: 140x50 mm, C1-Transfer

WOODMAN 

55114-10
Plastic compact busole with mirror and two-zone system 
with fixed scale for declination adjustment and neck string.
6x1,5x8,5 cm • Imprint: 35x20 mm, L2-Pad printing

CYRIL 

55111-TR
Plastic compass with string.
11x1,7x6 cm • Imprint: 35x7 mm, L1-Pad printing

ZIKMUND 

55000-10
Metal compass in plastic casing.
ø 5,5x2,5 cm • Imprint: 25x10 mm, L2-Pad printing
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€ 13.80
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AXEL 

01205-10
Rubber binoculars 10x25 with metal supplements, in textile pouch.
pouch 7,5x11,5x4 cm • Imprint: 40x15 mm, L2-Pad printing

GRAHAM 

01208-10
Rubber binoculars 7x35 with metal supplements, in textile pouch.
pouch 17,5x14,5x6,5 cm • Imprint: 80x50 mm, C1-Transfer

WESTON 

01270-10
Rubber binoculars 8-24x50 with metal supplements 
and "zoom" function, in textile pouch.
pouch 18x6x19,5 cm • Imprint: 90x50 mm, C1-Transfer
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CAMPY 

99122-22, 24, 30, 40, 60
Set of double wall mug made of plastic, volume 400 ml 
and fleece travel blanket, 200 g/m2, in gift box.
box 36x14x28,5 cm • Imprint: 25x20 mm, L2-Pad printing

THERMI 

99121-10, 22, 24, 30, 41, 46, 51, 60
Set of vacuum flask made of stainless steel, volume 500 ml 
and fleece travel blanket, 200 g/m2, in gift box.
box 36x14x28,5 cm • Imprint: 30x80 mm, Q3-Laser

THRONE 

01264-10
Foldable polyester chair with metal construction, 
maximum load 100 kg. Packed in nylon pouch.
unfolded 52x52x83 cm • Imprint: 230x60 mm, C2-Transfer

TRAMPER 

01265-10
Foldable polyester tripod seat with metal construction, 
maximum load 100 kg.
unfolded 33x39x30 cm • Imprint: 140x15 mm, C1-Transfer
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WITHOUT DECORATION
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PAT 

33253-10, 22, 24, 30, 40, 41, 49, 70, 80
Foldable fleece blanket with velcro and loop, water-resistant PE bottom, 160 g/m2.
unfolded 140x130 cm, folded 33,7x18,5x11 cm • Imprint: 200x80 mm, C1-Transfer

FIT 

33252-10, 22, 24, 30, 41, 46, 51, 60
Travel fleece blanket, 200 g/m2.
unfolded 160x120 cm, folded ø 12x29,7 cm 
• Imprint: 280x200 mm, T3-Embroidery

FLEECE 

33254-10, 24, 30, 41, 60
Foldable fleece blanket with velcro, loop and shoulder strap, 
water-resistant PE bottom, 160 g/m2.
unfolded 131x150 cm, folded ø 14x33 cm 
• Imprint: 223x60 mm, C2-Transfer
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BARBECUE 

81412-CR
3-part BBQ set made of stainless steel in nylon pouch.
pouch 31x4x12 cm • Imprint: 100x50 mm, C1-Transfer

BLOWER 

81364-10
Blower for the grill 
made of plastic and metal.
25,5x8x4,6 cm 
• Imprint: 40x10 mm, L2-Pad printing

GRILLER 

81559-CR
5-part BBQ set made of stainless steel in nylon pouch.
pouch 41x5x15,2 cm • Imprint: 100x100 mm, C1-Transfer

LERY 

01224-10, 30, 45
3-part folding outdoor set comprised of spoon, fork and knife 
made of stainless steel in textile pouch.
pouch 8x11 cm • Imprint: 50x50 mm, C1-TransferANEKO 

32018-10, 30, PR
Cotton oven glove.
29x16,5 cm • Imprint: 80x100 mm, C1-Transfer

APRON 

32014-10, 24, 30, 80, 90
Kitchen apron made of non-woven textile, 70 g/m2.
55x77cm • Imprint: 200x200 mm, C2-Transfer
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ANTIK 

72250-12, 24, 30, 41, 80
Textile thermos bag.
14,5x19x12 cm • Imprint: 90x120 mm, C2-Transfer

FLEXO 

72251-24, 30, 80
Textile thermos bag, foldable.
unfolded 43x40x14 cm • Imprint: 110x70 mm, A3-Silk screen

GLACY 

72298-24, 30, 41
Non-woven thermos bag.
32x40x20 cm • Imprint: 240x230 mm, A4-Silk screen

KENZA 

72430-24, 30, 41, 90
Polyester beach bag, 600D.
40x46x14 cm • Imprint: 330x200 mm, C2-Transfer

TOFINO 

72291-24, 30
Polyester beach bag, 600D.
33,5x45,5 cm 
• Imprint: 140x100 mm, C1-Transfer
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AURORA 

72414-24
Polyester thermos bag, 600D.
36,5x45x15 cm 
• Imprint: 120x110 mm, C1-Transfer

KARMEL 

72288-22, 30, 41
Polyester thermos bag, 600D.
32x20,5x28 cm • Imprint: 110x100 mm, C1-Transfer

TARAN 

72258-20
Polyester thermos bag, 420D.
22x27x16,5 cm • Imprint: 80x120 mm, C2-Transfer

BASKIT 

72394-10, 24, 30, 34, 40, 51, 80
Polyester picnic thermobasket, 600D.
unfolded 46x25x27 cm • Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

MEGALI 

72413-24
Polyester picnic basket, 600D.
unfolded 46x25x27 cm • Imprint: 120x100 mm, C1-Transfer
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ELIJAH 

01196-10, 20, 60, 70
Sport bottle made of polycarbonate 
with silicon additions, volume 350 ml.
ø 7x19,3 cm • Imprint: 30x20 mm, L2-Pad printing

FITNER 

01233-TC, TM, TZ
Sport tritan bottle with plastic lid, 
volume 500 ml.
ø 7x21,1 cm 
• Imprint: 25x30 mm, L2-Pad printing

FRUITER 

01327-TM, TO, TZ
Sport bottle from tritan with infuser and cover, volume 900 ml.
ø 7,3x27,5 cm • Imprint: 30x40 mm, L2-Pad printing

INFUSER 

01326-TC, TK, TM
Sport bottle from tritan with infuser 
and cover, volume 700 ml.
ø 7,5x23 cm 
• Imprint: 30x40 mm, L2-Pad printing
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BEHOLD 

01325-20, 90
Silicone band with 2 LEDs and elastic velcro strap. 
Cell batteries (2x) are included.
silicone band 18,5x1,3x3,7 cm, elastic strap 22x2 cm 
• Imprint: 50x10 mm, L2-Pad printing

BLINKER 

01301-10
Plastic flasher for cycling and running with 2 red LEDs. 
Cell lithium batteries (2x) are included.
6,9x3,2x9 cm • Imprint: 13x7 mm, L2-Pad printing

DONATA 

01199-TL, TM, TW, TZ
Sport folding bottle made of plastic 
with aluminium snap-hook, volume 420 ml.
unfolded 11,8x26,5 cm, folded 11,8x12 cm 
• Imprint: 75x50 mm, B2-Silk screen

PRORUN 

72294-10, 20, 30
Hip pack for running made of PU.
29x10 cm • Imprint: 100x40 mm, C1-Transfer

SEE 

21129-24, 30
Plastic 4 LEDs torch with reflector and flasher function. 
3 lighting levels. Cell batteries (2x) are included.
torch 5,3x1,3x3 cm, silicone band 7x0,4x3,5 cm 
• Imprint: 4x20 mm, L2-Pad printing
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ELECTRA 

01119-10
Metal torch for bikes with 9 LED and plastic fixture. 
Batteries AAA (3x) not included.
6x10,5x9,5 cm • Imprint: 22x13 mm, Q1-Laser

EVANS 

01296-24, 30, 90
Plastic bike bottle, volume 750 ml.
ø 7,2x23,5 cm 
• Imprint: 30x15 mm, L2-Pad printing

LIGHTON 

01267-10
Plastic torch for bike with 5 LED and plastic holder. 
Batteries AAA (4x) not included.
10x6,5x3,5 cm • Imprint: 40x8 mm, L2-Pad printing

TWICE 

01297-10
Set of 2 plastic bike lamps with silicone elastic loop. 
2 red LED lamp and 2 white LED lamp with flasher function. 
Cell lithium batteries (4x) are included.
8x5,2x2,2 cm • Imprint: 17x5 mm, L1-Pad printing
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ALEN 

72242-12, 20, 80
Polyester biker backpack, 600D, 1 main 
and 4 side pockets, volume 4 l.
22x45x7 cm • Imprint: 110x30 mm, C1-Transfer

ENY 

72007-10
Two piece polyester biker saddle bag.
26,5x31x11 cm - size of one pocket • Imprint: 120x100 mm, A3-Silk screen

LANCE 

72185-10, 20, 60
Polyester biker backpack, 20D/RIPSTOP. 
1 main and 4 side pockets, volume 5 l.
50x35x11,5 cm 
• Imprint: 90x90 mm, C1-Transfer

TRIGONE 

72026-10
Polyester biker frame bag.
4,5x22x23 cm • Imprint: 100x40 mm, C1-Transfer

WIGGINS 

72292-10
Polyester bike frame bag with opening for earphones 
and reflective stripes. 1 main and 1 additional pocket 
for mobile phone with plastic window, through which 
it is possible to control the touch screen of smartphones.
9x10x19 cm • Imprint: 50x15 mm, C1-Transfer
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BEACH 

01155-20, 30, 60, 80, TR
Plastic inflatable beach ball with six panels.
inflated ø 26 cm • Imprint: 120x50 mm, B2-Silk screen

BEACH COLOUR 

01237
Plastic inflatable beach ball with six panels.
inflated ø 26 cm • Imprint: 120x50 mm, B2-Silk screen

BOULE 

01063-40
Set of metal balls for Pétanque in polyester case.
case 23x6,8x15 cm • Imprint: 140x60 mm, C2-Transfer

ELTON 

92720-10, 24, 30, 80, 90
Plastic sun-glasses with UV400 protection.
13,7x4,5x15 cm • Imprint: 50x7 mm, L2-Pad printing

RIO 

01135
Handsewn volleyball made of imitation leather.
circuit 63 cm • Imprint: 60x20 mm, B2-Silk screen

SOLVIG 

01153-20
Plastic rackets with foam ball.
willow 20x1,2x33,4 cm • Imprint: 180x150 mm, B3-Silk screen
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DUEL 

01269-00
Set of games from wood and plastic. Including wooden bats, 
plastic ball, game pieces and dice. Packed in nylon pouch.
pouch 37,5x6x24 cm • Imprint: 140x50 mm, C1-Transfer

GOLF TOWEL 

03931-10, 24, 30, 40
Golf cotton towel with metal tie, 400 g/m2.
48x40 cm • Imprint: 170x100 mm, T2-Embroidery

GOLFER 

03940-CR
Metal cap clip with marker and magnet. Suitable for 3D label.
ø 2,8 cm • Imprint: ø 22 mm, Q1-Laser

KROKET 

01234
Wooden set for crocket. Set is composed of 4 sticks, length 58 cm, 
4 color balls, 10 nets, 2 pins. Packed in nylon pouch.
pouch 58x13 cm • Imprint: 120x60 mm, C2-Transfer

RELAX 

01094
Badminton set includes 2x aluminium rackets, 2x plastic shuttlecocks.
pouch 67x26,5 cm • Imprint: 120x100 mm, A3-Silk screen
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CLUBBER 

03929-10
Plastic brush for golf clubs with carabiner.
18x5 cm • Imprint: 50x7 mm, L2-Pad printing

GOLI 

03941
Set of 3 tees, fork with marker for golf 
and one single marker in a plastic gift box. 
box 10x2,5x7,5 cm • Imprint: ø 20 mm, Q1-Laser

LUKE 

23147-CR
Metal fork and marker for golf, in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: ø 18 mm, Q1-Laser

MARKES 

03943-90
Plastic marker for golf. 
ø 2,4x1 cm • Imprint: ø 23 mm, O1-Digital printing

TEES 

03090-90
Wooden stick.
5,3 cm 
• Imprint: 30x3 mm, L1-Pad printing

TEES 

03934-90
Wooden stick.
7 cm 
• Imprint: 40x3 mm, L1-Pad printing

TRIANGLE 

03091
Paper box for golf balls and tees.
14,5x5x12,5 cm • Imprint: 120x120 mm, B2-Silk screen
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HEDER 

34374-10, 12, 20, 30, 40, 51, 60, 80, 90
Baseball cap from cotton with plastic buckle, 6 panels.
• Imprint: 150x50 mm, T3-Embroidery

RENATA 

32056-24
Cotton sun visor with metal buckle.
• Imprint: 45x25 mm, C1-Transfer

SAFA 

34560-10, 20, 30, 45
Baseball cap from polyester with nylon nets 
on the sides and back with plastic buckle, 5 panels. 
• Imprint: 100x40 mm, C1-Transfer

SHERLOCK 

34375-10, 12, 20, 30, 40, 80, 90
Baseball cap from nylon with plastic buckle, 5 panels.
• Imprint: 100x40 mm, C1-Transfer
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POMPO 

34376-10, 12, 20, 30, 40, 51, 60, 80, 90
Baseball cap from non-woven fabric 75 g/m2, velcro, 5 panels. 
• Imprint: 50x40 mm, C1-Transfer

RADO 

32024-10, 12, 20, 24, 30, 40, 41, 80, 90, 91
Baseball cap from cotton with metal buckle, 6 panels. 
• Imprint: 70x50 mm, C1-Transfer

SIGY 

34378-10, 20, 30, 40, 90
Baseball cap from polyester with velcro closing and reflective elements. 
• Imprint: 70x40 mm, T3-Embroidery
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BRITON 

32064-44
Cotton cap with metal buckle. 
• Imprint: 120x22 mm, T2-Embroidery

EWING 

32027-52
Cotton cowboy hat, circuit 56 cm. 
• Imprint: 100x50 mm, C1-Transfer

HEAVY 

32035-10, 12, 20, 24, 30, 40, 80, 90
Baseball cap from cotton with velcro, 6 panels. 
• Imprint: 150x50 mm, T3-Embroidery

LUIZ 

34377-10, 15, 20, 54, 90
Baseball cap from polyester with breathable elastic nets with rubber band. 
• Imprint: 80x40 mm, T3-Embroidery
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AERO 

01040-10, 12, 20, 30, 40, 80, 90
Plastic frisbee.
ø 22 cm • Imprint: ø 100 mm, B2-Silk screen

AIRY 

01262-20, 30, 90
Plastic flying propeller.
18x2x17,3 cm • Imprint: 40x14 mm, L2-Pad printing

BALL 

01009-80
Plastic boomerang ball with textile bracelet.
ø 6 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/inserted card

FRISBEE 

01002-20, 30, 80, 90
Plastic frisbee.
ø 18 cm • Imprint: ø 100 mm, B2-Silk screen

JOHN 

01140-20, 30, 90
Nylon kite with plastic supplements.
58x68 cm • Imprint: 150x180 mm, A1-Silk screen

ROTER 

01263-20, 30, 90
Plastic frisbee.
ø 16x1,9 cm 
• Imprint: ø 38 mm, L2-Pad printing
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ARBITER 

21015-20, 30, 40, 90
Plastic whistle with textile lanyard.
2,2x2,6x5,7 cm • Imprint: ø 18 mm, L2-Pad printing

TRAVIS 

01147-90
Plastic ruler 15 cm (6") with sliding brain teaser.
15,6x0,7x6,5 cm • Imprint: 152x42 mm, O3-Digital printing

GAME 

01025-90
Plastic sliding brain-teaser.
9x7,4x0,3 cm 
• Imprint: 68x82 mm, O3-Digital printing

JO-JO 

01045-20, 30, 40, 60, 80, 90
Plastic yo-yo.
ø 5,5 cm • Imprint: ø 30 mm, L1-Pad printing

SUMMER 

01198
Anti-stress foam ball.
ø 6,8 cm • Imprint: 20x20 mm, S1-Laser

YORK 

01005-20, 30
Plastic clapper.
19x1,8x8,5 cm • Imprint: 35x20 mm, L2-Pad printing
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01304-24
Plushy teddy bear.
26x22x15 cm 
• Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/attached card

LOVE 

01159-30
Anti-stress foam heart.
7,5x5x7 cm • Imprint: 30x20 mm, S2-Laser

ORBIN 

01197-20, 30, 80, 90
Anti-stress foam ball.
ø 5,5 cm • Imprint: 17x17 mm, S1-Laser

OSWALD 

01034-TC, TM, TW
Plastic moneybox.
10x10x13 cm 
• Imprint: 35x20 mm, L2-Pad printing

PORTEN 

01165-TC, TM, TW
Plastic moneybox.
9,5x11x8 cm • Imprint: 27x13 mm, L2-Pad printing

SCOOBY 

01305-90
Plushy dog.
16x22,5x8 cm 
• Imprint: 60x40 mm, U2-Digital printing/attached card
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CUBE 

01266-30
Set of 6 games in plastic cube. 
Contains 10 dices, domino, backgammon, 
chess, 60 poker tokens and 2 packs of cards.
box 15x15,3x15 cm • Imprint: 100x40 mm, B2-Silk screen

FULL HOUSE 

01168
Poker set in a sheet metal box. Contains dealer token, 
100 tokens and 2 packs of cards.
box 20x5x20,5 cm • Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels

JOKER 

01121-10
Set of playing cards with pencil and notepad in imitation leather cover.
case 15x2,5x12 cm • Imprint: 40x30 mm, N1-Stamping

MAGNETIC 

01057
Travel LUDO game with plastic supplements.
13x8x1,5 cm • Imprint: 25x5 mm, L2-Pad printing

POKER 

01142
Poker set in box. Contains gaming mat, dealer chip, 
big blind chip, small blind chip, 200 chips and 2 decks of cards. 
Made of plastic, paper, textile and metal.
box 24x11x11,6 cm, canvas 94x61 cm 
• Imprint: 140x110 mm, C2-Transfer

TWIGGY 

53376-20, 30, 90
Anti-stress foam ball with magnet, 10 metal clips included.
ø 5,5x10,5 cm • Imprint: 20x20 mm, L2-Pad printing
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FLORIAN 

01161-80
Reflective polyester elastic band.
band without clasp 61 cm 
• Imprint: 60x40 mm, U2-Compliment card

HEARTIVE 

01302-30
Plastic reflective key ring.
5x4,6 cm 
• Imprint: 30x13 mm, L1-Pad printing

HOWIE 

01151-60, 80
Plastic reflective key ring.
4,7x4,1 cm 
• Imprint: 30x20 mm, L1-Pad printing

RESIDENCE 

01152-20, 30, 80
Plastic reflective key ring.
5,5x5,6 cm 
• Imprint: 30x30 mm, L1-Pad printing

SMILEY 

01167-19, 60, 80
Plastic reflective key ring.
ø 5 cm • Imprint: 30x30 mm, L1-Pad printing

SNAPON 

01180-19, 60, 80
Reflective arm band, retractable mechanism.
33x3 cm • Imprint: 55x13 mm, L2-Pad printing
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ATILA II 

01176-80
Safety reflective polyester vest for adults.
adult size 74x58 cm • Imprint: 45x40 mm, C1-Transfer

IRMA 

01082-60, 80
Safety reflective polyester vest for adults.
adult size 64x65 cm • Imprint: 100x100 mm, A1-Silk screen

REFLEX SET 

01300-80
Set of polyester reflective bag, 210D, plastic reflective band 
with snap-on mechanism and plastic reflective key ring.
20x25 cm • Imprint: 260x160 mm, A1-Silk screen

SKIBI II 

01169-60, 80
Safety reflective polyester vest for children.
child size 50x45 cm • Imprint: 270x120 mm, A3-Silk screen

VISIBLE 

01299-80
Reflective textile arm band with 4 red LED, flasher function and velcro.
2,5x40,5 cm • Imprint: 20x10 mm, L2-Pad printing

SAFER 

72412-20, 30, 60, 80
Polyester bag with reflective strap, 210D.
38x45 cm • Imprint: 260x160 mm, A3-Silk screen
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AMIGO 

01303-30
Plastic ice scraper with brush.
40x7x10 cm • Imprint: 40x20 mm, L2-Pad printing

GLOVE 

01157-24, 30, 60, 80
Plastic ice scraper with polyester fur glove.
16,5x2x27,5 cm • Imprint: 55x12 mm, L2-Pad printing

LINZI 

84017-TC, TM, TW
Plastic ice scraper.
10,9x0,5x22,5 cm • Imprint: 11x50 mm, L1-Pad printing

RIA 

01158-20, 30, 80, 90
Plastic ice scraper.
8,3x1x18,2 cm • Imprint: 36x22 mm, L2-Pad printing

RONG 

23202-90
Plastic ice scraper.
8x10x0,8 cm • Imprint: 45x50 mm, O3-Digital printing

VIGNETTE 

01217-20, 30, 80, 90
Plastic ice scraper and motorway toll stickers remover, 
cleaning wet tissues included.
12x6x0,3 cm • Imprint: 97x55 mm, P3-Digital printing
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FLASHMER 

84003-80
Plastic emergency hammer with magnet, safety belt cutter for car 
and flash light with 1 white and 3 red LEDs.Batteries AA (2x) not included.
ø 3,8x19,3 cm • Imprint: 15x50 mm, L2-Pad printing

LAURIEN 

01156-20
Plastic parking clock with ice scraper.
11,8x0,7x15,5 cm 
• Imprint: 90x140 mm, B3-Silk screen

NOSLIP 

71071-10
Rubber antislip pad.
14,4x8,9 cm 
• Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels

SAVIOR 

84002-10, 90
Plastic emergency hammer with safety belt cutter for car.
6,9x14,4x0,9 cm • Imprint: 50x15 mm, L2-Pad printing

CHARGE 

45192-10, 90
USB car adapter from plastic 
with 5V/1A output 
and 12–24V input. Suitable 
for charging of mobile phones.
ø 2,5x4,5 cm 
• Imprint: 12x3 mm, L2-Pad printing

PLUG 

45312-90
USB car adapter from plastic with 2 outputs 5V/1A 
and 5V/2.1A and input voltage 12–24V. 
Suitable for charging of mobile phones 
and GPS appliances.
3,9x5x7,2 cm • Imprint: 20x15 mm, L2-Pad printing

TUKABEL 

45250-10
USB car adapter from plastic 
with 2 outputs 5V/1A and 5V/2.1A
and input voltage 12–24V. 
Suitable for charging of mobile phones. 
Suitable for 3D label.
ø 3,5x7,2 cm 
• Imprint: 24x19 mm, K1-3D label/doming

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION

O
U

TD
O

O
R, SPO

RT, C
A

R

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION



228

NEW

NEW

€ 7.80

€ 5.25

€ 22.45

€ 1.45

€ 1.98

€ 10.50

CARLET 

72280-10
Car organizer from imitation leather with tablet holder 
and elastic band to hang on the front seat.
24x1,7x31,6 cm • Imprint: 70x100 mm, B2-Silk screen

DIG 

83102-10
Folding metal shovel with compass and rubber handle in textile pouch.
unfolded 42x10 cm, folded 16x10 cm, blade 12,6x9,8 cm 
• Imprint: 70x60 mm, C1-Transfer

DRIFT 

83101-19
Folding metal shovel. Aluminium blade, 
two zone retractable aluminium shaft in T-shape 
with ergonomical plastic handle.
unfolded 82x21cm, folded 65x21 cm, blade 28x21 cm 
• Imprint: 80x13 mm, Q2-Laser

SHADY 

84000-10
Set of two sun shades for car with four suction pads.
44,2x36,6 cm • Imprint: 230x150 mm, C2-Transfer

SHIELD 

84001-19
Protection foil for front window of car.
200x70 cm • Imprint: 300x200 mm, A5-Silk screen

SHOVEL 

83024-10
Folding metal shovel in textile case.
folded 15,5x4x24,5 cm • Imprint: 140x100 mm, C1-Transfer
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key rings, pocket knives, torches, 
tape measures, tools

KEY RINGS, TOOLS
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AMOR 

27729-CR
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 25x13 mm, Q2-Laser

ANATOL 

23118-CR
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 37x17 mm, Q2-Laser

CHALET 

23195-CR
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 25x20 mm, Q1-Laser

ODESSA 

23194-19, 20, 30, 46, 60
Metal key ring, suitable for 3D label.
7,6x0,6x2,7 cm • Imprint: ø 24 mm, Q2-Laser

PENELOPE 

23193-19, 20, 30, 46, 60
Metal key ring, suitable for 3D label.
6,2x0,6x2,2 cm • Imprint: 28x13 mm, Q2-Laser

RUSTY 

23199-10, 20, 30, 90
Plastic key ring, suitable for 3D label.
3,5x9x0,5 cm 
• Imprint: 22x32 mm, K2-3D label/doming
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ATRIA 

23203-CR
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 20x15 mm, Q1-Laser

FORLUCK 

23187-CR
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm  • Imprint: 20x4 mm, Q1-Laser

JUNO 

23188-CR
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: ø 20 mm, Q1-Laser

KALYPSO 

23134-24, CR, GM
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm  • Imprint: 20x30 mm, L1-Pad printing

SUV 

23186-10
Metal key ring in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 30x10 mm, Q2-Laser

TRIDIE 

23196-CR
Metal key ring in gift box. Suitable for 3D label.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 23x33 mm, K2-3D label/doming
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CAPO 

23205-10
Key ring from imitation leather 
in a gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 15x15 mm, Q1-Laser

CARTOS 

23204-NI
Metal key ring with token in 1 EUR size in gift packaging.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: ø 24 mm, K3-3D label/doming

COIN EU/PL 

23077-CR
Token from metal, size 1 EUR. Suitable for Porthos.
ø 2,4 cm • Imprint: ø 21 mm, Q1-Laser

KINDLY 

23197-NI
Metal key ring in a gift box.
box 10,5x2,1x7,5 cm • Imprint: 20x15 mm, Q1-Laser

PORTHOS EU/PL 

23087-CR
Metal holder for 1 EUR coin in gift box.
box 11x1,2x5 cm • Imprint: 17x8 mm, Q1-Laser

STELLAR 

23198-NI
Metal key ring in a gift box.
box 10,5x2,1x7,5 cm • Imprint: 17x14 mm, Q1-Laser
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CATCH EU/PL 

27731-10, 20, 30, 40, 80, 90
Plastic key ring with token, size 1 EUR.
5x0,5x2,8 cm • Imprint: ø 18 mm, L1-Pad printing

FIDO EU/PL 

23076-CR
Metal key ring with token, size 1 EUR.
2,3x8 cm • Imprint: ø 21 mm, Q1-Laser

CHIPSY 

27734-10, 24, 30, 40, 60, 80, 90
Plastic key ring with token, size 1 EUR.
5x0,4x2,8 cm • Imprint: ø 18 mm, L1-Pad printing

MATE 

23178-10, 20, 30, 40, 60, 74, 80, 90
Plastic key ring with LED torch and token, size 0,50 EUR. 
Cell lithium battery (1x) included.
9,1x0,5x2,9 cm • Imprint: 36x18 mm, L2-Pad printing

PORTHOS PLASTIC 

23097-20, 22, 30, 41, 60, 90
Plastic key ring incl. token, size 0,50 EUR.
7x0,4x3 cm • Imprint: 20x15 mm, L2-Pad printing

TOKEN 

23182-10, 20, 30, 34, 41
Plastic key ring with 2 LED torch light and token, size 0,50 EUR.
7x1x2,5 cm • Imprint: 32x13 mm, L1-Pad printing
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€ 1.55

€ 1.55

€ 1.15

€ 1.55

€ 1.77

€ 1.55

DUMBO 

27719-24
Textile key ring.
9 cm • Imprint: 60x40 mm, 
U2-Digital printing/attached card

CHITA 

27721-74
Textile key ring.
9 cm • Imprint: 60x40 mm, 
U2-Digital printing/attached card

PIGLET 

27715-70
Plushy key ring.
8 cm • Imprint: 50x50 mm, 
U2-Digital printing/attached card

QUACKY 

27720-80
Textile key ring.
9 cm • Imprint: 90x50 mm, 
U2-Digital printing/attached card

SIMBA 

27811-22
Plushy key ring.
9 cm • Imprint: 50x50 mm, 
U2-Digital printing/attached card

SNOOPY 

27718-22
Textile key ring.
9 cm • Imprint: 60x40 mm, 
U2-Digital printing/attached card

POSSIBILITY OF PRINTING ON PAPER CARD IN HEART SHAPE
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DUENA 

27723-20, 30, 40
Textile reflective key ring.
13 cm • Imprint: 60x40 mm, 
U2-Digital printing/attached card

MATTY 

27716-20, 30, 60, 80
Textile reflective key ring.
22,5 cm • Imprint: 50x50 mm, 
U2-Digital printing/attached card

MONKEY 

27712-50
Plushy key ring.
8 cm • Imprint: 50x50 mm, 
U2-Digital printing/attached card

TIMON 

27713-51
Plushy key ring.
8 cm • Imprint: 50x50 mm, 
U2-Digital printing/attached card

SURI 

73002-20, 30, 41, 80, 90
Plastic raincoat in plastic case with snap-hook.
ø 6 cm • Imprint: 25x20 mm, L2-Pad printing

POSSIBILITY OF PRINTING ON PAPER CARD IN HEART SHAPE
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BOXER 

23185-30
Foam antistress key ring.
6x4x7,3 cm • Imprint: 20x20 mm, S1-Laser

HELMET 

23183-80
Foam antistress key ring.
4,6x3x5,8 cm • Imprint: 20x5 mm, S1-Laser

KEYSMILE 

23184-80
Foam antistress key ring.
ø 4 cm 
• Imprint: 15x15 mm, S1-Laser

PICTURE 

27735-TR
Plastic key ring with lapel and possibility to insert 
photos with dimensions 24x35 mm.
3,7x0,6x5,3 cm 
• Imprint: 27x41 mm, U2-Digital printing/inserted card

TRUDY 

27707-19, 20, 30
Metal key ring with whistle.
ø 0,7x4,5 cm • Imprint: 28x6 mm, Q1-Laser

DUMMY 

23189-24, 41, 90
Plastic key ring with ear phones organizer.
3,6x0,4x7,8 cm • Imprint: 20x20 mm, L1-Pad printing

WITHOUT DECORATION

WITHOUT DECORATION
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BERRY 

01150-80
Plastic reflective key ring.
6x6,6 cm 
• Imprint: 45x20 mm, L1-Pad printing

STICKY 

01179-80
Plastic reflective sticker.
ø 6,8 cm • Imprint: 38x21 mm, U2-Digital printing/labels

HEARTIVE 

01302-30
Plastic reflective key ring.
5x4,6 cm 
• Imprint: 30x13 mm, L1-Pad printing

HOWIE 

01151-60, 80
Plastic reflective key ring.
4,7x4,1 cm 
• Imprint: 30x20 mm, L1-Pad printing

RESIDENCE 

01152-20, 30, 80
Plastic reflective key ring.
5,5x5,6 cm 
• Imprint: 30x30 mm, L1-Pad printing

SMILEY 

01167-19, 60, 80
Plastic reflective key ring.
ø 5 cm • Imprint: 30x30 mm, L1-Pad printing
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GLOAMIN 

21125-10, 24, 30, 41, 60, 90
Plastic key ring in bulb shape with LED light. 
Cell batteries (4x) included.
ø 2,9x5,1 cm • Imprint: 15x5 mm, L2-Pad printing

GLOWER 

21118-24, 30, 49, 74, GM
Metal LED torch with lamp function and key ring. Cell batteries (4x) included.
ø 1,6x7,5 cm • Imprint: 30x7 mm, Q1-Laser

HUDSON 

23173-10, 19, 20, 30, 40, 60, 80
Plastic key ring with LED torch. 
Cell lithium battery (1x) included.
6x0,5x2,4 cm 
• Imprint: 20x12 mm, L1-Pad printing

LAMP 

21096-10, 19, 20, 30, 41, GM
Metal LED torch with 3 LEDs and key ring. 
Cell batteries (4x) included.
ø 1,6x6,7 cm • Imprint: 32x8 mm, Q1-Laser

MATE 

23178-10, 20, 30, 40, 60, 74, 80, 90
Plastic key ring with LED torch and token, size 0,50 EUR. 
Cell lithium battery (1x) included.
9,1x0,5x2,9 cm • Imprint: 36x18 mm, L2-Pad printing

TOKEN 

23182-10, 20, 30, 34, 41
Plastic key ring with 2 LED torch light and token, size 0,50 EUR.
7x1x2,5 cm • Imprint: 32x13 mm, L1-Pad printing
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ALU 

27736-10, 19, 20, 30, 40, 60
Metal key ring with bottle opener.
5,4x1,1x0,9 cm • Imprint: 37x6 mm, Q2-Laser

HOUSE 

23046-20, 30, 40, 90
Plastic key ring with tape measure, 1m.
4,5x1,4x5,2 cm • Imprint: 35x20 mm, L1-Pad printing

KEYTER 

23192-12, 20, 30
Plastic key ring with tape measure, 1 m.
3,8x1,2x9 cm • Imprint: 25x25 mm, L1-Pad printing

MATHEUS 

23126-20, 30, 80, 90
Plastic key ring with tape measure, 1m.
4x1,4x3,7 cm • Imprint: 20x20 mm, L1-Pad printing

GALTON 

23190-90
Plastic key ring with bottle opener, suitable for 3D label.
4x0,7x9,2 cm • Imprint: ø 25 mm, L1-Pad printing

TORCHEN 

21119-19, 20, 30, 40, 60, GM
Metal torch with 3 LEDs, opener and key ring. Cell batteries (3x) included.
ø 1,8x7,2 cm • Imprint: 25x6 mm, Q1-Laser
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FOOT 

82096-GM
Metal multifunctional key ring with 3 functions.
closed 3x6,2x0,9 cm • Imprint: 20x10 mm, Q1-Laser

IRIUS 

82095-10
Metal multifunctional key ring with 4 functions.
closed 2,3x7,1x1,2 cm • Imprint: 40x10 mm, Q2-Laser

JASMEN 

82094-30
Metal multifunctional key ring with 4 functions.
closed 3,6x5,2x0,8 cm • Imprint: 40x20 mm, Q2-Laser

KEENAN 

82097-10, 40, GM
Metal multifunctional key ring with 3 functions.
closed 3x7,2x0,8 cm • Imprint: 20x4 mm, Q1-Laser

SPIKER 

82475-10
Pocket knife from stainless steel and metal with safety pin and key ring.
closed 6,3x0,7x2,7 cm, blade 4,2 cm • Imprint: 45x12 mm, Q2-Laser

SPRINTER 

23047-10, 20, 30, 90
Plastic key ring with tape measure, 1m.
5,5x3,5x2 cm • Imprint: 35x35 mm, P1-Digital printing
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ALBERT 

82404-CR
Pocket knife with 7 functions, made of stainless steel. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 9x1,5x2,5 cm • Imprint: 55x10 mm, Q3-Laser

CRUSOE 

82467
Pocket knife with 5 functions, made of stainless steel 
and wood. Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 9,2x1,4x2,5 cm • Imprint: 20x5 mm, Q2-Laser

RAFER 

82449-10, 19, GM
Pocket knife with 5 functions, made of stainless steel 
and metal. Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 10,1x0,9x2,5 cm • Imprint: 35x8 mm, Q2-Laser

SHARP 

82477-10
Pocket knife from stainless steel, metal and rubber 
with 7 functions. Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 9,6x1,6x3 cm • Imprint: 50x10 mm, Q2-Laser

SILVESTER 

82444-CR
Pocket knife with 9 functions, made of stainless steel. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 8,8x1,3x2,5 cm • Imprint: 50x9 mm, Q3-Laser

SPENCER 

82443-20
Pocket knife with 7 functions, made of stainless steel and rubber.
closed 7,4x1,5x2,3 cm • Imprint: 40x10 mm, Q2-Laser

KNIVES BEAVER ARE PACKED 
IN PAPER GIFT BOX
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COUPLE 

82458-GM
Set of pocket knife and wine opener made of stainless steel 
and metal with plastic parts in paper gift box.
box 10,7x15x3 cm • Imprint: 35x7 mm, Q2-Laser

GUNTER 

82440
Pocket mushroom knife, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 13,5x1,7x3,6 cm • Imprint: 55x10 mm, S2-Laser

JACK 

82441-20, 60, GM
Pocket knife with 11 functions, made of stainless steel and rubber. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 9,7x1,9x2,5 cm • Imprint: 35x5 mm, Q1-Laser

SPARROW 

82006-CR
Pocket knife with 5 functions, made of stainless steel and rubber. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11,1x1,7x3 cm • Imprint: 90x9 mm, Q2-Laser

TROY 

82406-CR
Pocket knife with 8 functions, made of stainless steel and rubber. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11x2,2x3,2 cm • Imprint: 100x10 mm, Q3-Laser

WILD 

82478-10
Pocket knife with 12 functions, made of stainless steel. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 8,9x1,6x3,2 cm • Imprint: 25x7 mm, Q1-Laser
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ANDOR 

82472-CR
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 8,8x0,6x3 cm, blade 6,6 cm • Imprint: 50x10 mm, Q1-Laser CARABINER 

82457-10
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and metal. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 11,4x2,5x1,2 cm, blade 6,7 cm • Imprint: 35x6 mm, Q2-Laser

FAVIAN 

82448-10
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 8,9x1,6x2,3 cm, blade 6 cm • Imprint: 40x9 mm, Q1-Laser

KIEFER 

82452
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 10,3x1,6x2,8 cm, blade 7,2 cm • Imprint: 30x8 mm, Q2-Laser

LAWRENCE 

82000
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11,5x1,6x3,6 cm, blade 8,5 cm • Imprint: 30x10 mm, Q2-Laser

MAN I 

72158-10
Nylon knife pouch.
6x15x0,5 cm 
• Imprint: 25x20 mm, C1-Transfer

MAN II 

72159-10
Nylon knife pouch.
5,5x12x0,5 cm 
• Imprint: 25x20 mm, C1-Transfer

KNIVES BEAVER ARE PACKED 
IN PAPER GIFT BOX
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BEAR 

82003
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 10x1,8x3,4 cm, blade 6 cm • Imprint: 15x15 mm, Q1-Laser

CARVE 

82456-10
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and metal. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 8,5x2,3x1,7 cm, blade 6 cm • Imprint: 30x7 mm, Q2-Laser

FALCON II 

82009
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11x1,9x3 cm, blade 7,2 cm • Imprint: 15x15 mm, Q1-Laser

JOE 

82012
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11,2x1,5x3,4 cm, blade 8,1 cm • Imprint: 30x9 mm, Q1-Laser

LUTZ 

82442
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11,2x1,5x3,9 cm, blade 7,4 cm • Imprint: 35x7 mm, Q2-Laser

VIDAR 

82473
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 9,6x1,7x2,5 cm, blade 7 cm • Imprint: 40x10 mm, S1-Laser

KNIVES BEAVER ARE PACKED 
IN PAPER GIFT BOX
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ALICK 

82447-10
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and metal. 
Suitable pouch  MAN II 72159-10.
closed 9,7x1,5x2,9 cm, blade 7,3 cm • Imprint: 50x12 mm, Q3-Laser

IRA 

82451
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and wood. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 10,1x1,3x3 cm, blade 6,5 cm • Imprint: 14x14 mm, Q1-Laser

NINJA 

82468-10
Pocket knife with safety pin, made of stainless steel and metal. 
Suitable pouch MAN I 72158-10.
closed 11,5x1,5x3,2 cm, blade 8,5 cm • Imprint: 35x10 mm, Q2-Laser

NORRIS 

82433
Hunting knife, made of stainless steel and wood, in nylon pouch.
30x1,9x6 cm, blade 16,5 cm • Imprint: 60x15 mm, Q2-Laser

ROCK 

82476-15
Pocket knife from stainless steel and metal with safety pin. 
Suitable pouch MAN II 72159-10.
closed 9,3x1,2x2,6 cm, blade 7 cm • Imprint: 50x10 mm, Q2-Laser

KNIVES BEAVER ARE PACKED 
IN PAPER GIFT BOX
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AVIOR 

21325-10, 20, 30
Plastic LED torch with 9 LEDs and textile loop. 
Batteries AAA (3x) are not included.
ø 3,2x9,7 cm • Imprint: 27x10 mm, L2-Pad printing

BULB 

21126-10, 22, 30, 41, 90
Plastic LED light in bulb shape with textile lanyard. 
Batteries AAA (3x) are not included.
ø 5,6x15,5 cm, lanyard 112 cm 
• Imprint: 20x40 mm, L2-Pad printing

KATHY 

21103-12
Plastic LED torch with clip for book. Cell battery (2x) included.
3x25,2x2 cm • Imprint: 40x13 mm, L2-Pad printing

MILDRED 

21099-10, 19, 20, 30, 40, GM
Metal LED torch with 9 LEDs and textile loop. 
Batteries AAA (3x) not included.
ø 2,6x9,1 cm • Imprint: 28x10 mm, Q2-Laser

MURIEL 

21100
Plastic LED torch with turning part and key ring. 
Cell battery (1x) included.
2,5x7,5x2,5 cm • Imprint: 30x13 mm, L2-Pad printing
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€ 4.95
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BATTERY AA 

20030
Alkaline AA battery.

20040
Standard AA battery.

BATTERY AAA 

20010
Alkaline AAA battery.

20020
Standard AAA battery.

CAMPER 

21120-60
Plastic LED torch with 27 LEDs with hook and magnet. 
Batteries AAA (3x) not included.
6,2x9,6x3,4 cm • Imprint: 60x40 mm, U2-Compliment card

DUSK 

21114-24
Metal LED torch with 9 LEDs and textile loop. 
Batteries AAA (3x) not included.
3,5x9x2,7 cm • Imprint: 85x15 mm, Q3-Laser

PERIDE 

21108-10, 19, 20, 40
Metal LED torch with 6 LEDs and textile loop. 
Cell battery (2x) included.
ø 2,7x5,2 cm • Imprint: 18x10 mm, Q1-Laser

PUSHLITE 

21127-10, 24, 30, 41
Plastic touch LED torch with hanger. 
Batteries AAA (3x) are not included.
ø 8x3,7 cm • Imprint: ø 35 mm, L2-Pad printing

SEVAL 

21109-10, CR
Metal LED torch with 3 LEDs and textil loop 
in paper gift box. Battery AAA (1x) not included.
box 12,2x2,8x6,5 cm • Imprint: 25x7 mm, Q1-Laser
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NEW

€ 9.22

€ 2.96

€ 3.90

€ 6.80

BEAMER 

21041-10
Plastic headlamp with elastic strap, 1 white bulb (1 W), 2 red LEDs 
with flasher function. Cell lithium batteries (2x) are included.
3,3x3,5x2,8 cm • Imprint: 15x5 mm, L2-Pad printing

MIZAR 

21040-10
Plastic headlamp with elastic strap, 8 LEDs and flasher function. 
Batteries AAA (3x) are not included.
7x4,6x3,7 cm • Imprint: 20x5 mm, L2-Pad printing

STANY 

21038-19
Plastic head lamp with elastic straps, 8 white and 2 red LEDs, 
flasher function. Batteries AAA (3x) not included.
8x4x6 cm • Imprint: 25x10 mm, L2-Pad printing

LANTERN 

21128-10
Plastic camping 6 LED torch with metal fixtures. 
Batteries AA (3x) are not included.
folded ø 8,2x12,5 cm, unfolded ø 8,2x18 cm 
• Imprint: 35x20 mm, L2-Pad printing

KE
Y 

RI
N

G
S,

 T
O

O
LS



249

19

10 24 30

20
GM

€ 12.90

€ 12.50

€ 6.23

€ 7.95

DEXTER 

21124-GM
Metal torch with 1 W bulb and metal tools in paper box, 
6 functions. Batteries AAA (3x) not included.
ø 3x14,6 cm • Imprint: 50x9 mm, Q2-Laser

IMORT 

21122-20, GM
Metal torch with one LED and rubber grip. 
Batteries not included. Charging via car ignitron.
ø 3,5x15,9 cm • Imprint: 20x10 mm, Q1-Laser

NOBEND 

21326-GM
Metal telescopic LED torch with 3 LEDs, magnet and clip. 
Cell lithium batteries (2x) are included.
ø 2,2x17,5 cm • Imprint: 30x5 mm, Q1-Laser

ZOOMIN 

21123-10, 19, 24, 30
Metal torch with zoom function, 1 W light-bulb in paper box. 
Batteries AAA (3x) are not included.
ø 3,3x10,3 cm • Imprint: 40x10 mm, Q2-Laser
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MONTER 

82996-10, 20, 30, 41, 60, GM
Pencil shaped metal screwdriver with 8 functions.
ø 1,6x10,9 cm • Imprint: 40x8 mm, Q2-Laser

RIPPER 

82057-20, 90
Retractable breaking knife made of metal and plastic.
15,5x1,2x3 cm • Imprint: 55x10 mm, L2-Pad printing

TAYLOR 

82090-90
Tailor plastic tape measure with stopping, 1,5 m.
ø 5x1,2 cm • Imprint: ø 38 mm, O2-Digital printing

TOOLIGHT 

82995-TC, TM
Plastic screwdriver with 4 functions and torch with 2 LEDs. 
Cell batteries (2x) are included.
3,5x1,4x9,2 cm • Imprint: 50x20 mm, L1-Pad printing

TORKEL 

82053-90
Plastic folding rule, 1 m.
folded 13x2,3x1,4 cm 
• Imprint: 125x22 mm, O3-Digital printing
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GULIVER 

82052-20, 30, 80
Tape measure from plastic and metal 
with stopping and belt clip, 5 m.
7,5x7x4 cm • Imprint: 40x37 mm, K3-3D label/doming

LAURER 

82038-10, 20, 30
Tape measure from plastic and metal with stopping and belt clip, 3 m.
6x6x3,5 cm • Imprint: 35x30 mm, K2-3D label/doming

LUFFER 

82043-10
Tape measure from plastic and metal 
with stopping and belt clip, 3 m.
3,5x6,5x7,8 cm • Imprint: 47x24 mm, K3-3D label/doming

METER I 

82054-80
Tape measure from plastic and metal with stopping, 
belt clip and magnetic hook, 3 m.
6,9x5,5x3,7 cm • Imprint: 36x28 mm, K2-3D label/doming

METER II 

82055-80
Tape measure from plastic and metal with stopping, 
belt clip and magnetic hook, 5 m.
8x7,5x4 cm • Imprint: 42x33 mm, K3-3D label/doming
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€ 10.66

€ 13.95

€ 11.95

€ 12.94

BOIAN 

82474-GM
Pocket knife with 9 functions and 1 LED torch, made of stainless steel,
metal and rubber. Suitable pouch MAN I 72158-10.
10,9x2,1x3,3 cm • Imprint: 20x8 mm, Q1-Laser

MAGNUM 

81050
Multitool made of stainless steel 
and wood with 19 functions, in nylon pouch.
pouch 14x3x6,5 cm • Imprint: 30x25 mm, L2-Pad printing

PROTOOL 

82459-19
Multitool made of stainless steel and metal 
with 9 functions, in paper gift box.
box 8,5x14,6x4 cm • Imprint: 35x7 mm, Q2-Laser

THOR 

81077
Multitool made of stainless steel 
and wood with 9 functions, in nylon pouch.
closed 13,4x3,7x7,2 cm • Imprint: 18x7 mm, Q1-Laser
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NEW

€ 5.95

€ 7.75

€ 6.80

€ 5.50

BART 

81039
Tool set with 14 functions made of metal, plastic and rubber, in metal case.
case 20x3x6,5 cm • Imprint: 95x53 mm, Q2-Laser

BENNET 

82994
Metal tool set with 32 functions, made of plastic and rubber, 
in 600D polyester case.
case 15x9,5x3,7 cm • Imprint: 100x50 mm, C1-Transfer

KANE 

21130-10
Torch from stainless steel and plastic with 4 white LEDs, 1 red signal LED
and multitools, 8 functions. Batteries AAA (3x) are not included.
ø 4,5x14 cm • Imprint: 50x15 mm, Q2-Laser

TEX 

82479-80
Set of metal screw drivers with plastic parts and torch with 4 LEDs, 
8 functions. Batteries AAA (3x) are not included.
ø 4,7x12,1 cm • Imprint: 50x8 mm, L2-Pad printing
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€ 29.88

€ 10.80

€ 11.95

ARES 

82997
Tool set with 133 functions 
made of metal and plastic, in plastic suitcase.
25x32x6,5 cm • Imprint: 69x34 mm, J4-Sticker

IMBO 

82998
Tool set with 45 functions 
made of metal and plastic, in plastic suitcase.
22x11,5x5,5 cm • Imprint: 75x45 mm, J5-Sticker

REPAIR 

82999
Tool set with 41 functions 
made of metal and plastic, in plastic suitcase.
19,5x15x4,5 cm • Imprint: 75x45 mm, J5-Sticker
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wall calendars, calendar covers

CALENDARS
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SCENIC  € 7.90

MOUNTAINS  € 5.95

SCENIC 

UN-022
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 68x33 cm, Calendar: 68x39 cm 
• Imprint: 672x55 mm, B5-Silk screen

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

MOUNTAINS 

UN-013
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 45x48 cm, Calendar: 45x54 cm 
• Imprint: 442x55 mm, B5-Silk screen
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WATER  € 5.95

ORGANIX  € 5.95

WATER 

UN-014
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 45x48 cm, Calendar: 45x54 cm 
• Imprint: 442x55 mm, B5-Silk screen

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

ORGANIX 

UN-045
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 45x48 cm, Calendar: 45x54 cm 
• Imprint: 442x55 mm, B5-Silk screen
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B&W CITY  € 5.95

FLOWERS  € 5.95

B&W CITY 

UN-047
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 45x48 cm, Calendar: 45x54 cm 
• Imprint: 442x55 mm, B5-Silk screen

FLOWERS 

UN-071
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 45x48 cm, Calendar: 45x54 cm 
• Imprint: 442x55 mm, B5-Silk screen

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT
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CLASSIC NUDES  € 5.95

TOP GIRLS  € 4.90

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

CLASSIC NUDES 

UN-075
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 45x48 cm, Calendar: 45x54 cm 
• Imprint: 442x55 mm, B5-Silk screen

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

TOP GIRLS 

UN-035
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 32x46 cm, Calendar: 32x52 cm 
• Imprint: 312x55 mm, B5-Silk screen
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EUROPE  € 4.90

ADRENALIN  € 4.90

OLD TIMERS  € 4.90

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

EUROPE 

UN-018
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 44x34 cm, Calendar: 44x40 cm  
• Imprint: 432x55 mm, B5-Silk screen

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

ADRENALIN 

UN-074
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 44x34 cm, Calendar: 44x40 cm  
• Imprint: 432x55 mm, B5-Silk screen

OLD TIMERS 
UN-060
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 44x34 cm, Calendar: 44x40 cm  
• Imprint: 432x55 mm, B5-Silk screen
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MOUNTAINS  € 4.75

FASCINATING NATURE  € 4.90

WINE  € 4.75

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

MOUNTAINS 

UN-044
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 32x46 cm, Calendar: 32x52 cm 
• Imprint: 312x55 mm, B5-Silk screen

FASCINATING NATURE 

UN-041
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 44x34 cm, Calendar: 44x40 cm  
• Imprint: 432x55 mm, B5-Silk screen

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT
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PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT
WINE 

UN-063
Wall calendar, 13 sheets.
Sheet: 32x46 cm, Calendar: 32x52 cm 
• Imprint: 312x55 mm, B5-Silk screen
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CZ CZ

SK SKGB GB

CZ

SK

CZ

SK

SK

GB

CZ CZ
SK SKGB GB

CZ

SK

CZ

SK

SK

GB

CZ CZ

SK SKGB GB

CZ

SK

CZ

SK

SK

GB

3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR  € 2.85

3-MONTH FOLDING 
CALENDAR WITH SPIRAL  € 3.90

€ 0.38

€ 2.20 € 2.20

€ 0.44€ 0.48

€ 1.80 € 1.80

€ 0.38

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

PLACE FOR YOUR ADVERTISEMENT

3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR 

UN-104
3-month wall calendar, 12 sheets.
Sheet: 32x42 cm, Calendar: 32x48 cm 
• Imprint: 312x55 mm, B5-Silk screen

3-MONTH FOLDING 
CALENDAR WITH SPIRAL 

UN-108
3-month wall calendar with spiral, 3x12 sheets.
Sheet: 30x16 cm, Calendar: 30x76 cm 
• Imprint: 292x155 mm, B5-Silk screen

Effective full-area print on the calendar
flap and back is made by the offset
print. Ask us for calculation.

CARDBOARD AND PE COVERS FOR ONE PIECE OF CALENDAR

UN-078
36x62 cm

for calendar 32x52 cm, 32x48 cm
TOP GIRLS, MOUNTAINS,

WINE, 3-M STANDARD

UN-096
69x40 cm

for calendar 68x39 cm
SCENIC

UN-097
55x46 cm

for calendar 45x54 cm
B&W CITY, CLASSIC NUDES,

FLOWERS, MOUNTAINS,
ORGANIX, WATER

UN-098
47x60 cm

for calendar 45x54 cm
B&W CITY, CLASSIC NUDES,

FLOWERS, MOUNTAINS,
ORGANIX, WATER

UN-099
70x48 cm

for calendar 68x39 cm
SCENIC

UN-102
42,5x46 cm

for calendar 44x40 cm
ADRENALIN, EUROPE,

FASCINATING NATURE,
OLD TIMERS

UN-103
34x54,5 cm

for calendar 32x52 cm, 32x48 cm
TOP GIRLS, MOUNTAINS,

WINE, 3-M STANDARD

UN-119
47x48 cm

for calendar 44x40 cm
ADRENALIN, EUROPE,

FASCINATING NATURE,
OLD TIMERS
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anti - stress                                  83, 157, 222–223, 236
audio headphones                                                 10–11
backpacks                                104–108, 114, 117–118
ballpens                                              16, 23–60, 64–66
batteries                                                                    247
beach                               208–209, 214–215, 220–221
beach games                                    214–215, 220–221
Beaver                            105, 114, 199, 201, 203–205,
                               219, 228, 241–245, 248–249, 252
belts                                                                  145–146
bicycle accessories                                             210–213
binoculars                                                                 204
blankets                                                            205–206
bookmarks                                                            78, 82
bottle openers                                    185–186, 239–240
briefcases                                         101–103, 116–118
business card cases                                                      84
buttons                                                                      125
calculators                                                             88–89
candle sets                                                                191
caps                                                                 217–219
car accessories                                            21, 225–228
compasses                                                                203
cooler bags                                                       208–209
cork screws                                                       185–188
cosmetic bags                                           113, 120–121
cosmetic mirrors                                                         155
crayons                                                                 79–81
document folders                                                    85–87
emergency hammers                                                  227
fan items                                                                   221
first - aid kits                                                              158
flasks                                                                201–202
folding chairs                                                            205
folding umbrellas                                               138–142
fondue sets                                                                184
fountain pen                                                                63
frisbees                                                                     220
games                                                               220–223
garment bags                                                            119
gel highlighters                                                42–43, 80
gentlemen sets                                                   146–147
gift bags                                                   100, 189–190
gift boxes for mugs                                    160, 162–176
gift sets                                        26, 43, 50, 55, 64–66, 
                              124, 146–147, 172–173, 176–179, 
                       182, 187–188, 191, 201–202, 205, 225
glasses                                                              174–177
golf accessories                                                 215–216

green ideas                                26, 74–81, 95–97, 100, 
                                               107, 184, 189–190, 207
grill sets                                                                     207
head lamps                                                               248
chalks                                                                         80
ice scrapers                                                               226
ice scrapers for motorway tolls                                    226
iPad covers                                                   85, 87, 228
IT accessories                                        2–21, 44–47, 49
key rings                                        15–16, 20, 125, 143, 
                                               185, 224, 230–240, 246
key rings - antistress                                                    236
key rings - bottle openers                    185–186, 239–240
key rings - coin holders                                       232–233
key rings - lamps                               233, 238–239, 246
key rings - tape measures                                    239–240
key rings - toys                                                   234–236
kitchen utensils                                           180–186, 207
knives                      180–183, 207, 240–245, 250, 252
knives - ceramic, kitchen                                     181–183
knives - pocket                                           240–245, 252
knives - stainless steel, kitchen                              180–181
lanyards                                                            126–127
laser pointers                                                         46, 82
lighters                                                              191–193
lighters - metal                                                   191, 193
lighters - plastic                                                          192
magnifying glasses                                                       82
manicure sets                                                     152–154
metal ball pens                                                      45–60
mobile phone holders                                             20, 45
money boxes                                                       83, 222
mugs                                                                160–176
mugs - ceramic                                  160–169, 172–173
mugs - glass                                                       174–176
mugs - porcelain                        160, 164–165, 167–172
mugs - stainless stell                                            195, 198
multifunctional pens                                    16, 42–46, 57
nail files                                                                    154
neck cushions                                                            124
notebook bags                                          103, 116–118
notepads                                                         68–77, 85
outdoor sets                                                      203, 205
pen boxes                                                                   67
pen holders                                                           83, 89
pencils                                                      26, 50, 55, 79
picnic                                                                206–209
plastic ball pens                                                     23–45
porcelain sets                                                            178

portable speakers                                                   6, 8–9
pots, jugs                                                                  178
powerbanks                                                               2–7
raincoats                                                                   143
reflective bands                                                 224–225
reflective items                    97, 107, 122, 224–225, 237
reflective tags                                            224, 235, 237
reflective vests                                                            225
roller pens                                                       55, 61–63
Santini             6, 16, 41, 47, 49–51, 58–66, 84, 87, 98 
                      115–118, 122, 124, 132, 134–136, 139,
       141–142, 145–147, 149–153, 155–156, 186, 232
scarves                                                                     151
sewing sets                                                                123
shopping bags                                                     94–100
sport accessories                       203, 210–216, 220–221
sport bags                                                 110–111, 114
sport bottles                                               210–212, 184
sticky notes                                                      76–78, 88
suitcases                                                                   115
sun glasses                                                                214
table clocks                                                           89–91
tablet stands                                                    20, 85, 87
tape measures                                   239–240, 250–251
tea sets                                                                     179
thermo bags                                                99, 208–209
thermomugs                                                       195–198
ties                                                                           145
tools                                                                  252–254
tools, pocket tools                                              252–253
torches             212, 227, 238–239, 246–250, 252–253
touch pens                                                       44–47, 49
towel covers                                                              157
towels                                                                       156
toys                                                  220–222, 234–235
travel accessories                                               122–124
travel bags                                                        108–116
trekking poles                                                            203
umbrellas                                                          129–137
USB items                                        2–9, 13–19, 21, 227
vacuum flasks                                                    199–200
waist bags                                                        109, 211
wall clocks                                                                  92
wallets                                                              148–150
water colours                                                         80–81
weather stations                                                     90–91
wine sets                                                   177, 187–188
wine wrappers                                                  188–190
writing sets                                    26, 43, 50, 55, 64–66
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ABIGAIL                     198
ABISKO                      030
ACTON                     110
ADALIA                      101
ADERES                      120
ADOLIA                     067
ADRA I                       074
ADRA II                      074
AERO                         220
AIDKIT                        158
AIRA                          101
AIRY                           220
AISHA                        029
AKITA                         182
ALBERT                       241
ALECK                        192
ALEN                         213
ALENA I                     094
ALENA II                    094
ALF                            076
ALICK                         245
ALU                    185,239
AMIGO                      226
AMOR                       230
ANATOL                    230
ANDOR                     243
ANEKO              184,207
ANGELICA                 052
ANGELO                   149
ANOKI                      141
ANTIK                        208
APRON               184,207
ARABELA                    154
ARAGON                  195
ARBITER                     221
ARES                          254
ARIEL I                        156
ARIEL II                       156
ARIEN                        099
ARLETA                       098
ARNIE                        044
ARTON                      088
ARTUSH                     057
ATILA II                       225
ATRIA                         231
AURORA                    209
AUTOMATIC              129
AVIOR                        246
AXEL                          204
AZURA                       091
BALDWIN                  193
BALL                           220
BALOO                      222
BAMBI                       143
BANK                        004
BARAC                       198
BARBECUE                 207
BARLINE                     177
BART                          253
BARY                         183
BASKIT                099,209
BATTERY AA               247
BATTERY AAA             247
BEACH                       214
BEACH COLOUR        214
BEAMER                     248
BEAR                          244
BEAT                          009
BEATRICE                   057
BEHOLD                     211
BELA                          053
BELUGA                     118
BENDY                       053
BENGEE                     104
BENNET                     253
BENTLY                      136
BERRY                        237
BILBO                         123
BLAST                         008
BLAZE                        192
BLINKER                     211
BLOGER                     073
BLOWER                    207
BOARDY                    038
BOIAN                       252
BOON SET                 043
BOTLER                      186
BOULE                       214
BOXER                       236
BRANDON                110
BRASCO                    196
BRISA                         075
BRITNEY                     189
BRITON                      219
BROOKLYN                090
BROWNIE                  191
BUCK                         120
BUD                           010
BUDDY                       076
BULB                          246
BUTTON I                   125
BUTTON II                  125
BUTTON III                 125
BUTTON V                 125
BUTTON VI                125
BUTTON VII                125
CADDY                      179
CALA                         067
CALIOPE                    058
CALIOPE ROLLER        061
CALIOPE SET              064
CALLEN                      082
CALLIPER                    042
CAMPANELA              140
CAMPER                    247
CAMPY                      205
CANDIS                     025
CANDIS SILVER           025

CAPO                        232
CAPRICE                    150
CARABINER               243
CARIN                       033
CARLET                      228
CARTOS                     232
CARVE                       244
CASE I                       003
CASE II                      004
CASE III                      005
CASEY                079,124
CASTELLI 
ART DECO                 068
CASTELLI 
HONEYCOMB           068
CASTELLI STRIPES        068
CAT                           192
CATCH EU/PL             233
CERAMICO                181
CESARIO                   087
CIPAS                         105
CLAUDE                     172
CLAVIS                       122
CLAYTON                  188
CLIA                           038
CLUBBER                    216
COIN EU/PL               232
COLBY                       167
COLE                         178
COLOR NOTE I          072
COLOR NOTE II         072
COLORITO                 170
COOLIT                      189
CORIA                       026
CORPEN             026,043
COSIMO                   150
COSMETA                  120
COUPLE                     242
CRASTY                     026
CREATIVE                   080
CRUSOE                    241
CRYSTAL                     046
CUBE                         223
CUP SET III                  201
CURLY                        037
CUT SET                     180
CYRIL                         203
DAIA                          095
DAMATO                   186
DANDELION              070
DANNY                     087
DARBY                       028
DARBY FROSTY          028
DAREN                      034
DARNEL                     130
DEALER                      086
DEGAS                      081
DELANCY                  032
DELANCY 
FROSTY                      032
DELANCY 
METALIC                     032
DELLA                         189
DELON                      183
DELORA                     040
DELROY                     197
DENT                         024
DESHI                        092
DESIRE                       178
DEVITO                      078
DEXTER                      249
DIG                            228
DIGIT                         031
DIGIT FLAT                  031
DIMA                         141
DINGO                      109
DIZA                          077
DOC                          103
DOLPH                       030
DOMINGO                127
DONALD                   129
DONATA                    211
DONNA II                  202
DONNIE                    196
DORAN                     024
DOTIS                        151
DOUBLE BOX             190
DRACO                      005
DRIFT                         228
DRINKUP                    184
DRIZZLE                      139
DRUPY                       186
DRUSILA                     121
DUAM                       131
DUBLIN SET                202
DUEL                          215
DUENA                      235
DUHA                        133
DUMBO                     234
DUMMY             020,236
DURAN                      163
DUSK                         247
DUWAL                      169
EASEL                        045
EDDY                         107
ELEANOR                   087
ELECTRA                    212
ELEPHANT                  070
ELIANA                      074
ELIJAH                        210
ELINE                         116
ELIO                           059
ELIO FOUNTAIN         063
ELIO ROLLER               063
ELISEO                       092
ELKE                           048
ELKE DARK                 048
ELODIE                       106

ELTON                       214
EMANUEL                  140
EMERY                       158
EMILIA                        044
EMPORIA                   098
ENERGY                    006
ENKO                        162
ENRIGUE                   187
ENY                           213
ERGO                        166
ESTEBAN                   164
ETHAN                      199
EVANS                       212
EWING                      219
EYRON                      180
EZEKIEL                      059
EZEKIEL ROLLER          063
EZEKIEL SET                065
EZRA                          143
FABRIZIO                    089
FALCON II                  244
FAVIAN                      243
FELICE                        038
FERGIE                       102
FERN                         193
FIDO EU/PL                233
FILAP                          176
FINNO                      097
FIONA                       025
FIT                              206
FITNER                       210
FLAMING                   192
FLASHMER                 227
FLEECE                       206
FLEXO                        208
FLORIAN                    224
FLOWIE                     152
FOLA                         097
FOOT                        240
FOREST                      201
FORLUCK                   231
FRANZ                       167
FREJA                         079
FREMA                       062
FREMIS                       066
FRISBEE                      220
FRUITER                      210
FUEGO SET                043
FULL HOUSE               223
FUNIX                        088
GALBA                       095
GALETA                      153
GALTON             185,239
GAME                       221
GARAN                     078
GARNET                    157
GARU                        108
GASPARO                  149
GATES                       116
GAVAN                      107
GB CLAUDE               172
GB COLBY                 167
GB COLORITO           170
GB DURAN II              163
GB DUWAL                169
GB ENKO                  162
GB ERGO                  166
GB FRANZ                 167
GB GLASPER              176
GB HANNAH            173
GB CHUBBY               168
GB KENNY II              174
GB MOCCA              162
GB MUG            160,164
GB PANTHONY    165,171
GB PRESSO                172
GB RADWAN II          166
GB SOFFY                  175
GB TEASET II              178
GB TOWEL I               157
GB TOWEL II              157
GB TOWEL III             157
GB WALT II                 165
GB WRING         160.168
GELIX                         080
GENUINE                  011
GERRY                       199
GIANT                       142
GIL                             187
GIOVANNA               087
GIRALDO                   114
GLACY                       208
GLASPER                    176
GLASPER FROSTY       176
GLASSY                     177
GLOAMIN                 238
GLORIS                      057
GLOVE                       226
GLOWER                   238
GLYNN                      105
GOGH                       079
GOLF TOWEL             215
GOLFER                     215
GOLI                          216
GOLIASH                   148
GOYEN                     079
GRAFIT                       079
GRAHAM                   204
GRAND                     043
GRAPE                       187
GRAVITY                    124
GRILLER                      207
GRIMALDO                149
GROOVY                   058
GROOVY ROLLER       062
GROOVY SET             065
GRUSO                      049
GULIVER                     251

GUNTER                    242
GUSTAVO                  154
HAGRID                     078
HALEN                       104
HALIE                         082
HANNAH                  173
HARDY                       193
HARU                         105
HEARTIVE            224,237
HEAT                          200
HEAVY                       219
HEDER                       217
HEDVIKA                    077
HEFTER                      124
HELMET                      236
HELPI                          158
HENRIETA                  082
HERCULE                    169
HILDA                        082
HILTON                      113
HOLDEM                    089
HOLZ                         185
HONOR                    136
HORACIO                  173
HOSANA                   121
HOTE                         200
HOUSE                      239
HOWIE               224,237
HUBERT                      084
HUDSON                   238
HULK                         133
CHAKA                      182
CHALET                      230
CHALKIE                    164
CHALKWALK              080
CHAMP                     193
CHANTAL                  178
CHARGE             021,227
CHAVIER                    085
CHEN                        186
CHERINE                    106
CHIPSY                      233
CHITA                        234
CHOCOA                  184
CHOP SET                  182
CHUBBY                    168
CHUCK                      031
CHUCK SILVER           030
IAN                            103
ICY                            089
IDA                            126
IDEN                          121
ILSE                            090
IMBO                         254
IMORT                       249
IMPERIO                     066
IMRE                          172
INDICIA                     059
INFUSER                    210
INVERZO                   130
IRA                             245
IRGA                          060
IRIUS                          240
IRMA                         225
IVORY CLASP             070
IZZY                           032
JACK                          242
JADEN                       116
JAMIE                        197
JASMEN                    240
JASPER                       088
JENETTE                     153
JETHRO                      088
JOE                            244
JOHAN                      201
JOHN                        220
JO-JO                         221
JOKER                        223
JOURNEY SET            124
JUF                             106
JUNGLE I                    060
JUNGLE II                   063
JUNO                        231
KAITLYN                     153
KALEB                        089
KALYPSO                    231
KAMEA I                    075
KAMEA II                   075
KAMILA                      152
KANE                        253
KANGO                    183
KARDON                   118
KARMEL                     209
KATANA                    181
KATHERINE                039
KATHY                       246
KATO                         188
KATSU                        158
KEANU                      089
KEENAN                    240
KENDRA                    179
KENNY II                   174
KENNY SUBLIM          174
KENZA                      208
KEVIN II                     084
KEYSMILE                   236
KEYTER                      239
KIEFER                        243
KIKA                          067
KINDLY                       232
KISU                          183
KLIM                          109
KNAPSI                      104
KROKET                     215
LADIOSA                    151
LADY SET                   155
LAMBERT                    145
LAMBERT SET              147

LAMP                         238
LANCE                       213
LANDO                      056
LANDO ROLLER          061
LANDO SET                064
LANTERN                   248
LANYBOOK               071
LANYBOOK IDEA       071
LANYBOOK 
PURE ELEGANCE        069
LANYBOOK 
THE ONE IV               069
LANYO I                    073
LANYO II                    073
LAPOINT                    046
LARISA                       092
LATIFA                        028
LAUREL                       193
LAURER                      251
LAURIEN                    227
LAVEDA                      132
LAWRENCE                243
LEELA                         067
LEGOLAS                   018
LENARD                     122
LENKA                       152
LEONA I                     190
LEONA II                    190
LERY                           207
LETTER                        083
LEVIA                         056
LIGHTON                   212
LIKO                          094
LILIAN                        191
LINZI                          226
LIPS                            033
LITER                          199
LIZARD                       193
LOAN                        107
LORIN                        053
LORIS                         151
LOU                           158
LOVE                         222
LOVELY                      158
LUCERO                     058
LUCERO ROLLER         061
LUCERO SET               064
LUFFER                       251
LUIZ                           219
LUKE                          216
LUMEN                      018
LUSETTE                     088
LUSTER                       123
LUTZ                          244
LYRA                          067
MACY                        126
MADA                       188
MAGDA                     078
MAGNETIC                223
MAGNUM                 252
MAGNUS                  041
MAJESTIC                   060
MALINI                      145
MALINI SET                147
MAN I                       243
MAN II                       243
MANISHA                  100
MARGARET                155
MARIETA                    051
MARIETA DARK          051
MARIETA 
METALIC                     050
MARIETA 
METALIC PENCIL         050
MARIETA PLASTIC       041
MARIETA SET              050
MARIETA SOFT           051
MARIETA STYLUS        049
MARIETA TOUCH       049
MARILOU                   124
MARIO                       196
MARKES                    216
MARNIE                     099
MARSHA                    109
MARVELL                    098
MATE                  233,238
MATHEUS                  239
MATTHEW II               188
MATTY                       235
MATYAS                     053
MAXI                         192
MAYON                     035
MEGALI              099,209
MEGAN                     132
MEIRA                        155
MELVIN                      117
MEMLING                  081
MEMO                       076
METER I                      251
METER II                     251
MIA COLOUR             040
MICKEY                     018
MILDRED                    246
MILEY                         023
MILEY SILVER              023
MILLARD                     084
MILLET                        081
MINA                        033
MIRABU                     117
MISS SET                    202
MISU                         077
MIZAR                       248
MOBI                         020
MOCCA                    162
MOLLA                       036
MOLLA SILVER            036
MONKEY                   235
MONTER                   250

MOREY                      148
MORIAH                    072
MUG                         160
MULTIBUD                  010
MULTIS                       044
MURIEL                      246
MUSE                        201
MYTAG                      122
NADIA METALIC         040
NAOMI                     067
NATE                         135
NATURA I                   100
NATURA II                  100
NATURA III                 190
NEAPOL                     187
NEO                          123
NERVA                       095
NEWHALEM              027
NIFTY                         083
NIKA                         112
NILS                           114
NINJA                        245
NITIS                          119
NITRO                        008
NOBEND                   249
NOBLESA                  151
NONIE                      102
NORA                       085
NORMAN                  111
NORRIS                     245
NOSLIP                      227
NOTES                      085
NOTY                        071
NOVAK SET               202
OCTAVIO                   029
OCTAVIO DARK         029
OCTUS                      042
OCULARS                  019
ODESSA                    230
OKI                            077
OLEG                         055
OLEG BRUSH             056
OLEG DOMING         054
OLEG DOTS               054
OLEG PENCIL             055
OLEG PLASTIC            037
OLEG 
ROLLER               055,061
OLEG SET                  055
OLEG 
SLIM STYLUS       046,054
OLEG SOFT                056
OLEG TOUCH            045
OMAR BAG               119
OPTIMUS                   005
ORBIN                       222
OREA                         042
OREA METALIC           042
OREN                        123
ORGANZA                189
ORIGIN                      003
ORLANDO                 066
ORNIE                       154
OSKAR                      090
OSTADE                     080
OSWALD                   222
PACK SET                   112
PADMA                      113
PAINTER                     081
PAM                           084
PAMIKA                     084
PANTHONY               171
PANTHONY MAT       171
PAPARAZZI                 204
PAT                            206
PATRICIA                    153
PAYTON                     179
PE BAG                      095
PENCIL                       026
PENELOPE                  230
PERIDE                       247
PERLA                         155
PERTINA                     096
PETTYS                       048
PHASER                     002
PICTURE                     236
PIERCE                       086
PIGLET                        234
PLUG                  021,227
POKER                       223
POLLOCK                   080
POMPO                     218
PONTE                       105
POPPINS                    134
PORTEN                     222
PORTHOS EU/PL        232
PORTHOS PLASTIC     233
POWERS                    002
PRESSO                     172
PRORUN                    211
PROTOOL                  252
PULSE                         011
PURE                          009
PUSHLITE                    247
QUACKY                   234
QUARDO                   145
QUARDO SET            146
RADO                        218
RADWAN                  166
RAFER                        241
RAFFI                         118
RAILY                          020
RAINER                      076
RAJANI                      195
RAMOS                     089
RASPERA                    154
REEL                           010
REESE                        091

REFLEX SET                 225
REFLEXO                    127
REINA                        189
RELAX                        215
RELIEF                 083,157
RELLA                         138
REMBRANDT              081
REMEY                       027
RENATA                     217
RENNY                      091
REPAIR                        254
RESIDENCE         224,237
REZA                          185
RIA                             226
RICK                          186
RICHMAN                  197
RIO                            214
RIPPER                        250
RIUS                           108
ROCK                        245
ROCKIN                     009
ROMANO                 092
RONG                       226
ROSARIA                   150
ROSETA              113,121
ROTER                        220
ROXANA                   096
ROYCE                      165
RULER                        082
RUSTY                        230
SABINA                     067
SADIE                        102
SAFA                          217
SAFER                 108.225
SACHI                        090
SALMA                       126
SALOME                    027
SAMIRA II                   059
SAN                          146
SAN SET                    146
SAVING                     083
SAVIOR                      227
SCOOBY                   222
SCORPIO                   006
SEAGULL                    138
SEAL                          115
SEE                            211
SEEKER                      019
SELFIE                        020
SELINA                       092
SENNET                     111
SEVAL                        247
SHADY                      228
SHANTI                      100
SHARP                       241
SHERLOCK                 217
SHIELD                       228
SHINER                      191
SHORTY                     045
SHOVEL                     228
SID                             192
SIDRA                        034
SIGY                          218
SILVAN                       134
SILVAN STRIPE            135
SILVESTER                   241
SIMBA                       234
SIMEON                    115
SIMPLY                       024
SINGLE BOX              190
SINO                         200
SINTA                        100
SKIBI II                        225
SLIM                           002
SLIM METAL                049
SLIM TOUCH              046
SMALLS                      083
SMILEY               224,237
SMOOTH                   041
SNAPON                   224
SNOOPY                   234
SOFFY                       175
SOFFY FROSTY           175
SOLVIG                      214
SORBON                   109
SOURCE                    004
SPARROW                 242
SPENCER                   241
SPIKER                       240
SPLASH                      143
SPRINTER                   240
STANY                       248
STEAM                       179
STELLAR                      232
STERLING                   132
STICKY                       237
STYLUS                       044
SUBLIBAG                  103
SUBLIM                      161
SUMMER                    221
SURI                   143,235
SUV                           231
SWINNY                   127
TABLETO                    085
TACI                           180
TAG                           122
TAIL                            122
TALOT                        102
TANAH                      096
TARAN                       209
TARANIS                    052
TAURET                      052
TAVIA                         101
TAYLOR                      250
TAZARA                     095
TAZY                          078
TEASET 2 in 1             178
TEES                          216

TEREUS                      086
TESLA                         003
TESS                          107
TEX                            253
THERMI                      205
THOR                         252
THORVALD                 115
THRONE                    205
TIAGO                       058
TIAGO ROLLER           062
TIAGO SET                 065
TILFORD                     101
TIMON                      235
TIMUR                        197
TISSUES                     157
TITUS                         052
TIZZY                         100
TOFINO                     208
TOKEN               233,238
TOLA                         082
TOOLIGHT                 250
TORCHEN          185,239
TORKEL                      250
TOSHI                        181
TRAMPER                   205
TRAVIS                       221
TREKER                       203
TREVOR                     119
TRIANGLE                  216
TRIDIE                        231
TRIGONE                   213
TRIP                            124
TROPIC I                     156
TROPIC II                    156
TROY                         242
TRUDY                       236
TUKABEL             021,227
TWEETY                     109
TWICE                       212
TWIGGY             083,223
TWINKLE                   191
TWINS                       021
TWISTER                    100
TYLER                         114
UMA                          139
UMBRIEL                     131
UNIFRAME I               017
UNIFRAME II              017
UNIFRAME III              017
USB BOX I                  013
USB BOX II                 013
USB BOX III                014
USB BOX IV                014
USB FLASH 22            013
USB FLASH 32            015
USB FLASH 33            015
USB FLASH 36            014
USB FLASH 38            016
USB FLASH 39            013
USB FLASH 40            014
USB FLASH 41            016
USB FLASH 42            015
USB FLASH 43            016
USB FLASH 45            015
USB FLASH 46            015
USB FLASH 47            016
USB FLASH 48            016
VALMONT                  126
VALTERI                      086
VANCE                      123
VARIACE                    179
VERENA                     111
VERNON                   163
VIAN                         190
VIDAR                        244
VIERA                         047
VIERA STYLUS             047
VIGNETTE                  226
VILLA                          090
VILMA                        152
VINA                         036
VINET                        187
VINIUS                       177
VINOS                       177
VIOLET                       057
VIRGO                       037
VISIBLE                       225
VITELA                        097
VIVA                          033
VIVA COLOUR            034
VOX I                         195
WADER                      035
WADER DARK            035
WALT                         165
WASIL                        019
WAVE                        039
WERNER                    196
WESTON                   204
WIGGINS                  213
WILD                         242
WILLIAM                    188
WINE SET                  177
WINO                       185
WINY                        084
WOODEN                 189
WOODMAN             203
WOW                       161
WRING                     168
YORK                         221
ZARITA                       123
ZELDA                        039
ZIGGY                       088
ZIKMUND                  203
ZION                         198
ZOLA                         126
ZONULA I                  062
ZONULA II                 060
ZOOMIN                   249
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PRODUCTION TECHNOLOGY 

A1, A3, A5, A7 Silk screen (on nylon)

A2, A4, A6 Silk screen (on textile)

B1, B2, B3, B6 Silk screen (on plastic)

B4, B5 Silk screen (on paper, plastic - wall and desk
calendars)

C1 – C4 Transfer

D1 Rotating silk screen (printing of direct colours 
on glass, ceramic and porcelain)

D2 – D8 Firing (glass, ceramic, porcelain)

G1 – G3 Sublimation

J1 – J5 Stickers

K1 – K5 3D Labels (Doming)

L1 – L3 Padprinting

M1 – M3 Sandblasting

N1 – N2 Embossing

O1 – O5, O8 – O9 Digital UV (white items)

P1 – P5, P8 – P9 Digital UV (colour items)

Q1 – Q7 Laser engraving (metal items)

R1 – R3 Laser engraving into metal (name/badge)

S1 – S5 Laser engraving (non-metal items)

T1 – T6 Embroidery

U1 – U7 Digital printing on paper, print labels

recommended printing technologyrecommended printing size width x height

Sizes and codes of printing technology are only a basic information and cannot be taken obligatorily.
In case of your interest do not hesitate to contact our sales persons.

PRINTING TECHNOLOGY

00  multicoloured

10  black

12  grey

15  anthracite

19  silver

20  blue

22  light blue

23  azure blue

24  dark blue

25  blue grey

27  dark navy blue

30  red

31  light red

32  dark red

34  bordeaux

40  green

41  light green

42  cream green

43  olive

44  light khaki

45  reflective green 

46  dark green

48  emerald green

49  turquoise

50  brown

51  beige

52  light brown

54  dark brown 

60  orange

70  pink

71  light pink

72  dark pink

74  purple

77  lilac

80  yellow

89  gold

90  white

91  cream

CR  chrome

CU copper

GM gunmetal

NI  nickel

PE  pearl

PR  natural

TC  transp., frosty red

TF  transp., frosty purple

TK  transp., frosty black

TL   transp., frosty pink

TM  transp., frosty blue

TO  transp., frosty orange

TR  transp., sheer

TS   transp., frosty light blue

TT   transp., frosty turquoise

TW transp., frosty white

TX  transp., frosty reflective green

TY  transp., frosty yellow

TZ   transp., frosty green

      

CODES OF COLOURS

DOC
72166-10, 12, 24, 30, 80
Polyester bag for laptop up to 15,5'' with shoulder strap, 420D. 1 main and 1 additional pocket.
38x29x8 cm • Imprint: 230x110 mm, C2-Transfer






